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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIË - (DEEL1)
BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Spaanse periode”
E	 543	 ✉	 1589 Voorloper met inhoud Gand 9 febr. 1589 naar Lille met handgeschreven “Le Port”, zm . . . . . . . . .        F	 60	 . . . . . . .    
E	 544	 ✉	 1597 Voorloper met inhoud van Courtray 22 aug. 1597 naar Lille, met handgeschreven “Port”, zm. . . . .    F	 60	 . . . . . . .    
E	 545	 ✉	 1628 Voorloper met inhoud van Malines 6 mei 1628 naar Lille, met geschreven “franco” +  
			   “M” in rood potlood, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 546	 ✉	 1629 Voorloper met inhoud van Courtray 6 jan. 1629 naar Lille, met geschreven “Port” + I (port) 
			   in rood potlood, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 40	 . . . . . . .    
F	 547	 ✉	 1652 Voorloper met inhoud Lille naar “Le Trésorier des Flandres” van “Le Président de la 
			   Chambre de comptes du Roy de Lille”, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 50	 . . . . . . .    
F	 548	 ✉	 1668 Voorloper met inhoud, vanuit Antwerpen, dd. 9 juli 1668, naar Utrecht, port van VI rode 
			   krijtstrepen (Belgische gedeelte) en 5 stuivers (Nederlandse gedeelte), tesamen 12 stuivers, zm. . . . . .     F	 28	 . . . . . . .    
E	 549	 ✉	 1669 Voorloper met inhoud, vanuit Mechelen, dd. 9 januari 1669, naar Antwerpen, met port  
			   2 stuiver - rode krijtstrepen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 550	 ✉	 1675 Voorloper met inhoud, vanuit Mechelen, dd. 24 december 1675, naar Antwerpen,  
			   met port 1 stuiver - rode krijtstreep, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 551	 ✉	 1675 Voorloper met inhoud, vanuit Antwerpen, dd. maart 1675, naar Brussel, met port 4 stuiver - 
			   rode krijtstrepen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 14	 . . . . . . .    
F	 552	 ✉	 1675 Voorloper met inhoud, vanuit Termonde (Dendermonde), dd. 19 november 1675,  
			   naar Antwerpen, port 1 1/2 rode krijtstreep, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 16	 . . . . . . .    
E	 553	 ✉	 1677 Voorloper met inhoud, vanuit Antwerpen, dd. 3 oktober 1677, vermelding “Cito” in zwarte inkt, 
			   naar Gand, geen portaanduiding, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 554	 ✉	 1685 Voorloper met inhoud, vanuit “Sint-Hertogenbosch”, dd. 11 september 1685, naar Antwerpen, 
			   geen portaanduiding, met manuscript, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 16	 . . . . . . .    
F	 555	 ✉	 1688 Voorloper met inhoud, vanuit Malines, dd. 25 juni 1688, naar Antwerpen, manuscript van  
			   de afzender “Deze brief moet aangegeven worden aan Meneer Lanoy in de Minderbroedersstraat  
			   met een kleine zak geld”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 22	 . . . . . . .    
E	 556	 ✉	 1704 Voorloper met inhoud, vanuit Tournay, met manuscript “Tournay”, dd. 9 december 1704,  
			   naar Gand, port 2 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 557	 ✉	 1706 Voorloper, vanuit Marseille, met postmerk “De Marseille”, dd. 21 april 1706, naar Antwerpen, 
			   met aanduiding spoed, geen port vermelding, melding “retour 21 avril”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 18	 . . . . . . .    
E	 558	 ✉	 1710 Voorloper met inhoud vanuit Yper, dd. 30 april 1710, naar Furnes (Veurne),  
			   port 3 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 10	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Oostenrijkse periode”
KB	 559	 ✉	 1717/1725, 6 voorlopers, met inhoud, verschillende porten, vertrek- en aankomstplaatsen, zm. . . . . .       @	 32	 . . . . . . .    
A	 560	 ✉	 1717/1750 Postgeschiedenis “Tournai” (Doornik), zeer mooie verzameling 70 voorlopers in  
			   ringmap, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 300	 . . . . . . .    
E	 561	 ✉	 1721 Voorloper met inhoud vanuit Nieuwpoort (manuscript “Nieuport”), dd. 14 mei 1721,  
			   naar Brugge, met port van 2 decimen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 16	 . . . . . . .    
E	 562	 ✉	 1726 Voorloper met inhoud, vanuit Enghien, dd. 30 januari 1726, Herlant 4 (manuscript “enghien”), 
			   naar Brussel (brief is in oud Vlaams geschreven), port 1 sol, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 563	 ✉	 1726 Voorloper met inhoud, vanuit Ghent, 1726 naar Ingelmunster, port 2 rode krijtstrepen, zm. . . . .      @	 14	 . . . . . . .    
F	 564	 ✉	 1732 Voorloper met inhoud, vanuit Thuin naar Liège, manuscript “SITOT” (spoed), port X in 
			   rode krijtstrepen (10 sols), deze brief werd bezorg door middel van “bezorgdienst”, zm. . . . . . . . . . . .             @	 18	 . . . . . . .    
E	 565	 ✉	 1737 Voorloper met inhoud, vanuit Soignies, dd. 14 oktober 1737, Herlant 1, manuscript “Soignies”, 
			   naar Bruxelles, port 2 sols, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 16	 . . . . . . .    
E	 566	 ✉	 1744 Voorloper met inhoud, vanuit Soignies, dd. 15 julie 1744, Herlant 4 (eerste jaar), naar 
			   Bruxelles, port 2 sols, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 16	 . . . . . . .    
E	 567	 ✉	 1753 Voorloper als omslag, vanuit Enghien, Herlant 2, naar Parijs (Frankrijk), portaanduiding  
			   8 sols met op de keerzijde een datum van “3 december 1753”, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 568	 ✉	 1776 Voorloper met inhoud, vanuit Antwerpen, cirkel rood met de letter A, dd. 5 november 1776,  
			   naar Aelst, port 2 decimen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 8	 . . . . . . .    
E	 569	 ✉	 1777 Voorloper met inhoud, vanuit Tournay, cirkel zwart met de letter T, dd. 10 november 1777,  
			   naar Gand, port 3 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 8	 . . . . . . .    
E	 570	 ✉	 1778 Voorloper met inhoud, vanuit Enghien, dd. 6 juli 1778, Herlant 3, naar geadresseerde  
	 	 	 “Au Greffier de la baronie de Poucques” (Poeke) te Poucques (met manuscript “par Gand”),  
			   port 4 1/2 sols (3 sols tot Gand en 1 1/2 sols tot bestemming), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 14	 . . . . . . .    

Tweede veilingdag 	 Dinsdag - 24 Juni 2025 om 09.00 u.
Deuxième jour de vente 	 Mardi - 24 Juin 2025 à 09.00 h.
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F	 571	 ✉	 1780 Voorloper met inhoud, vanuit Geeraertsberg - geen postmerk, dd. 7 Februari 1780,  
			   naar Brussel, dit is een zending met “staal”, prachtig toegevoegd aan de brief, met dubbel  
			   port van 2 decimen (manuscript op de achterzijde), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 38	 . . . . . . .    
E	 572	 ✉	 1780  Voorloper van Loo naar Ipre, gericht aan Cardinael Jutendant van Haere, zm. . . . . . . . . . . . . . .              F	 20	 . . . . . . .    
E	 573	 ✉	 1787, Duitse voorloper 12 maart 1787.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Franse periode”
E	 574	 ✉	 1794 Voorloper met inhoud van Monjoye 30 maart 1794 + griffe Monjoye 30 maart 1794 +  
			   griffe “Liège 96” naar Colmar/Frankrijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 24	 . . . . . . .    
E	 575	 ✉	 1802 Voorloper met inhoud, vanuit Enghien, dd. 22 december 1802, Herlant 12, cotering moeilijk 
			   in Herlant, naar Mons, port 3 decimen op de keerzijde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 22	 . . . . . . .    
E	 576	 ✉	 1806 Voorloper met inhoud, vanuit Dinant, dd.1 october 1806, naar Onhaije, zm/m. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 577	 ✉	 1808 Voorloper met inhoud van griffe “Bruxelles 94”, 12 juni 1808 naar Châtelet met geschreven 
			   “Par Charleroi”, port: 3 décimes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 578	 ✉	 1808, voorloper met inhoud, vanuit Enghien, dd. 3 december 1808, Herlant 10, naar Theux,  
			   port 4 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 12	 . . . . . . .    
F	 579	 ✉	 1809 Voorloper met inhoud - met briefhoofding - Le Maire de la ville de Gand, vanuit Gand  
			   (zwarte naamstempel “92 GAND”, Herlant 43 - 9 en 2 dicht bij mekaar) dd. 30 mai 1809,  
			   naar Bruges, port 2 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 14	 . . . . . . .    
E	 580	 ✉	 1809 Voorloper met inhoud van Harelbeke 9 febr. 1809 + griffe “Courtrai 91” naar Lille,  
			   port 2 décimes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 28	 . . . . . . .    
F	 581	 ✉	 Gent, gespecialiseerde verzameling met 10 documenten en 113 uitknipsels tijdens de Franse  
			   bezetting, moeilijk samen te stellen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 60	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Nederlandse periode”
E	 582	 ✉	 1816 Voorloper Engeland met inhoud, dd. 16 augustus 1816, par “Ostende” (groene stempel),  
			   naar Brussels, port 20 decimen, geadresseerde is M. Caroly, Notary Public, er wordt vermelding  
			   gemaakt van de familie De Lattre Demeurant (welke een belangrijke rol gespeeld heeft in  
			   de W.O. II), inhoud van de brief is zeer interessant, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 8	 . . . . . . .    
E	 583	 ✉	 1816 Voorloper met inhoud, met vertrekstempel Doornik, Herlant 46, naar Bertrange (pres de 
			   Luxembourg), brief werd foutief gestuurd naar Arlon, waar “Deb. Arlon” werd aangebracht op 
			   keerzijde, oorspronkelijk port van 5 decimen, geannuleerd en 6 decimen aangebracht, zm. . . . . . . . .          @	 18	 . . . . . . .    
E	 584	 ✉	 1817 Voorloper met inhoud, vanuit Enghien, dd. 3 juli 1817, Herlant 22, naar Nivelles,  
			   op de keerzijde is portaanduiding “3c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 18	 . . . . . . .    
F	 585	 ✉	 1818 Voorloper met inhoud, vanuit Caussade (Frankrijk), vertrekstempel “115 Caussade”,  
			   dd. 13 juni 1818 naar Ath, bij aankomst werd het adres aangepast naar Bruxelles en werd  
			   “Deb : D’Ath” in rood aangebracht, port 12 decimen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 18	 . . . . . . .    
F	 586	 ✉	 1820/1830 Mooi verzamelwerk “Ontsmette of gezuiverde brieven”, met veel documentatie,  
			   18 voorlopers, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 88	 . . . . . . .    
F	 587	 ✉	 1823 Voorloper met inhoud, met vertrekstempel “Chimay”, Type 5t, Herlant 12, dd. 20 september  
			   1823, naar Soignies via Mons, in Mons werd de “Debourse Bergen”, Herlant 71, port 3 decimen, 
			   extra uitleg bij het lot, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 18	 . . . . . . .    
E	 588	 ✉	 1825 Voorloper vanuit St.-Niklaas, Herlant 33, geadresseerd aan “M. Crombeen, gepensioneerde 
			   Geestelijke”, voorgedrukte brief met briefaanhef ‘s Gravenhaghe, “Generale Thesaurie 
			   PENSIOENEN”, dd. 20 juni 1825, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 22	 . . . . . . .    
E	 589	 ✉	 1825 Voorloper met inhoud van Meenen (H. 35) 20/09/1825 - griffen “L. P. B. 1. R” en  
			   “Pays Bas/Par/Lille” naar Lille, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
E	 590	 ✉	 1829 Voorloper met inhoud, vanuit Enghien, combinatie van poststempels “P P ENGHIEN” en 
			   type 11, deze combinatie is niet beschreven in “La poste Rurale”, dd. 13 december 1829, naar 
			   Charleroi, op de keerzijde is er de port aanduiding van “15c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 16	 . . . . . . .    
E	 591	 ✉	 1829 Voorloper met inhoud, vanuit Paris (Frankrijk), dd. 27 december 1829, naar Monsieur  
			   Le Comte de Viliain, naar Bruxelles, met aankomststempel van 29 december 1829, brief werd  
			   doorgestuurd naar Basel (par St. Nicolas), op keerzijde meerdere poststempels, zoals  
			   “Debourse St Nicolaas”, in rood (enkel met kleur zwart beschreven in Herlant), zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 32	 . . . . . . .    
F	 592	 ✉	 Mooie en gedetailleerde verzameling van voorlopers van de Hollandse overheersing, representatieve 
			   set van verschillende postmerken (25x) die actief waren in de periode, voorzien met uitleg van de 
			   voorloper, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 42	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Onafhankelijk België periode”
F	 593	 ✉	 1830 Voorloper met inhoud, vanuit Anvers, dd. 13 december 1830, naar Gand, port “20c.”,  
			   deze brief is bezorgd door koetsdienst (dilligence), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 12	 . . . . . . .    
F	 594	 ✉	 1831 Voorloper met inhoud, vanuit Mons, met twee poststempels (“P P Mons” en Type 13 Mons - 
			   deze combinatie niet vermeld in Herlant), met manuscript van herkomst “Pont de Sambre”,  
			   dd. 20 december 1831, naar Fontaine-l’Évêque, voorafbetaald (gekruiste voorkant), met  
			   port vermelding van “10c.” op keerzijde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 18	 . . . . . . .    
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E	 595	 ✉	 1832 Voorloper met beperkte inhoud, vanuit Verviers, dd. 19 januari 1832, Herlant 35, tesamen  
			   met Dolhain, type 18, deze combinatie is niet beschreven in “la poste rurale”, brief werd verstuurd  
			   naar Bilstein, doorgestuurd naar Liège (met manuscript op voorzijde), ontvangstdatum van  
			   22 januari 1832, mooie “CA” stempel is kader rood, port 5 decimen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 596	 ✉	 1832 Voorloper als briefomslag, vanuit Rotterdam, type 11, naar Longchamps, aankomststempel 
			   “Éghezée”, type 18, Herlant 1, mooie grensstempel op keerzijde “PAYS-BAS par ANVERS”, 
			   port 15 decimen geannuleerd en met 8 decimen getaxeerd, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 14	 . . . . . . .    
F	 597	 ✉	 1832 Voorloper met inhoud, vanuit Boussu, zwarte naamstempel, tesamen met type 13 van  
			   Mons in zwart, deze combinatie is niet vermeld in de cataloog van Herlant, dd. 27 maart 1832,  
			   port van “10c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 18	 . . . . . . .    
E	 598	 ✉	 1833 Voorloper zonder inhoud, vanuit Enghien, dd. 9 mei 1833, type 13, Herlant 25, naar Mons, 
			   aankomststempel type 13, dd. 10 mei 1833, “P.P.” stempel in zwarte kader, op de keerzijde is er  
			   de port aanduiding van “10c.”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 599	 ✉	 1833 Voorloper met inhoud, met vertrekstempel “Ath”, Herlant 55, maar met prachtige manuscript 
			   “Peruwelz”, de briefaanhef is tevens “Peruwelz”, naar Bruxelles, port 15 decimen, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 14	 . . . . . . .    
E	 600	 ✉	 1833 Voorloper met inhoud, met vertrekstempel Anvers, Herlant 56, dd. 15 november 1833,  
			   naar Paris (Frankrijk), mooie rode stempel in kader van “Par Estafette”, deze dienst was enkel  
			   beschikbaar tussen 1832 en December 1835, mooie stempel rood in drie lijnen “Belgique / par/  
			   Valenciennes”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 16	 . . . . . . .    
E	 601	 ✉	 1834 Voorloper met inhoud, met manuscript “Fayt” en poststempel Binche, type 13, tesamen  
			   Herlant 1, briefaanhef is Mariemont, dd. 27 september 1834, naar Fontaine-l’Évêque,  
			   port 10 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 602	 ✉	 1835 Voorloper met inhoud, vanuit “Virginal” (deelgemeente Ittre), verzonden door de distributie 
			   met de ovale stempel “La GENETTE”, dd. 5 maart 1835, naar Bruxelles, mooie rode stempel in 
			   kastje “VU” (Herlant 137), deze stempels komen slechts voor op brieven naar of uit een gemeente  
			   van 	het postarrondisement Brussel, of nog zeldzamer, die er in transito doorkomen, meer informatie 
			   beschikbaar bij het lot (Ref. verkoop bij Williame en Feldman), zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 64	 . . . . . . .    
E	 603	 ✉	 1836 Voorloper met inhoud, vanuit Florenne, dd. 29 december 1836, type 18, Herlant 1,  
			   om het adres “Cantonille”, dewelke in dezelfde gemeente aanduid, met “CA” stempel zwart  
			   in kader, port 2 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 18	 . . . . . . .    
E	 604	 ✉	 1836 Voorloper met inhoud, vanuit Fontaine-l’Évêque, twee lijnen rood, tesamen met Charleroi,  
			   type 14, Herlant 11, dd. 23 juli 1836, naar Marchienne-au-Pont, port 2 decimen, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 12	 . . . . . . .    
E	 605	 ✉	 1836 Voorloper met inhoud, vanuit Neufchateau, Herlant 15, dd. 12 september 1836, naar Sedan 
			   (Frankrijk), mooie stempels op voorzijde zoals “P.P.” in parallellogram rood, “Belgique par Sedan”  
			   (3 lijnen) kader rood, “10/A.E.D” ovaal rood (2x), “Affranchissement Etranger Destination (AED)  
			   kantoor 10” was Sedan, mooie brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 42	 . . . . . . .    
E	 606	 ✉	 1838 Voorloper met inhoud, vanuit Iseghem, type 18, Herlant 2, briefaanhef is Iseghem,  
			   dd. 16 december 1838, naar Gand, port 3 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 607	 ✉	 1840 Voorloper met inhoud, vanuit Mechelen, type 18, Herlant 2, briefaanhef is Neerhaeren,  
			   dd. 15 februari 1840, naar Versailles (Frankrijk), stempel op voorzijde “B.3.R.” in 8 hoek blauw,  
			   port 9 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 18	 . . . . . . .    
E	 608	 ✉	 1840 Voorloper met inhoud, vanuit Vielsalm, dd. 19 september 1840, type 18, Herlant 2,  
			   naar Theux, aankomststempel Verviers, port 3 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 609	 ✉	 1840 Voorloper met inhoud, vanuit Vilvoorde, dd. 30 januari 1840, naar Gosselies (aankomststempel 
			   Charleroi, dd. 1 februari 1840), op voorzijde, manuscript van “Gosselies”, blauwe cirkel stempel van 
			   “CA” en rode stempel “Apres le depart”, keerzijde “debourse” stempel van zowel Charleroy en Mons, 
			   meerdere port aanduidingen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 14	 . . . . . . .    
E	 610	 ✉	 1843 Voorloper zonder inhoud, vanuit Riemst, dd. 6 april 1843, type 18, Herlant 1, naar Jemeppe, 
			   met ontvangststempel van Liège, port 2 decimen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 611	 ✉	 1846 Voorloper met inhoud, vanuit Amay, type 18, Herlant 1, briefaanhef is Amay, dd.  
			   12 december 1846, naar Liège, port 2 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 12	 . . . . . . .    
F	 612	 ✉	 Mooie en gedetailleerde verzameling van voorlopers in de periode van de Belgische onafhankelijkheid, 
			   representatieve set van verschillende postmerken (47x) die actief waren in de periode, voorzien met 
			   uitleg van de voorloper, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 60	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Postbusstempels”
F	 613	 ✉	 1837 Voorloper met inhoud, vanuit Pecq (type 18), tesamen met poststempel Tournay, type 14,  
			   niet vermeld in de Herlant, dd. 11 november 1837, postbusstempel “Q” in zwart (Warcoing),  
			   evenals de briefaanhef, “SR” in kader rood, port is 4 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 18	 . . . . . . .    
E	 614	 ✉	 1838 Voorloper met inhoud, vanuit Emptinne, met postbus “Q” in cirkel zwart (Ciney) alsook de 
			   briefaanhef, dd. 21 februari 1838, type 18, Herlant 5, naar Manage, aankomststempel Rochefort,  
			   type 18, Herlant 4, port 2 decimen, leuke brief met vertrek- en aankomststempel met  
			   type 18 stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 22	 . . . . . . .    
E	 615	 ✉	 1841 Voorloper met inhoud, vanuit Charleroy, Herlant 38, dd. 14 september 1841, naar Iseghem 
			   (ontvangststempel Courtray-type 15 rood en Iseghem-type 18 zwart), mooie stempel rood “SR” in 
			   kader en postbusletter C (Chatelet) zwart in cirkel, alsook de briefaanhef is Châtelet, zm . . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    
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E	 616	 ✉	 1842 Voorloper met inhoud, vanuit Soignies, type 17, Herlant 24, met postbus “P” in cirkel rood 
			   (Roeux (le)) alsook de briefaanhef, dd. 4 april 1842, naar Nivelles, “SR” in kader rood,  
			   port 3 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 617	 ✉	 1843 Voorloper met inhoud, afstempeling “Charleroy”, Herlant 38, dd. 6 april 1843, naar Mons, 
			   mooie stempel rood “SR” in kader en postbusletter AO (Monceau sur Sambre) zwart ,inhoud heeft 
			   een mooie lay-out van de factuur, port “4 decimen”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 618	 ✉	 1843 Voorloper met inhoud, vanuit Rochefort, type 18, Herlant 4, met postbus “AV” in cirkel zwart 
			   (Eprave), maar de briefhoofding is Neufchâteau, dd. 4 september 1843, naar Beaune (Frankrijk), 
			   mooie rayonstempel “B.3.R.” in 8 hoek groen, port 11 decimen, voor de specialist van de postbussen 
			   omdat de briefhoofding niet overeenstemt met de postbusletter, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 18	 . . . . . . .    
E	 619	 ✉	 1845 Voorloper met inhoud, vanuit Herck-la-ville, type 18, Herlant 2, met postbus “C” in cirkel 
			   zwart, niet beschreven in “La Poste ruraal”, briefaanhef is Lummen, dd. 14 mei 1845, naar 
			   Antwerpen, “SR” stempel in kader rood, port 5 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 12	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers naar “Buitenland”
E	 620	 ✉	 1831 Voorloper met inhoud, disinfected mail (“gezuiverd” in rood), vanuit Riga (Memel),  
			   dd. 7 november 1831, naar Schiedam, meerdere postmerken aanwezig zoals Franco Grenzen  
			   in kader rood, Franco in zwart, Riga 1831 November 25 in twee lijnen rood, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 64	 . . . . . . .    
E	 621	 ✉	 1843 Voorloper met inhoud, vanuit Weert, dd. 2 november 1843, type 18, Herlant 4, tesamen  
			   met Roermonde, type 11, Herlant 26 (met E achteraan de naam), naar Schiedam, dd.  
			   4 november 1843, port 30 decimen geannuleerd en met 25 decimen getaxeerd, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 16	 . . . . . . .    
E	 622	 ✉	 1844, voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles (type d), dd. 6 mei 1844, met ovale stempel  
			   “Franco Ostende” in blauw, naar Cumberland (Engeland), meer info bij het lot, zie foto, zm . . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 623	 ✉	 1850 Voorloper vanuit Anvers, dd. 8 januari 1850, naar Bilbao (Spanje), aankomstdatum van  
			   12 januari 1850, getaxeerd met “4 reaux” (mooie stempel op de voorzijde), zie info bij lot, zm. . . . . .       @	 10	 . . . . . . .    
F	 624	 ✉	 1850 Voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles, vertrekstempel blauw (Herlant 78), dd.  
			   2 februari 1850, naar Londres (Engeland), stempel blauw “Après le départ”, port 12 decimen, zm. . . .     @	 12	 . . . . . . .    
E	 625	 ✉	 2 brieven naar Bilbao/Spanje, één van Luik 27 sept. 1852 met “4rs.” in rood + één van Antwerpen 
			   13-2-1861 “Belgica” in blauwtax “4r.” (bij aankomst), verso “AMBT DY MIDI N° 2”, zm. . . . . . . . . . . .             @	 22	 . . . . . . .    
E	 626	 ✉	 1855 Voorloper als briefomslag, met vertrekstempel Dca, rood, Ensival, dd. 9 maart 1855,  
			   naar Trieste (Italië), manuscript van “4 gr.” (4 gram gewicht), stempels “Franco” in kader rood  
			   en “PD” in kader rood, poststempels op de keerzijde van “Aus Belgien par Aachen” en “Est N° 3”, 
			   port aanduiding op keerzijde van 9 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 14	 . . . . . . .    
E	 627	 ✉	 1858 Voorloper, vanuit Paris (Frankrijk), dd. 8 maart 1858, naar Bruxelles, mooie stempels op 
			   keerzijde w.o. “Ambt. Du Midi”, postbodestempel 39, inhoud van de brief is zeer interessant,  
			   omdat deze komt van “Maurice Sautter, Cabines de Brevets d’Inventions 14, Boulevart Montmartre”,  
			   port 4 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 18	 . . . . . . .    
F	 628	 ✉	 1860 Voorloper met inhoud, van Antwerpen, dd. 21 juni 1860, naar Londres (Engeland), in het 
			   postkantoor van Antwerpen werd ook de stempel zwart “PREPAID” aangebracht (zelden), mooie 
			   stempel blauw “Voie de France”, op de keerzijde, de stempel “Angleterre par la France”, “PD” in 
			   kader zwart, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 28	 . . . . . . .    
E	 629	 ✉	 1861 Voorloper zonder inhoud, vanuit Sluis (Nederland), dd. 28 maart 1863, naar Uitkerke 
			   (provincie West-Vlaanderen), mooie aankomststempel “Blankenberghe” in zwart en grensstempel 
			   “Hollande par Brugge” in zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 630	 ✉	 1862 Voorloper, vanuit Gotenborg (Zweden), dd. 30 mei 1862, naar Engies sur Meuse, 
			   aankomststempel Engis, dd. 3 juni 1862, mooie stempels op voorzijde van vertrek en “Aus Schweden” 
			   in kader zwart, brief is via Hamburg (Duitsland) gereisd, meerdere porten op voorzijde (inclusief 
			   annulatie), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 32	 . . . . . . .    
E	 631	 ✉	 Voorlopers, 3 stuks vanuit Duitsland naar België, van Stolberg naar Huy, van Duren naar Antwerpen  
			   en Nideggen naar Antwerpen, verschillende stempels w.o. “PD” in rood, “P.R.1.R.” in kader rood,  
			   enz. verschillende porten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Samenstellingen”
F	 632	 ✉	 1657 Italië, oud document Kanaalpost Venetië, dd. 3 juli 1657, gedrukte tekst, zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 88	 . . . . . . .    
E	 633	 ✉	 1694 Oud document, dd. 26 november 1694, naar Brussel, Nederlandse tekst over handelszaken  
			   (w.o. graan), met mooie manuscript “met 1 monster graan”, port “VII” rode krijtstrepen, zm. . . . . . . . .        F	 56	 . . . . . . .    
KB	 634	 ✉	 1754/1851, 10 voorlopers met een grote verscheidenheid aan stempels, porten, enz., leuke  
			   aanvulling voor je verzameling, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
F	 635	 ✉	 1772 Document, doorgangsbewijs, dd. 16 december 1772, vanuit Lille (Frankrijk) naar Gand,  
			   op de keerzijde mooie manuscript “Droits a menin”, doorgang bij Menin, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 12	 . . . . . . .    
F	 636	 ✉	 1779/1840 Voorlopers buitenland, 5 stuks, w.o. Rome, St.-Etienne, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 14	 . . . . . . .    
B	 637	 ✉	 1800/1850 Voorlopers Engeland, 91 brieven vanuit verschillende steden, meerdere verschillende 
			   poststempels, leuk geheel, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 150	 . . . . . . .    
A	 638	 ✉	 1800/1850 Samenstelling 72 voorlopers in album met variatie in stempels w.o. “PP”, “CA”,  
			   “Après le depart”, “SR”, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 74	 . . . . . . .    
A	 639	 ✉	 1814/1860 Verzameling voorlopers, 78 stuks, enkele leukere brieven en inhoud, leuke “debourse”,  
			   type 18, gouverneur du Brabant / Anvers, “Après le depart” (blauw-drie lijnen), enz., zm . . . . . . . . . .           @	 380	 . . . . . . .    
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A	 640	 ✉	 1814/1847, samenstelling w.o. enkele buitenland en naar kleine gemeenten (21 stuks). . . . . . . . . . . .             @	 40	 . . . . . . .    
F	 641	 ✉	 1819/1833 Verzameling van 8 voorlopers, verschillende poststempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 16	 . . . . . . .    
A	 642	 ✉	 1830/1866 Samenstelling 67 voorlopers, alle na buitenlandse bestemmingen w.o. Frankrijk  
			   (veel wijnhandelaars), Duitsland, Groot-Brittannië, Nederland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 74	 . . . . . . .    
A	 643	 ✉	 1830/1860, Familie ‘De Jongh- d’ Ardoye’, deel van archief met : enkele doodsprentjes, afdrukken 
			   van Familiewapen en +110 brieven (met inhoud), in 2 albums, mooi studielot !. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 200	 . . . . . . .    
F	 644	 ❒	 1844 Krant, “Het handelsblad Antwerpen”, dd. 4 december 1844, met een afstempeling van  
			   “Timbre de Journaux 4 C” en rond stempel met leeuw met tekst in de buitenrand, enkel leesbaar  
			   “Anvers”, studie vereist om dit te ontcijferen, voor de specialist, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 16	 . . . . . . .    
E	 645	 ✉	 1844/1847 Voorlopers, 3 exemplaren per steamer, vanuit Anvers naar Londen (1844-1847), zm . . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 646	 ✉	 1888 Document, “Tribunal de Première Instance de Mons”, vanuit Mons, dd. 27 juni 1888, inhoud 
			   betreffende de kosten van de akten, ontvangstbewijs van het postkantoor Bruxelles (Est), dd.  
			   28 juni 1880, voor een som van “6fr.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 16	 . . . . . . .    
F	 647	 ✉	 Rayon stempels, verzameling van 10 documenten (voorlopers/brieven), met 3x “Belg.1erR”  
			   (rood, zwart en groen - 2 types) en 7 maal “Belg.2erR” (groen en zwart - 3 verschillende types),  
			   leuke samenstelling, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 145	 . . . . . . .    
F	 648	 ✉	 Lotje van 4 voorlopers, twee vanuit Herve (96 Herve in zwart en groen-voorkant),  
			   Namen en Courtrai, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 12	 . . . . . . .    
F	 649	 ✉	 Verzameling van lakzegels, op fragment of brief, 25 stuks, enkele met informatie, mooie brieven wo. 
			   “Charge” brief, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 180	 . . . . . . .    
B	 650	 ✉	 Samenstelling van tientallen voorlopers, diverse periodes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 100	 . . . . . . .    
A	 651	 ✉	 Verzameling tientallen oude documenten, brieven in 3 albums, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 80	 . . . . . . .    
A	 652	 ✉	 Mons, prachtige verzameling voorlopers, ongeveer 23 brieven van de 17° eeuw, meerdere brieven  
			   tot aan Belgische onafhankelijkheid, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 50	 . . . . . . .    
KB	 653	 ✉	 Voorlopers België, 54 stuks, meerdere postmerken en porten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 40	 . . . . . . .    
F	 654	 ✉	 12 mooie voorlopers van Menin, periode Spaanse en Oostenrijkse bezetting, meerdere  
			   verschillende griffen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 36	 . . . . . . .    
KB	 655	 ✉	 19 voorlopers van o.a. Tournay, Ypres, Anvers, Charleroi, enz., meerdere porten en mooie  
			   stempels en nevenstempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    
KB	 656	 ✉	 Voorlopers België, 15 stuks, meerdere postmerken en porten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 12	 . . . . . . .    
F	 657	 ✉	 6 voorlopers van Thuin, Brugge, Anvers, Bruxelles, eentje naar Frankrijk en Nederland, enkele 
			   mooie nevenstempels zoals “SR” (in kastje rood), B.2.5 enz., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 10	 . . . . . . .    
F	 658	 PWST	 3 documenten van de “Great Eastern railway Company”, Engeland, dd. 1894, 1898 en 1899, zm/m. . .    @	 10	 . . . . . . .    
F	 659	 ✉	 Kleine samenstelling, w.o. 3 voorlopers, n° 19 op brief naar Frankrijk, n° 7 ( 2 ex.) en enkele 
			   zegels van emissie 1869, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    

EPAULETTEN
Epauletten - Proeven en Herdrukken
E	 660	 ❒	 STES 0051 “20c. zwart” op dik wit papier, proef van plaat II, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 20	 . . . . . . .    
E	 661	 ❒	 STES 0052 “20c. zwart” op dik crème papier, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 18	 . . . . . . .    
E	 662	 ❒	 1895 Herdruk van de matrijs “20c. donkerblauw”, ingesneden *, zm (OBP €170). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 20	 . . . . . . .    
E	 663	 ❒	 1895 Herdrukken van de matrijs op kleine velletjes * met guilloche druk, “10c.” en “20c.”,  
			   zm (OBP €1.300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 150	 . . . . . . .    
F	 664	 ❒	 1942 “10c. en 20c.”, reproducties van Renard, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 665	 (*)	 N° 2 “20c. donkerblauw”, herdruk van de matrijs, guillochedruk uit velletje, zm (OBP €170) . . . . . . . .         @	 22	 . . . . . . .    
E	 666	 (*)	 1945 “Eisenhower”, herdrukken in paar met bladboord, zeldzaam en prachtig, volgens STES  
			   nummer RP 014 en RP 038a zonder gom en een oplage van slechts 200 stuks, zie bl. 16,  
			   zm (OBP €3.000) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 500	 . . . . . . .    

Epauletten - “10 en 20c.” - Ongebruikt
E	 667	 *	 N° 1 “10c. bruin”, minimale herstelling aan rand boven, vrij licht scharnierspoor en zéér frisse zegel,  
			   zm/m/ntz (OBP €6.930) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 400	 . . . . . . .    
E	 668	 (*)	 N° 1 “10c. bruin”, zeer regelmatige marges, met fotocertificaat Kaiser (2001), zm (OBP €2.750) . . . . .      @	 540	 . . . . . . .    
E	 669	 *	 N° 2A “Blauw”, net niet ingesneden rechtsboven en rechteronderhoek gedeeltelijke gom,  
			   m/ntz (OBP €9.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 400	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Algemeen
E	 670	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en ogenvrije centrale stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 18	 . . . . . . .    
E	 671	 0	 N° 1, volrandig (3 randen zeer breed), zm (OBP € 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 18	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Kleuren
E	 672	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, volrandig, centrale afstempeling P.68-Le Fayt, zm (OBP €95 + COBA €30). . . . .    F	 22	 . . . . . . .    
E	 673	 0	 N° 1b “10c. bruin zwart”, volrandig, met mooie boorden, afstempeling P.45-Gand, zm (OBP €95). . . . .      @	 18	 . . . . . . .    
E	 674	 0	 N° 1b “10c. zwartbruin”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.102-Roulers,  
			   zm (OBP €95 + COBA €10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 22	 . . . . . . .    
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E	 675	 0	 N° 1d “10c. sepia-bruin”, volrandig, met mooie boorden, afstempeling P.4-Anvers, zm (OBP €100). . . . .    F	 22	 . . . . . . .    
E	 676	 0	 N° 1e “10c. bisterbruin”, volrandig, met mooie boorden, afstempeling D.7-Blankenberghe,  
			   zm (OBP €160 - COBA €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 110	 . . . . . . .    
E	 677	 0	 N° 1f “10c. acajoubruin”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.80-Marchienne-au-Pont,  
			   zm (OBP €200 + COBA €25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 38	 . . . . . . .    
E	 678	 0	 N° 1f “10c. acajoubruin”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.119-Tongres,  
			   zm (OBP €200 + COBA €75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 38	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Variëteiten & Curiositeiten
E	 679	 0	 N° 1a-V1 “Driehoek boven de T van Postes”, volrandig, positie 23, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 680	 0	 N° 1-V1 “10c. bruin”, rechtopstaand paar, volrandig, positie 23/33, zware stempel  
			   (positie 23 is variëteit 1 - Driehoek boven de T), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 74	 . . . . . . .    
E	 681	 0	 N° 1-V1 “Driehoek boven de T”, volrandig, afstempeling P.60-Herve, positie 23,  
			   zm (OBP €230 + COBA €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 38	 . . . . . . .    
E	 682	 0	 N° 1-V2 (Balasse) “10c. bruin” met variëteit “diagonale lijnen door de DIX C”, volrandig maar 
			   kort rechtsonder, positie 30, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 683	 0	 N° 1-V5 “10c. bruin”, variëteit - 0 van waardecijfer dubbel - volrandig, centrale afstempeling 
			   D.56-Walcourt, zm (OBP €250 + COBA €50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 54	 . . . . . . .    
E	 684	 0	 N° 1-V5 Balasse ‘Vlek’ positie 62, zm (OBP € 185 + Coba € 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 36	 . . . . . . .    
E	 685	 0	 N° 1-V11 (Balasse) “Verlaagde kaderlijn en waardecijfer”, volrandig, positie 110, zm (OBP €230). . . . . .     F	 28	 . . . . . . .    
E	 686	 0	 N° 1-V11 “10c. bruin”, volrandig, positie 163 (verlengde van variëteit 11 “verlaagde kaderlijn”),  
			   zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 28	 . . . . . . .    
E	 687	 0	 N° 1-V14 “Gelauwerd hoofd en dubbele onderste kaderlijn”, volrandig, afstempeling P.83-Mons, 
			   positie 193, zm (OBP €230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 34	 . . . . . . .    
E	 688	 0	 N° 1-V15 (Balasse) “Volledige bijwerking van de omkadering bovenaan”, volrandig, positie 151, zm. . .    @	 16	 . . . . . . .    
E	 689	 0	 N° 1-V18 (Balasse) “Drie krassen door de X van DIX”, volrandig, positie 149, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 690	 0	 N° 1-V19 (Balasse) “10c. bruin”, “diagonale streepjes in de bovenkader”, mooi gerand, positie 153, 
			   met afstempeling P.105-Saint-Nicolas, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 22	 . . . . . . .    
E	 691	 0	 N° 1b-V24 “Schuine streep in de rechterbovenhoek”, volrandig, positie 190, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 692	 0	 N° 1-V27 (Balasse) “Volledige bijwerking van de rechterkaderlijn”, licht aangesneden 
			   linkerkaderlijn, positie 196, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 693	 0	 N° 1-Cu “10c. bruin”, volrandig, curiositeit - mooie zware griffe in de bovenmarge boven  
			   de tweede “E” van “Postes”, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 22	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Perceptie
E	 694	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.2-Alost, zm (OBP €90 + COBA €15) . . . . . . . . . . .          F	 20	 . . . . . . .    
E	 695	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.2-Alost, zm (OBP €90 + COBA €15) . . . . . . . . . . .          F	 20	 . . . . . . .    
E	 696	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.3-Andenne, zm (OBP €90 + COBA €40). . . . . . . . .        F	 24	 . . . . . . .    
E	 697	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.3-Andennes, zm (OBP €90 + COBA €40). . . . . . . .       F	 24	 . . . . . . .    
E	 698	 0	 N° 1 “10c. bruin”, 3x w.o. 1 volrandig, met afstempeling P.4-Antwerpen, zm/m/ntz (OBP --€270). . . . .      @	 18	 . . . . . . .    
E	 699	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met mooie boorden, centrale afstempeling P.4-Anvers,  
			   mooie griffen in de marges, zpm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 18	 . . . . . . .    
E	 700	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.5-Arlon, zm (COBA €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 701	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.12-Barvaux, zm (OBP €90 + COBA €60) . . . . . . . .       F	 32	 . . . . . . .    
E	 702	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met ondergebuur, centrale afstempeling P.18-Binche,  
			   zm (OBP €90 + COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 703	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, in paar, met afstempeling P.24-Brussel, wedstrijdzegel, zm. . . . . . . . . . . .           F	 110	 . . . . . . .    
E	 704	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.24-Bruxelles, zm/m (OBP €90). . . . . . . . . . . . . .               @	 16	 . . . . . . .    
E	 705	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met maximale boorden, centrale afstempeling P.24-Bruxelles,  
			   zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 26	 . . . . . . .    
E	 706	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met mooie boorden, vele griffen, centrale afstempeling P.24-Bruxelles, 
			   zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 24	 . . . . . . .    
E	 707	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met rechtergebuur, centrale afstempeling P.25-Charleroi,  
			   zm (OBP €90 + COBA €5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 18	 . . . . . . .    
E	 708	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.25-Charleroi, zm (OBP €90 + COBA €5). . . . . . . . .        F	 16	 . . . . . . .    
E	 709	 0	 N° 1 (In paar) (nipt ingesneden), op fragment, afst. P.25 Charleroi, m/ntz (OBP € 225) . . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
E	 710	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.26-Châtelet, zm (OBP €90 + COBA €20). . . . . . . .       F	 20	 . . . . . . .    
E	 711	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.33-Dinant, m (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 16	 . . . . . . .    
E	 712	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale lichte afstempeling P.33-Dinant, zm (OBP €90 + COBA €20). . . . .    F	 20	 . . . . . . .    
E	 713	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.37-Eeclo, zm (COBA €50). . . . . . . . . . . . . .             F	 18	 . . . . . . .    
E	 714	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met mooie boorden, centrale afstempeling P.37-Eeclo, mooie  
			   griffen in de marges, zm (COBA €50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 32	 . . . . . . .    
E	 715	 0	 N° 1b “10c. zwartbruin”, volrandig, centrale afstempeling P.40-Florennes, zm (COBA €75). . . . . . . . . .           @	 28	 . . . . . . .    
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E	 716	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.42-Fontaine-l’Évêque,  
			   zm (OBP €90 + COBA €25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 22	 . . . . . . .    
E	 717	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.44-Furnes, zm (OBP €90 + COBA €40) . . . . . . . . .        F	 24	 . . . . . . .    
E	 718	 0	 N° 1 “10c. bruin”, P. 48 - GENAPPE, mooie afstempeling, m/ntz (OBP €90 + COBA 70). . . . . . . . . . . . .            F	 18	 . . . . . . .    
E	 719	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, meerdere griffen, centrale afstempeling P.50-Gosselies,  
			   zm (OBP €90 + COBA €25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 720	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.55-Hannut, zm (COBA €75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 26	 . . . . . . .    
E	 721	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.56-Harlebeke, zm (OBP €90 + COBA €150). . . . . .     F	 88	 . . . . . . .    
E	 722	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, meerdere zware griffen in de marges, centrale afstempeling P.58-Heer, 
			   zm (COBA €60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 28	 . . . . . . .    
E	 723	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.58-Heer, zm (OBP €90 + COBA €60). . . . . . . . . . .          F	 26	 . . . . . . .    
E	 724	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met afstempeling P.62-Huy, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 18	 . . . . . . .    
E	 725	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.62-Huy, zm (OBP €90 + COBA €15) . . . . . . . . . . .          F	 18	 . . . . . . .    
E	 726	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale lichte afstempeling P.64-Jemeppe, zm (OBP €90 + COBA €20) . . .  F	 22	 . . . . . . .    
E	 727	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.64-Jemeppe, zm (OBP €90 + COBA €20). . . . . . . .       F	 20	 . . . . . . .    
E	 728	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.68-Le-Fayt, zm (OBP €90 + COBA €30). . . . . . . . .        F	 24	 . . . . . . .    
E	 729	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met rechtergebuur, afstempeling P.69-Lens (goed leesbaar over  
			   de 2 afstempelingen), positie 118 en 119, zm (COBA ++€200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 125	 . . . . . . .    
E	 730	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.75-Lokeren, zm (OBP €90 + COBA €20) . . . . . . . .       F	 20	 . . . . . . .    
E	 731	 0	 N° 1 “10c. bruin”, mooi volrandig, met centrale afstempeling P.76-Louvain, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 8	 . . . . . . .    
E	 732	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, enkele griffen, lichte centrale afstempeling P.76-Louvain,  
			   zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 22	 . . . . . . .    
E	 733	 0	 N° 1 “10c. bruin”, op brief met inhoud, centrale afstempeling P.76-Louvain, dd. 25 mei 1850,  
			   naar Bruxelles met blauwe aankomststempel, dubbel uur, dd. 25 mei 1850, postbodestempel  
			   “19” in cirkel zwart, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 58	 . . . . . . .    
E	 734	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.78-Mechelen, zm/m (COBA €10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 16	 . . . . . . .    
E	 735	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, enkele griffen, centrale afstempeling P.78-Malines, zm (OBP €90) . . . . . . .      F	 22	 . . . . . . .    
E	 736	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.80-Marchienne-au-Pont,  
			   zm (OBP €90+ COBA €25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 20	 . . . . . . .    
E	 737	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, zware beïnkting “verticale marges”, centrale afstempeling P.83-Mons, 
			   zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 22	 . . . . . . .    
E	 738	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.90-Ostende,  
			   zm (OBP €90 + COBA €10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 739	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met curiositeit verschoven druk naar rechts, mooie kleurnuance, 
			   centrale afstempeling P.94-Peruwelz, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 28	 . . . . . . .    
E	 740	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.100-Renaix, zm (OBP €90 + COBA €75) . . . . . . .        @	 32	 . . . . . . .    
E	 741	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.102-Rouleurs, zm (OBP €90 + COBA €10). . . . . . .      F	 20	 . . . . . . .    
E	 742	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met centrale afstempeling P.103-St.-Ghislain, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 743	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.103-St.-Ghislain, zm (OBP €90 + COBA €20). . . . .    F	 20	 . . . . . . .    
E	 744	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.105-St.-Nicolas, zm (OBP €90 + COBA €10). . . . . .     F	 18	 . . . . . . .    
E	 745	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.109-Sotteghem,  
			   zm (OBP €90 + COBA €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 32	 . . . . . . .    
E	 746	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, meerdere griffen, mooie centrale afstempeling P.110-Spa,  
			   zm (OBP €90 + COBA €50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 28	 . . . . . . .    
E	 747	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.113-Tamise, zm (OBP €90 + COBA €30) . . . . . . . .       F	 22	 . . . . . . .    
E	 748	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.114-Termonde, zm (COBA €15). . . . . . . . . . . . . .               @	 24	 . . . . . . .    
E	 749	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, zeer brede boorden en met rechtergebuur, meerdere griffen,  
			   mooie centrale afstempeling P.114-Termonde, zm (OBP €90 + COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 22	 . . . . . . .    
E	 750	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met breed bladboord rechts, afstempeling P.114-Termonde, positie 80, 
			   zm (OBP €90 COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 751	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.116-Thorhout, positie 1, hoekstuk, zm (COBA €60). . . . . . .      F	 26	 . . . . . . .    
E	 752	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, meerdere griffen in de marges, centrale afstempeling P.117-Thuin,  
			   zm (COBA €30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 24	 . . . . . . .    
E	 753	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.122-Turnhout, zm (COBA €40) . . . . . . . . . .         F	 18	 . . . . . . .    
E	 754	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met rechtergebuur, centrale afstempeling P.123-Verviers,  
			   zm (OBP €90 + COBA €10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 755	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, centrale afstempeling P.132-Wetteren, zm (OBP €90 + COBA €50). . . . . .       @	 24	 . . . . . . .    
E	 756	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met luxe boorden, lichte afstempeling, keurstempel “R.F. ENGEL” 
			   (German Expert 1897-1943), zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 20	 . . . . . . .    
E	 757	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met mooie boorden, lichte afstempeling, zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . .              @	 18	 . . . . . . .    
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E	 758	 0	 N° 1 ‘10 cent. bruin’ (3x), afst. P.27 Chimay, P.64 Jemeppe en P.80 Marchienne au Pont,  
			   mooie stempels, m/ntz (OBP € 270 + Coba € 95) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 759	 ✉	 1850 N° 1 “10c. bruin”, 2 zegels op brief waarvan ééntje volrandig, vanuit P.25-Charleroi,  
			   dd. 29 juli 1850, naar Mons, “Après le départ” stempel in rood, m (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 28	 . . . . . . .    
E	 760	 ✉	 1850 N° 1 “10c bruin”, op brief met inhoud, twee zegels: beide volrandig, vanuit P.45-Gand,  
			   dd. 31 december 1850, naar Cappelle (ontvangststempel Brasschaet, dd. 1 januari 1851),  
			   zm (OBP ++€220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 64	 . . . . . . .    
E	 761	 ✉	 1850 N° 1 “10c. bruin”, op brief met inhoud, afstempeling P.85-Namur, dd. 27 april 1850,  
			   naar Charleroi, zegel is volrandig, maar heeft schade aan de linkerkaderlijn, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 38	 . . . . . . .    
E	 762	 ✉	 1851 N° 1 “10c. bruin”, in paar op briefdeel, vanuit Bruxelles, P.24, dd. 5 januari 1851,  
			   naar La Louvière, mooie aankomststempel, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 763	 ✉	 1851 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, op brief, vanuit Bruxelles, P.24, dd. 17 januari 1851,  
			   naar Louvain, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 14	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 764	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met afstempeling D.17-Fransnes, moeilijk leesbaar en zware inkt, m/ntz. .   @	 12	 . . . . . . .    
E	 765	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met centrale afstempeling D.22 Henri-Chapelle, zm (COBA €75) . . . . . . . .       F	 54	 . . . . . . .    
E	 766	 ✉	 1849 N° 1 “10c. bruin”, op brief met inhoud, afstempeling D.50-Solre-sur-Sambre, vertrekstempel 
			   type 18, dd. 26 augustus 1849, naar Mons, postbusstempel L in cirkel zwart (Solre/Sambre),  
			   met briefaanhef Fontaine Valmont, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 78	 . . . . . . .    
E	 767	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met volledige linkergebuur, met afstempeling ruraal (14-balken),  
			   zm (COBA €75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 54	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Samenstellingen
E	 768	 0	 N° 1 (20x), merendeel volrandig, diverse kleuren, variëteiten, griffen, enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .             @	 140	 . . . . . . .    
E	 769	 0	 N° 1 “10c. bruin”, 5 exemplaren, volrandig, afstempeling P.25-Charleroi, P.42-Fontaine-l’Évêque enz.. .   @	 24	 . . . . . . .    
E	 770	 0	 N° 1 “10c. bruin” (4x) , alle gerand, enkele mooie kleurnuances, zm (OBP €380). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 24	 . . . . . . .    
E	 771	 0	 N° 1 (21x), meeste met een klein gebrek, doch enkele mooie afstempeling w.o. landelijke 14 baren, 
			   P.40, P. 48, enz., m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 140	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat I - Kleuren
E	 772	 0	 N° 2b “20c. donkerblauw”, mooie randing, nipt rechts, helder kleur, met 2x keurmerk, zm. . . . . . . . . . .          F	 16	 . . . . . . .    
E	 773	 0	 N° 2 “20c. blauw”, mooie kleurnuance neigt naar melkblauw, mooie centrale afstempeling 
			   P.41-Florenville, zm (COBA €50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 32	 . . . . . . .    
E	 774	 0	 N° 2a “20c. licht blauw”, mooie kleurnuance, lichte onleesbare afstempeling, zm (OBP €60). . . . . . . .         @	 16	 . . . . . . .    
E	 775	 0	 N° 2e “20c. groenblauw”, mooi gerand, met zeer mooi zegelbeeld voor een afgestempelde zegel,  
	 	 	 met certificaat James Van Der Linden, zeer mooie kleurtint, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 36	 . . . . . . .    
E	 776	 0	 N° 2e “20c. groenblauw”, mooi gerand, met zeer mooi zegelbeeld voor een afgestempelde zegel,  
			   zeer mooie kleurtint, zm (OBP €300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 777	 ✉	 1849 N° 2 “20c. blauw”, met kleurnuance “groenblauw” op brief met inhoud, zegel is licht 
			   aangesneden rechtsboven, vanuit P.24-Bruxelles, dd. 30 augustus 1849, naar Spa, archiefplooi, m . . .    @	 16	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat I - Variëteiten & Curiositeiten
E	 778	 0	 N° 2-V3 (tweemaal) en N°2A-V13 (paar) en horizontaal paar. Mixed kwaliteit. Hoge côte.. . . . . . . . . .           @	 24	 . . . . . . .    
E	 779	 0	 N° 2-Cu “20c. blauw”, volrandig, afstempeling P.76-Louvain (brede cijfers), met curiositeit 
			   “verlengde kaderlijn naar boven”, zm (OBP €60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 22	 . . . . . . .    
E	 780	 0	 N° 2-Cu “20c. blauw”, kleurtint neigt naar melkblauw, volrandig, met afstempeling P.24-Bruxelles, 
			   met prachtige curiositeiten “horizontale verlenging van de linkerbovenste kaderhoek”, “horizontale 
			   griffe in de ondermarge links” en “verdikking van de linker verticale kaderlijn met uitloper onderaan”,  
			   prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 22	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat I - Perceptie
E	 781	 0	 N° 2 “20c. blauw”, mooie kleurnuances en duidelijk slechte afdruk (vooral bovenaan),  
			   mooie centrale afstempeling P.4-Anvers, zm (OBP €60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 16	 . . . . . . .    
E	 782	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig, met centrale afstempeling P.25-Charleroi, zm (OBP €60) . . . . . . . . . . . . .            F	 12	 . . . . . . .    
E	 783	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig met linkergebuur, afstempeling P.25-Charleroi, zm (OBP €60) . . . . . . . . . .         F	 12	 . . . . . . .    
E	 784	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.41-Florenville,  
			   zm (OBP €60 + COBA €50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 26	 . . . . . . .    
E	 785	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.62-Florenville,  
			   zm (OBP €60 + COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 16	 . . . . . . .    
E	 786	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig, met lichte afstempeling P.85-Namur, zm (COBA €5). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 12	 . . . . . . .    
E	 787	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig, met gebuur, centrale afstempeling P.122-Turnhout, zm (OBP €60). . . . . .       @	 14	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Samenstellingen
E	 788	 0	 N° 2/2A (19 zegels), bijna alle volrandig (enkele nipt), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 80	 . . . . . . .    
E	 789	 0	 N° 2 “20c. blauw”, 3 exemplaren w.o. 1 volrandig, afstempeling P.4-Antwerpen en P.84-Moescroen, 
			   zm (OBP --€270) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 14	 . . . . . . .    



— 23 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 790	 0	 N° 2 “20c. blauw”, 7 exemplaren, alle gerand, afstempeling P.62-Huy, P.4-Anvers, P.133-Ypres, 
			   meerdere mooie kleurnuances, zm (OBP €420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 28	 . . . . . . .    
E	 791	 0	 N° 2 “20c. blauw”, (7x), alle gerand, afstempeling P.24-Bruxelles, meerdere mooie kleurnuances,  
			   zm (OBP €420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 28	 . . . . . . .    
E	 792	 0	 N° 2 (18x) Meeste met een klein gebrek, enkele mooie afstempelingen w.o. P.27, P.71, P.79,  
			   enz., m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 98	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Kleuren
E	 793	 0	 N° 2Ab “20c. diep blauw”, volrandig, afstempeling P.4-Anvers, zm (OBP €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 18	 . . . . . . .    
E	 794	 0	 N° 2Aa “20c. leiblauw”, volrandig, prachtige kleurtint, afstempeling P.24-Bruxelles, zm (OBP €150) . . . .   F	 24	 . . . . . . .    
E	 795	 0	 N° 2Ab “20c. diepblauw”, volrandig, afstempeling P.63-Iseghem, zm (OBP €110 + COBA €75). . . . . . .        @	 36	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Variëteiten & curiositeiten
E	 796	 0	 N° 2-Cu “20c. blauw”, volrandig, curiositeit “verlenging van verticale kaderlijn links naar boven”, 
			   mooie centrale afstempeling P.29-Coutrai, zm/m (OBP €60 COBA €15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 18	 . . . . . . .    
E	 797	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, rechter- en linkergebuur, mooie kleurnuance, licht spoor van een 
			   accordeonplooi verticaal links van het linkeroog, zm (OBP +€60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 18	 . . . . . . .    
E	 798	 0	 N° 2A-V1 “20c. blauw”, variëteit - haakje aan cijfer 20 links, volrandig, met afstempeling 
			   P.24-Bruxelles, zm (OBP €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 54	 . . . . . . .    
E	 799	 0	 N° 2A-V13 “Witte vlek onderaan de P”, volrandig, met positie aanduiding 151, omdat er een  
			   griffe in marge links van de “20”, afstempeling P.122-Turnhout, zm (COBA €30). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 42	 . . . . . . .    
E	 800	 0	 N° 2A-Cu “20c. blauw”, volrandig, mooie kleurnuance, curiositeit “dubbele horizontale onderste 
			   kaderlijn” in linkerhoek, afstempeling P.4-Anvers, zm (OBP €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 22	 . . . . . . .    
E	 801	 0	 N° 2A-Cu “20c. blauw”, volrandig met “horizontale verlenging van de onderste kaderlijn naar links 
			   en horizontale griffen in de ondermarge naar rechts”, mooie centrale afstempeling P.5-Arlon, zm 
			   (OBP €60 + COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 22	 . . . . . . .    
E	 802	 0	 N° 2A-Cu “Verticale verlenging van de linkerbovenste kaderhoek”, volrandig, afstempeling 
			   P.23-Brugge (zeer mooie stempel), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 14	 . . . . . . .    
E	 803	 0	 N° 2A-Cu “20c. blauw”, volrandig met “horizontale verlenging van de onderste kaderlijn naar links”, 
			   mooie centrale afstempeling P.65-Jemappes, zm (OBP €60 + COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 18	 . . . . . . .    
E	 804	 0	 N° 2A-Cu “20c. blauw”, volrandig met “horizontale verlenging van de onderste kaderlijn naar links”, 
			   mooie centrale afstempeling P.80-Marchienne-au-Pont, zm (OBP €60 + COBA €25) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 18	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Perceptie
E	 805	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.2-Alost, zm (OBP €60 + COBA €15). . . . .    F	 18	 . . . . . . .    
E	 806	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met griffen, afstempeling P.3-Andennes, zm (COBA €75). . . . . . . . . . . .           F	 22	 . . . . . . .    
E	 807	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met griffen, afstempeling P.4-Antwerpen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 808	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.4-Anvers, zm (OBP €60). . . . . . . . . . . . .            F	 18	 . . . . . . .    
E	 809	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met gebuur, afstempeling P.5-Arlon, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . .              F	 12	 . . . . . . .    
E	 810	 0	 N° 2A “20c/ blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.7-Ath, zm (OBP €60 + COBA €25). . . . . .     F	 18	 . . . . . . .    
E	 811	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met afstempeling P.10-Avelghem en positie 20 van de plaat II,  
			   zm (COBA €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 42	 . . . . . . .    
E	 812	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.10-Avelghem,  
			   zm (OBP €60 + COBA €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 88	 . . . . . . .    
E	 813	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.18-Binche, zm (OBP €60 + COBA €20). . .  F	 16	 . . . . . . .    
E	 814	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.22-Braine-le-Comte,  
			   zm (OBP €60 + COBA €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 26	 . . . . . . .    
E	 815	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met afstempeling P.24-Bruxelles, afstempeling is maar half zichtbaar  
			   op de zegel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 22	 . . . . . . .    
E	 816	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.24-Bruxelles, zm (OBP €60). . . . . . . . . . .          F	 14	 . . . . . . .    
E	 817	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, brede randen, mooie lichte kleurnuance, afstempeling  
			   P.25- Charleroi, zm (OBP €60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 14	 . . . . . . .    
E	 818	 0	 N° 2A, volrandig, centrale afst. P.26 Chatelet, zm (OBP € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 819	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met mooie centrale afstempeling P.29-Courtrai, zm (COBA €15). . . . . . . .       F	 16	 . . . . . . .    
E	 820	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met rechtergebuur, mooie centrale afstempeling P.29-Coutrai,  
			   zm (OBP €60 + COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 821	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.33-Dinant,  
			   zm (OBP €60 + COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 822	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, op fragment, afstempeling P.50-Gosselies, zm (COBA €20). . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    
E	 823	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling P.50-Gosselies, zm (OBP €60 + COBA €20). . . . . .     F	 16	 . . . . . . .    
E	 824	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling P.54-Hamme, zm (OBP €60 + COBA €75). . . . . . .      F	 32	 . . . . . . .    
E	 825	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling P.61-Houffalize, zm (OBP €60 + COBA €100). . . . .    F	 36	 . . . . . . .    
E	 826	 0	 N° 2A, volrandig (met gebuur), afst. P. 67 Laroche ogenrij, (OBP € 70 + Coba € 70). . . . . . . . . . . . . .               @	 24	 . . . . . . .    
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E	 827	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling P.72-Leuze, zm (OBP €60 + COBA €40) . . . . . . . .       F	 24	 . . . . . . .    
E	 828	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling P.75-Lokeren, zm (OBP €60 + COBA €20). . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
E	 829	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.78-Mechelen, enkele sporen  
			   van roest, zm (OBP €60 + COBA €10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 830	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met centrale afstempeling P.80-Marchienne-au-Pont, zm (COBA €25) . .   @	 20	 . . . . . . .    
E	 831	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie afstempeling P.80-Marchienne-au-Pont. (OBP €60 + COBA €25). . F	 18	 . . . . . . .    
E	 832	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling P.83-Mons, zm (OBP €60 + COBA €5). . . . . . . . . .         F	 16	 . . . . . . .    
E	 833	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.90-Ostende,  
			   zm (OBP €60 + COBA €10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 834	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.93-Pepinster,  
			   zm (OBP €60 + COBA €75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 32	 . . . . . . .    
E	 835	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.96-Philippeville,  
			   zm (OBP €60 + COBA €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 24	 . . . . . . .    
E	 836	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.97-Poperinghe,  
			   zm (OBP €60 + COBA €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 24	 . . . . . . .    
E	 837	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling P.103-St.-Ghislain,  
			   zm (OBP €60 + COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 18	 . . . . . . .    
E	 838	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, klein bladboordje links, centrale afstempeling P.103-St.-Ghislain, 
			   zm (OBP €60 + COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 16	 . . . . . . .    
E	 839	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, afstempeling P.105-St.-Nicolas, zm (OBP €60 + COBA €10) . . . . . . . . . .         F	 18	 . . . . . . .    
E	 840	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling P.105-St.-Nicolas, zm (OBP €60 + COBA €10). . .    @	 14	 . . . . . . .    
E	 841	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met griffen, afstempeling P.114-Termonde, zm (COBA €15) . . . . . . . . .          @	 12	 . . . . . . .    
E	 842	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met bovenbladboord, afstempeling P.118-Tirlemont, zm (COBA €20). . .    @	 22	 . . . . . . .    
E	 843	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling P.118-Tirlemont, zm (OBP €60 + COBA €20). . . .     @	 16	 . . . . . . .    
E	 844	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, afstempeling P.120-Tournay, met prachtig voorbeeld van een 
			   afgesleten stempel, zm (COBA ++€10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 16	 . . . . . . .    
E	 845	 0	 N° 2A “20c. blauw”, rechtsboven aangesneden, afstempeling P.120-Tournay (dikke balken), m/ntz. . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 846	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling P.120-Tournay, zm (OBP €60 + COBA €10). . . . . .     F	 16	 . . . . . . .    
E	 847	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met centrale afstempeling P.121-Tubize, zm (COBA ++€100). . . . . . . . .        F	 32	 . . . . . . .    
E	 848	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met ondergebuur, centrale afstempeling P.123-Verviers,  
			   zm (OBP €60 + COBA €10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 849	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met ondergebuur, centrale afstempeling P.133-Ypres (grote cijfers), 
			   zm (OBP €60 + COBA €30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 850	 0	 N° 2A “20c. donkerblauw”, volrandig met linkergebuur, centrale afstempeling P.134-Zele,  
			   zm (OBP €60 + COBA €60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 26	 . . . . . . .    
E	 851	 0	 N° 2A “20c. blauw”, 4 volrandige zegels, met afstempeling P.24, P.4, P.103 en P.75-Lokeren, zm . . . . .      @	 22	 . . . . . . .    
E	 852	 0	 N° 2A “20c. blauw”, twee exemplaren, beide volrandig, afstempeling P.4-Anvers en  
			   P.24-Bruxelles, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 853	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, lichte onleesbare afstempeling, zm (OBP €60). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 854	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, brede randen, mooie lichte kleurnuance, onleesbare stempel,  
			   zm (OBP €60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 855	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, lichte onleesbare afstempeling, zm (OBP €60). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 856	 ✉	 1849 N° 2A “20c. blauw”, links ingesneden, op brief met inhoud, afstempeling P.14-Beaumont, 
			   vertrekstempel heeft gedraaid middenstuk, dd. 23 october 1849, naar Charleroi, stempel in rood 
			   “Après le depart”, (OBP €150 + COBA €35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 48	 . . . . . . .    
E	 857	 ✉	 1849 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met bovengebuur (korte marges), op brief (niet in frisse staat) 
			   met inhoud, afstempeling P.73-Liège, dd. 29 augustus 1849, naar Châtelineau met ontvangststempel 
			   “Chatelet”, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 32	 . . . . . . .    
E	 858	 ✉	 1850 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, op briefdeel, vanuit P.24 Bruxelles, dd. 31 augustus 1850, 
			   naar Charleroi, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 16	 . . . . . . .    
E	 859	 ✉	 1850 N° 2A, “20c blauw”, volrandig op brief met inhoud, vanuit P.38-Enghien, dd. 20 juli 1850, 
			   naar Leuven, zm (OBP €150 + COBA €60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 36	 . . . . . . .    
E	 860	 ✉	 1850 N° 2A “20c. blauw” op brief met inhoud, volrandig, vanuit P.45-Gand, dd. 31 december 1850, 
			   naar Cappelle (ontvangststempel Anvers en Brasschaet (Type 18), dd. 1 januari 1851),  
			   zm (OBP ++€150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 42	 . . . . . . .    
E	 861	 ✉	 1850 N° 2A “20c. blauw”, op brief zonder inhoud, licht aangesneden, vanuit P.73-Liège,  
			   dd. 4 juli 1850, naar Niel (ontvangststempel Anvers (2x, dd.4 juli) en Boom, dd. 4 juli),  
			   uitzonderlijk om 3 ontvangststempels op de keerzijde, manuscript “pressee”, zm/m (OBP ++€150). . .    @	 42	 . . . . . . .    
E	 862	 ✉	 1850 N° 2A. “20c. blauw”, volrandig op brief zonder inhoud, afstempeling P.103-St. Ghislain,  
			   dd. 28 augustus 1850, naar Warcoing, aankomststempel “Pecq”, dd. 29 augustus 1850,  
			   op keerzijde “Après le depart” in rood kleine letters, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 48	 . . . . . . .    
E	 863	 ✉	 1850 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met briefplooi, brief met inhoud, afstempeling P.105-St.-Nicolas,  
			   dd. 29 october 1850, naar Mons, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 42	 . . . . . . .    
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E	 864	 ✉	 1851 N° 2A “20c. blauw”, op brief met inhoud, licht links aangesneden, vanuit P.47-Gembloux,  
			   dd. 7 mars 1851, naar Niel (ontvangststempel Boom), mooie postbusstempel “P” in cirkel zwart 
			   (St.-Denis), zm/m (OBP ++€150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 42	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Distributie en Speciale stempels
E	 865	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met prachtige centrale afstempeling D.3-Antoing, zm (COBA €200). . . . .    F	 84	 . . . . . . .    
E	 866	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met prachtige afstempeling rurale afstempeling van 18-balken,  
			   zm (COBA RR). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 175	 . . . . . . .    
E	 867	 0	 N° 2A “20c. donkerblauw”, volrandig, centrale afstempeling landelijk 14 balken,  
			   zm (OBP €60 + COBA €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 48	 . . . . . . .    
E	 868	 ✉	 1849 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met ondergebuur, op brief met inhoud, afstempeling D.47-Rance, 
			   type 18 stempel, dd. 26 october 1849, naar Charleroi, zm (OBP €150 + COBA €50). . . . . . . . . . . . . . .              F	 48	 . . . . . . .    

Epauletten - Geplaat
E	 869	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met mooie boorden en klein bladboordje, positie 102, zm (OBP €90) . . . . .    F	 24	 . . . . . . .    
E	 870	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met bladboord, positie 106, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 28	 . . . . . . .    
E	 871	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, positie 127, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 22	 . . . . . . .    
E	 872	 0	 N° 1 “10c. bruin”, mooi gerand, afstempeling onduidelijk (P.4?), positie 128, prachtig, zm. . . . . . . . . .           @	 8	 . . . . . . .    
E	 873	 0	 N° 1 “10c. bruin”, linksonder net geraakt, met afstempeling D.47-Rance, positie 152 van de plaat,  
			   m (COBA €50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 874	 0	 N° 1 “10c. bruin”, horizontaal paar, volrandig, positie 153/154, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 68	 . . . . . . .    
E	 875	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, positie 157, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 16	 . . . . . . .    
E	 876	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, positie 189, met centrale afstempeling P.45-Gand, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 14	 . . . . . . .    
E	 877	 0	 N° 1 “10c. bruin” (5x) Gemengde kwaliteit, enkele mooie griffen voor de plaatverzamelaar,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 878	 0	 N° 1 “10c. bruin” (2x) w.o. 1 volrandig en 1 bovenaan aangesneden, meerdere griffen,  
			   voor de plater, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 879	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met mooie boorden, lichte afstempeling, mooie griffe door de “DI”  
			   van “Dix”, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 18	 . . . . . . .    
E	 880	 0	 N° 1 “10c. bruin”, 2 exemplaren, volrandig, meerdere griffen aanwezig, stempel moeilijk  
			   leesbaar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 881	 0	 N° 2/2A “20c. blauw” (7x), volrandig, met enkele mooie griffen, voor de plaatverzamelaar, zm/m . . . .     @	 16	 . . . . . . .    
E	 882	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 8, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 22	 . . . . . . .    
E	 883	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 26, zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 20	 . . . . . . .    
E	 884	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met bovengebuur, positie 43, zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 885	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 45, zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 20	 . . . . . . .    
E	 886	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 67, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 20	 . . . . . . .    
E	 887	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, mooie boorden, lichte afstempeling P.24-Bruxelles, positie 100,  
			   zm (OBP €60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 22	 . . . . . . .    
E	 888	 0	 N° 2A “20c. blauw”, mooi gerand, afstempeling P.24-Bruxelles, positie 101 met prachtige 
			   karakteristiek in de linkerbovenhoek, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 8	 . . . . . . .    
E	 889	 0	 N° 2A “20c. blauw”, nipt maar volrandig, positie 105, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 22	 . . . . . . .    
E	 890	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, afstempeling P.24-Bruxelles, positie 105 (spectaculaire vlek in de 
			   bovenmarge links “boven de 20” - één van de kenmerken van positie 105), zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 891	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 112, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 20	 . . . . . . .    
E	 892	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met spoor van rechtergebuur, prachtige verlengde onderste kaderlijn 
			   rechts, positie 114, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 24	 . . . . . . .    
E	 893	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met drie geburen, positie 117 (Streepje van de positie 118 is 
			   zichtbaar), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 894	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, afstempeling P.83-Mons, positie 125 (spectaculaire schuine  
			   griffe door de “VINGT” kenmerk van positie 125), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 895	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 129, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 896	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, afstempeling P.45-Gand, positie 137, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 16	 . . . . . . .    
E	 897	 0	 N° 2A “20c. blauw”, mooie burijnstreep door het zegelbeeld bovenaan, positie 137, zm. . . . . . . . . . . . .            F	 24	 . . . . . . .    
E	 898	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 165 zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 20	 . . . . . . .    
E	 899	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 175, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 20	 . . . . . . .    
E	 900	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 178, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 901	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met linkergebuur, lichte afstempeling, positie 198, zm (OBP €60). . . . . .     F	 22	 . . . . . . .    
E	 902	 ✉	 1849 N° 1 “10c. bruin”, positie 1, niet volrandig met linkerbladboord, op brief met inhoud,  
			   vanuit P.90-Oostende, dd. 7 november 1849, naar Furnes (Veurne), m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    

Epauletten - Samenstellingen
E	 903	 0	 N° 1 “10c. bruin” (5x), mixed lot, leuke griffen, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    



— 26 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 904	 0	 N° 1, 2A en 5, alle hersteld of ingesneden, zeer mooi van uitzicht, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 905	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met een vlek (boven de T van Postes), n° 2 “20c. blauw”,  
			   mooie randen maar rechts ingesneden, mooi van uitzicht, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 906	 0	 N° 1, (5 ex.), n° 2/2A, (8 ex.), alle met een klein gebrek, maar zeer mooi van uitzicht  
			   (w.o. bladboord), ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 32	 . . . . . . .    
E	 907	 0	 N° 1 + 2A, beide volrandig met afstempeling hoofd directiekantoor P.4-Anvers, zm (OBP €150). . . . . .       @	 14	 . . . . . . .    
E	 908	 0	 N° 1 + 2A, beide volrandig met afstempeling hoofd directiekantoor P.24-Bruxelles, zm (OBP €150). . . .   F	 22	 . . . . . . .    
E	 909	 0	 N° 1 + 2A, beide volrandig met afstempeling hoofd directiekantoor P.73-Liège, zm/m (OBP €150). . . .     @	 16	 . . . . . . .    
E	 910	 0	 N° 1 (4x) en 2A (3x), alle mooi volrandig, zm (OBP €540) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 48	 . . . . . . .    
E	 911	 0	 N° 1 “10c. bruin”, 1 ex. volrandig en 9 ex. tweede keuze, enkele betere afstempelingen  
			   zoals P.96 en P.80, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 912	 0	 N° 2/2A “20c. blauw”, volrandig, 6 stuks w.o. eentje op fragment, mooie griffen en kleurnuances, zm.  @	 24	 . . . . . . .    
F	 913	 ✉	 N° 2/2A “20c. blauw”, 4 brieven, vanuit Bruxelles, Anvers en Gand. Ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 52	 . . . . . . .    
E	 914	 0	 N° 2 “20c. blauw” 2 ex. volrandig en 27 ex. tweede keuze, enkele betere afstempelingen zoals  
			   P.3 en P.106, zm/m/,tz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 915	 0	 N° 2A “20c. blauw” (10x) met gebrek, enkele leukere afstempelingen, zoals P.33, P.50, P.118, 
			   P.130, enz., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 22	 . . . . . . .    
E	 916	 0	 N° 2A-V11 (Balasse tweemaal), N° 2A-V13 (Balasse) en N° 2a met curiositeit “gespleten 
			   verticale kaderlijn in de bovenhoek”. Mooie samenstelling.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 52	 . . . . . . .    
E	 917	 0	 N° 2A “20c. blauw” (3x), waarvan 2 volrandig (P.73 en P.2), meerdere griffen en geburen aanwezig, 
			   ideaal plaatmateriaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 918	 0	 N° 2A “20c. blauw” (4x), gemixte kwaliteit, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 919	 0	 N° 2/2A ‘20 cent. blauw’ 3 zegels met afst. P.4 Anvers, 1x volrandig en 2x nipt, zm/m.. . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    

MEDAILLONS
Medaillons - Proeven & Herdrukken
E	 920	 ❒	 STES RP 048 “10c. bruinviolet”, herdruk van 1895 op velletje in dun satijnpapier *, zm. . . . . . . . . . . . .            F	 80	 . . . . . . .    
E	 921	 ❒	 STES RP 61 Herdruk van de matrijs “1c. geelgroen” in afgesneden velletje (met plooi) + herdruk 
			   uit het velletje, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 60	 . . . . . . .    
E	 922	 ❒	 STES 099, 1945 “Herdruk van de originele matrijs in ultramarijn/blauw”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 30	 . . . . . . .    
E	 923	 ❒	 STES 0297 Proef van de plaat op dik papier, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 40	 . . . . . . .    
F	 924	 ❒	 N° 3/5 “10c., 20c. en 40c.”, reproducties van Renard, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 925	 ❒	 Renard reproducties (5 stuks) ‘10c, 20c, 30c, 40c en 1F’ (verzuurd papier + residu op achterzijde) 
			   (oplage 405 stuks + wikkel). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Kleuren
E	 926	 0	 N° 3a “10c. grijsbruin”, onderaan aangesneden, afstempeling P.29-Kortrijk, zm (OBP €120). . . . . . . . .          @	 10	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Perceptie 
E	 927	 0	 N° 3 “10c. bruin” (2x), beide volrandig, zm (OBP €230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 22	 . . . . . . .    
E	 928	 0	 N° 3 “10c. bruin”, in paar, linkerbovenhoek aangesneden, onleesbare stempel, zm/m (OBP €275). . . . .    F	 28	 . . . . . . .    
E	 929	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig, zeer brede randen, met volledige linkergebuur (breed), onleesbare 
			   stempel, zm (OBP €115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 930	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig met brede onderbladboord, zm (OBP €115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 24	 . . . . . . .    
E	 931	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.9-Oudenaarde, zm (OBP €115 + COBA €15). . . . . . . . . . . F	 14	 . . . . . . .    
E	 932	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig met mooie centrale afstempeling P.12-Barvaux, zm (COBA €40). . . . . . . . .        F	 24	 . . . . . . .    
E	 933	 0	 N° 3, volrandig, afst. P. 28 Ciney, zm (OBP € 115 + Coba € 20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 22	 . . . . . . .    
E	 934	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig, knipje tot aan de kaderlijn, afstempeling P.57-Hasselt,  
			   zm/m (OBP €115 - COBA €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 22	 . . . . . . .    
E	 935	 0	 N° 3, volrandig, afst. P. 60 Herve, zm (OBP € 115 + Coba € 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 22	 . . . . . . .    
E	 936	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig met mooie centrale afstempeling P.62-Huy, zm (COBA €10). . . . . . . . . . . .           F	 16	 . . . . . . .    
E	 937	 0	 N° 3, volrandig, afst. P. 71 Lessines, zm (OBP € 115 + Coba € 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 24	 . . . . . . .    
E	 938	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.74-Lier, zm/m (OBP €115 + COBA €35). . . . . . . . . . . . . .               @	 14	 . . . . . . .    
E	 939	 0	 N° 3, volrandig, afst. P.93 Pepinster, zm (OBP € 115 + Coba € 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 16	 . . . . . . .    
E	 940	 0	 N° 3 “10c. bruin”, 1 paar (P.60) en 2 zegels (P.102 en D.65), mixed kwaliteit. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 42	 . . . . . . .    
E	 941	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig, bovengebuur, afstempeling P.119-Tongres, zm (OBP €115) . . . . . . . . . . .            @	 16	 . . . . . . .    
E	 942	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig, zeer brede randen, afstempeling P.45-Gand, zm (OBP €115). . . . . . . . . . .          F	 16	 . . . . . . .    
E	 943	 ✉	 N° 3 “10c. bruin” op brieffragment, twee exemplaren beide gerand, vanuit Dinant,  
			   dd. 20 november 1850, naar Marchienne-au-Pont, zm (OBP €200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 944	 ✉	 1851 N° 3 “10c. bruin”, rechtopstaand paar, ingesneden op brief zonder inhoud, met afstempeling 
			   P.4-Anvers, dd. 7 oct. 1851, naar “de la commune de Berchem- prés d’Anvers”, aankomststempel  
			   is op dezelfde dag maar 1 uur later, dubbele port binnen de 30 kilometer, geen gewichtsaanduiding,  
			   zm/m/ntz (OBP ++€450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 30	 . . . . . . .    
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E	 945	 ✉	 1852 N° 3 “10c. bruin”, volrandig met linkergebuur, op brief met inhoud, met onleesbare stempel 
			   P.80-Marchienne-au-Pont, met zwarte vertrekstempel, dd. 3 juni 1852, naar Jumet met 
			   aankomststempel “Charleroi” op 5 juni 1852, zeldzaam dat je een P.80 stempel onleesbaar  
			   vind, de vertrekstempel zou in rood moeten afgestempeld zijn, briefaanhef is Monceau-sur-Sambre  
			   (près Marchienne-au-Pont), zm (OBP €200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 38	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Distributie en landelijke stempels
E	 946	 0	 N° 3, rechts ingesneden, stempel D. 53 Vertrijck- zeldzaam, zm (OBP € 115 + Coba € 75) . . . . . . . . . .         F	 16	 . . . . . . .    
E	 947	 0	 N° 3 (In paar) afst. D. 54 Vroenhoven, miniem ingesneden rechtsboven, grote blauwe inktvlek, 
			   NTZ (OBP € 275 + Coba € ++50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Samenstellingen
E	 948	 0	 N° 3 “10c. bruin” (5x), wisselende kwaliteit, enkele met geburen en bladboorden,  
			   m/ntz (OBP--€575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 949	 0	 N° 3 “10c. bruin” (4x), alle met klein gebrek, m/ntz (OBP €460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 38	 . . . . . . .    
E	 950	 0	 N° 3 + 4, beide met onderbenedenhoek links (N° 4 is bovenaan aangesneden),  
			   geen letters in watermerk, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. - Kleuren
E	 951	 0	 N° 4a “20c. matblauw”, volrandig, ondergebuur, brede bovenrand (kan bladboord zijn),  
			   zm (OBP €65) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 952	 0	 N° 4a “20c. mat blauw”, volrandig, linkerbladboordje en twee geburen, zm (OBP €65). . . . . . . . . . . .             @	 14	 . . . . . . .    
E	 953	 0	 N° 4A “20c. donkerblauw”, volrandig, ondergebuur, afstempeling P.24-Bruxelles, zm (OBP €70). . . . . .       @	 12	 . . . . . . .    
E	 954	 0	 N° 4A “20c. donkerblauw”, volrandig, afstempeling P.24-Bruxelles, zm (OBP €70). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 12	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. - Variëteiten
E	 955	 0	 N° 4-V “20c. blauw”, volrandig, afstempeling P.4-Anvers, met variëteit “Bijwerking van  
			   de 2 gebladerten”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 10	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. - Perceptie
E	 956	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig, zm (OBP €70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 957	 0	 N° 4A, “20c. blauw”, zeer mooi gerand, zm (OBP €70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 958	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig, met afstempeling P.2-Aalst, zm (OBP €70 + COBA €10). . . . . . . . . . . . .              @	 12	 . . . . . . .    
E	 959	 0	 N° 4 “20c. blauw”, 2 exemplaren, volrandig, mooie griffe in de marge links boven,  
			   afstempeling P.4-Anvers, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 960	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig, watermerk heeft 4 grote delen van de kroon, afstempeling  
			   P.4-Anvers, zm (OBP €70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 961	 0	 N° 4 ‘20 cent. blauw’ volrandig, afst. P.18 Binche, mooi (OBP € 70 + Coba € 15). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 962	 0	 N° 4 ‘20 cent. blauw’ volrandig (met gebuur), afst. P.20 Bouillon, zm (OBP € 70 + Coba € 40). . . . . . .        @	 12	 . . . . . . .    
E	 963	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig, met griffe(lijn) horizontale streep (verlenging van boven kaderlijn  
			   van de linkergebuur), met afstempeling P.51-Grammont, zm (OBP €70 + COBA €15). . . . . . . . . . . . . .             F	 14	 . . . . . . .    
E	 964	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig, onderbladboord, griffen en kleurpunten in de marges, afstempeling 
			   P.52-Habay-la-Neuve, zm (OBP €70 + COBA €50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 16	 . . . . . . .    
E	 965	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig, met afstempeling P.53-Halle, zm (OBP €70 + COBA €30). . . . . . . . . . . .             @	 14	 . . . . . . .    
E	 966	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig maar beide nipt. Afstempeling Liège (P.73) en Huy (P.62),  
			   zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 967	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig, afstempeling P.118-Tirlemont, zm (OBP €70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . . . . . . .    
E	 968	 ✉	 N° 4 volrandig met brede linkerbladboord, op brief met inhoud, met afstempeling P.44-Furnes  
			   (in zwart), 21 dec 1850, naar Roeselare, met ontvangststempel, zm (OBP +€ 150). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 30	 . . . . . . .    
E	 969	 ✉	 1851 N° 4 “20c. blauw”, op brief zonder inhoud, volrandig, vanuit P.4-Anvers, dd. 28 april 1851 
			   naar Louvain, zm/m (OBP €150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 24	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. - Samenstellingen
E	 970	 0	 N° 4 “20c. blauw”, vijf zegels en één brief, mixed kwaliteit, afstempeling o.a. P.102 en P.120. 
			   Leuke samenstelling. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 22	 . . . . . . .    
E	 971	 0	 N° 4 “20c. blauw” (3x), volrandig, enkele met geburen, zm (OBP €210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 972	 0	 N° 4 “20c. blauw”, 2 volrandige exemplaren, zm (COBA €140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 973	 0	 N° 4 “20c. blauw” (15 exemplaren), enkele volrandige, meerdere mooie griffen en vlekken, ntz. . . . . .       @	 24	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Kleuren
E	 974	 0	 N° 5A “40c. karmijn framboos”, volrandig, met ingekleurde en griffe in de marge, zm (OBP €600). . . . .    F	 76	 . . . . . . .    
E	 975	 0	 N° 5a “40c licht karmijnroze”, volrandig, met dubbele kaderlijn linksonder, afstempeling 
			   P.24-Bruxelles, zm (OBP €575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 68	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Perceptie
E	 976	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, volrandig met rechtergebuur, letters in watermerk aan de linkerkant 
			   (rechterpaneel), zm (OBP ++€575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 42	 . . . . . . .    
E	 977	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, volrandig, met afstempeling P.4-Anvers, zm/m (OBP €575). . . . . . . . . . . . . .               @	 38	 . . . . . . .    
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E	 978	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze” afstempeling P. 5 - ARLON (COBA 50), links ingesneden, met keurmerk, m. . .    @	 20	 . . . . . . .    
E	 979	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, in paar, volrandig (kort links), met afstempeling P.24-Bruxelles,  
			   zm/m (OBP €1.300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 135	 . . . . . . .    
E	 980	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, in paar, volrandig, met afstempeling P.24-Bruxelles, twee prachtige 
			   curiositeiten (verlengingen van kaderlijnen), posities 145 en 146, zm (OBP €1.300). . . . . . . . . . . . . . .              F	 135	 . . . . . . .    
E	 981	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, volrandig op fragment, afstempeling P.24-Bruxelles, dd. 20 juni 1850,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm (OBP +€575) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 84	 . . . . . . .    
E	 982	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, volrandig, met ingekleurde marge, afstempeling P.25-Charleroi,  
			   zm (OBP €575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 72	 . . . . . . .    
E	 983	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, volrandig, mooie kleurnuance donkere tint, met ingekleurde marge en 
			   linkerbuitenkaderlijn, afstempeling P.25-Charleroi, zm (OBP €575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 82	 . . . . . . .    
E	 984	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, volrandig, met ingekleurde marge, afstempeling P.45-Gand,  
			   zm (OBP €575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 72	 . . . . . . .    
E	 985	 0	 N° 5-Cu “40c. karmijnroze”, rechts bovenaan licht aangesneden, met mooie afstempeling 
			   P.51-Grammont, met “curiositeit verlenging van horizontale onderkaderlijn links”, mooie  
			   kleurnuance, zm/ntz (COBA €75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 22	 . . . . . . .    
E	 986	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, volrandig met afstempeling P.73-Liège, zm (OBP €575). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 66	 . . . . . . .    
E	 987	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, op fragment, volrandig met gebuur, met afstempeling P.75-Lokeren,  
			   dd. 27 october 1850, zm (OBP €575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 70	 . . . . . . .    
E	 988	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, volrandig, bovengebuur, met afstempeling P.85-Namen, zm (OBP €575). . . . . .     F	 54	 . . . . . . .    
E	 989	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, volrandig, de kader in linksboven net geraakt, met mooie afstempeling 
			   P.123-Verviers, zm (OBP €575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 28	 . . . . . . .    
E	 990	 0	 N° 5 “40c. vermiljoen”, volrandig, afstempeling P.148-Walcourt, zm (OBP  €100) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 78	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Samenstellingen
E	 991	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze” (2x) beide twee keuze, eentje met afstempeling P.148-Walcourt, m/ntz . . . . .      @	 28	 . . . . . . .    
E	 992	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, 4x alle met klein gebrek, meerdere mooiere tinten,  
			   zm/m/ntz (OBP --€2300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 42	 . . . . . . .    
E	 993	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze” (3x), alle met gebrek, m/ntz (OBP --€1.725) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 100	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Kleuren
E	 994	 0	 N° 6Ab ‘Grijsbruin’ met accordeonplooi, afst. P.83 Mons, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Variëteiten
E	 995	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 2 ex. w.o. 1 volrandig, beide met mooie accordeonplooi, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 996	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met bovengebuur, vele krassen in het zegelbeeld (o.a. horizontale  
			   kras door X en CE), maar ook in de bovenmarge, plaat IV, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 997	 ✉	 1855 N° 6-Cu “10c. bruin” op briefje van P.24-Bruxelles, 15 febr. 1855 naar Auderghem  
			   (facteur 45), zegel is ingesneden, maar met accordeonplooi, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 60	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Perceptie
E	 998	 0	 N° 6 “10c. bruin” in rechtopstaand paar, volrandig, met zeer zware griffen in de marges, 
			   spectaculair, watermerk is zeer moeilijk zichtbaar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 999	 0	 N° 6B “10c.bruin”, volrandig, verticaal geribt papier (1854), mooi gekadreerde rondstempel,  
			   zm (OBP €80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 14	 . . . . . . .    
E	 1000	 0	 N° 6 “10c. Bruin”, volrandig met mooie boorden, rechterbladrand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1001	 0	 N° 6 “10c. bruin”, in strip van 4, 3 zegels volrandig met geburen en vele griffen, w.o. horizontale 
			   verlenging van de kaderlijn, zm (OBP ++€150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 42	 . . . . . . .    
E	 1002	 0	 N° 6 “10c. bruin”, in blok van 6, linkerkant beide zegels ingesneden, 3 volledige bovengebuur  
			   en 2 volledige rechtergeburen, blok vertoont kleine schade aan de marges, zm/m/ntz  
			   (OBP niet beschreven, maar +€450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 64	 . . . . . . .    
E	 1003	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, met mooie boorden en klein bladboord rechts,  
			   afstempeling P.5-Arlon, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1004	 0	 N° 6 “10c. bruin”, horizontale strip van 4, drie zegels volrandig, eentje bovenaan aangesneden  
			   met afstempeling P.24-Bruxelles (14-balken), zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 14	 . . . . . . .    
E	 1005	 0	 N° 6 “10c. bruin”, in paar met onregelmentaire afstempeling P.45-Gand, een stempel  
			   op beide zegels, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 32	 . . . . . . .    
E	 1006	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig rechtopstaand paar, met centrale afstempeling P.52-Habay-la-Neuve,  
			   zm (COBA €30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 1007	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig paar, met centrale afstempeling P.57-Hasselt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 16	 . . . . . . .    
E	 1008	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig verticaal paar, met 1 enkele afstempeling (onreglementair) 
			   P.121-Tubize, paartje heeft 3 geburen en zware kleurlijnen in marge, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 18	 . . . . . . .    
E	 1009	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, met centrale afstempeling P.165-Jurbise, zm (COBA €25) . . . . . . . . . . . . .            F	 12	 . . . . . . .    
E	 1010	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.2, P.7, P.12 en P.14, zm (COBA €25). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 18	 . . . . . . .    
E	 1011	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.21, P.24, P.24 (12-balken), P.25, P.26 en P.27,  
			   zm (COBA €15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 14	 . . . . . . .    
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E	 1012	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.30, P.31 (paar), P.33, P.34 en P.37, zm (COBA €29). . . . . .       @	 18	 . . . . . . .    
E	 1013	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.45, P.48 en P.49, zm (COBA €28). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 18	 . . . . . . .    
E	 1014	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.62, P.63, P.64, P.65, P.66, P.67 en P.68, ZM (COBA €56). . .    @	 22	 . . . . . . .    
E	 1015	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.71, P.72, P.73, P.74, P.75, P.76 en P.77, zm (COBA €53) . . .    @	 22	 . . . . . . .    
E	 1016	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.80, P.83, P.84, P.85, P.88 en P.96, zm (COBA €27). . . . . . .        @	 18	 . . . . . . .    
E	 1017	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.102 (rechtopstaand paar), P.107, P.111, P.116 en 
			   P.117, zm (COBA €33). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 1018	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.120, P.123, P.125 en P.129 (paar), zm (COBA €37). . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1019	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.132 en P.133 (kleine cijfers), zm (COBA €18). . . . . . . . . .           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1020	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.140, P.142, P.144 en P.148, zm (COBA €100). . . . . . . . . .           @	 28	 . . . . . . .    
E	 1021	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.156, P.159, P.160, P.169 en P.175, zm (COBA €37) . . . . . .       @	 16	 . . . . . . .    
E	 1022	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 3 paren, afstempeling P.93-Pepinster, P.106-Sint Truiden en P.137-Aetre, zm/m/ntz. .   @	 22	 . . . . . . .    
E	 1023	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 5 volrandige zegels met afstempelingen P.64, P.75, P.114, P.128 en P.142, zm . . . . .      @	 16	 . . . . . . .    
E	 1024	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 5 volrandige zegels met afstempelingen P.2, P.39, P.117, P.118 en P.123/A1, zm. . . .     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1025	 ✉	 1851 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, op brief met inhoud, afstempeling P.73-Liège, dd.  
			   29 november 1851, naar Seraing sur Meuse (Type 18), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1026	 ✉	 1851 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, paartje (1 volrandig), afstempeling P.107-Manage,  
			   dd. 3 october 1851, naar Charleroi, deze afstempeling is onregelmentair, omdat er maar  
			   1 afstempeling staat op de twee zegels, deze is mooi centraal gestempeld op het paar, zm. . . . . . . . . .         F	 22	 . . . . . . .    
E	 1027	 ✉	 1852 N° 6 “10c. bruin”, op brief met inhoud, 3 brede randen, onderaan ingesneden,  
			   afstempeling P.151-Kontich, dd. 12 december 1852, naar Anvers, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1028	 ✉	 1857 N° 6 “10c. bruin”, in paar met 5 geburen, niet volrandig, zegel heeft minstens 4 balkstempels, 
			   vanuit Liège, dd. 31 maart 1857 (met twee vertrekstempels), naar Seraing, gewicht is 35gr. 
	 	 	 (manuscript “35”), frankering zou “40c. moeten zijn, mooie stempel “Affranchissement Insuffisant 73” 
			   rode stempel aangebracht en getaxeerd met 3 decimen (2 decimen en 1 decimen strafport), derde 
			   gewichtsklasse binnenland, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 38	 . . . . . . .    
F	 1029	 ✉	 1857 N° 6 “10c. bruin”, op twee brieven, beide licht geraakt, vanuit P.16-Beveren, dd. 18 januari 
			   en 31 mei 1857, respectievelijk naar “Puers en “Cappellen” (Laatste met postbus “T” in cirkel zwart),  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 1030	 ✉	 1857 N° 6 “10c bruin” in paar op brief vanuit P.78-Malines naar Bruxelles, op de keerzijde het 
			   mooie manuscript “Trouvé OUVERTE à la boite au bureau de Malines”, ondertekend met paraf en 
			   handtekening, postbode nummer is 27 (cirkel zwart), het is niet alledaags om een brief te vinden 
			   “OUVERTE” (geopend), geadresseerde van de brief is “Directeur de la comp d’assurances...”, zm. . . . .      @	 12	 . . . . . . .    
E	 1031	 ✉	 1857 N° 6 “10c. bruin’, volrandig , op brief met inhoud, afstempeling P.99-Quievrain,  
			   dd. 7 november 1857, naar St. Ghislain, manuscript “13 gr”, tweede gewichtsklasse, afstand  
			   binnen de 30km, dewelke een port van 2 decimen betekent , additionele taxatie van 2 decimen  
	 	 	 (1 extra strafport), en mooie stempel rood 3 lijnen “Affranchisement Insuffisiant 99”,  
			   zm (COBA €15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 24	 . . . . . . .    
E	 1032	 ✉	 1858 N° 6 “10c. bruin”, volrandig , op brief met inhoud, afstempeling P.164-Thulin,  
			   dd. 29 september 1858, naar St. Ghislain, briefaanhef is Elouges, zm (COBA €12). . . . . . . . . . . . . . .                @	 12	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Distributie- en speciale stempels
E	 1033	 0	 N° 6 “10c. bruin”, met meteoor afstempeling P.24-Bruxelles (punt), m/ntz (COBA -€300) . . . . . . . . . . .          F	 78	 . . . . . . .    
E	 1034	 0	 N° 6, volrandig, met postbus ‘PB en AF’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 14	 . . . . . . .    
E	 1035	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, met centrale afstempeling D.1-Namêche, zm (COBA €25). . . . . . . . . . . .             @	 12	 . . . . . . .    
E	 1036	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met liefst 5 geburen, afstempeling D.9-Bree, zm (COBA €25). . . . . . . . . . .          F	 12	 . . . . . . .    
E	 1037	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, met centrale afstempeling D.24-Mariembourg, zm (COBA €15) . . . . . . . .         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1038	 0	 N° 6 “10c. bruin”, horizontaal paar, volrandig met enkele brede boorden en centrale afstempeling 
			   D.27-Isque-Overrysche, moeilijk kantoor, zm (COBA €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 14	 . . . . . . .    
E	 1039	 0	 N° 6 “10c. bruin”, bovenaan links ingesneden, mooie marges, centrale afstempeling D.27-Isque,  
			   m/ntz (COBA €50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 1040	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling D.28-Metter, zm (COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 8	 . . . . . . .    
E	 1041	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling D.40-Nil-Saint-Vincent, zm (COBA €25) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1042	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, kort maar niet ingesneden, met centrale afstempeling D.42-Oostmalle, 
			   zm (COBA €30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 16	 . . . . . . .    
E	 1043	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met rechterbladboord, centrale afstempeling D.48-St.-Léger,  
			   zm (COBA €15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 12	 . . . . . . .    
E	 1044	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling D.51-Chièvres-Attre, m (COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 1045	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling D.58-Waterloo, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 1046	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, met centrale afstempeling D.59-Wellin, zm (COBA €15). . . . . . . . . . . . . . F	 10	 . . . . . . .    
E	 1047	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, met centrale afstempeling D.63-Willebroeck, zm (COBA €20). . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    
E	 1048	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling D.79-Wervicq, m (COBA €25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 12	 . . . . . . .    
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E	 1049	 0	 N° 6 “10c. bruin”, onderaan aangesneden, ambulante afstempeling “M.VI” Horizontaal,  
			   m (COBA €30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1050	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 5 exemplaren allen distributie stempels: D.4, D.26, D.36, D.53 en D.75, m/ntz. . . . .      @	 22	 . . . . . . .    
E	 1051	 ✉	 N° 6, volrandig, afst. D. 11 Seraing naar Luik 17 aug 1854, zm (OBP € 17,50 + Coba € 5). . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Samenstellingen
E	 1052	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 1x rechtopstaand en 2x horizontaal paar + 1 enkel exemplaar, alle volrandig,  
			   met afstempeling P.24-Bruxelles, meerdere griffen en geburen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1053	 0	 N° 6 “10c. bruin” (126x), gemengde kwaliteit, enkele mooie afstempelingen, griffen, zm/m/ntz. . . . . .       @	 32	 . . . . . . .    
E	 1054	 0	 N° 6 “10c. bruin” (5x) , alle volrandig en met bladboorden + enkele leuke afstempelingen, zm. . . . . .       @	 24	 . . . . . . .    
F	 1055	 0	 N° 6 “10c. bruin”, rechtopstaand en 6x horizontaal paar + 21 losse exemplaren, alle volrandig, 
			   meerdere griffen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 16	 . . . . . . .    
F	 1056	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, verzamellotje van 10 brieven, w.o. 7 brieven van Audenaerde, Bruxelles, 
			   Ath en Chênée, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 12	 . . . . . . .    
E	 1057	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 6 paren, 25 individuele zegels, alle volrandig met enkele brede boorden,  
			   mooie afstempelingen, w.o. enkele distributies, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 42	 . . . . . . .    
F	 1058	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, 4 brieven (P.44-Furnes en D.51-Chièvres-Attre), porten en stempels (grenstarief).. .   @	 42	 . . . . . . .    
E	 1059	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 4 horizontale paren, 1 verticaal paar, 18 zegels, verschillende stempels,  
			   vele griffen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 16	 . . . . . . .    
E	 1060	 0	 N° 6 “10c. bruin” (42 Ex. en 2 paren), meeste volrandig, leuke samenstelling voor enkele  
			   stempels en griffen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 28	 . . . . . . .    
E	 1061	 0	 N° 6, twee paren volrandig (D.59 en P.110), n° 10, twee paren : verticaal (P.32, 8-balken) en 
			   horizontaal (P.134), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 24	 . . . . . . .    
E	 1062	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 6 volrandige zegels, enkele met griffen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1063	 0	 N° 6 “10c. bruin”, twee volrandige paren (eentje met bladboord), zeer frisse zegels, zm. . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1064	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 3 volrandige zegels, eentje met bladboord, meerdere geburen en griffen, zm. . . . . .       @	 10	 . . . . . . .    
F	 1065	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, drie brieven, vanuit Hoogstraeten en Capellen naar Anvers.  
			   (Waarschijnijk 1 bodebrief). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 42	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Variëteiten
E	 1066	 0	 N° 7 “20c. blauw”, ingesneden, met mooie verticale accordeonplooi, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 14	 . . . . . . .    
E	 1067	 0	 N° 7 “20c. blauw”, ingesneden, met mooie verticale accordeonplooi, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 12	 . . . . . . .    
E	 1068	 0	 N° 7-V13+14 (Balasse) “20c. blauw”, volrandig, 2 ex., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 8	 . . . . . . .    
E	 1069	 0	 N° 7-Cu “20c. blauw”, volrandig met curiositeit “verticale verlenging van rechterkaderlijn”  
			   naar boven, afstempeling D.57-Warneton, zm (COBA €25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 16	 . . . . . . .    
E	 1070	 0	 N° 7-Cu “20c. blauw”, volrandig met curiositeit “schuine griffe in de linkerondermarge” (in de hoek),  
			   afstempeling P.148-Walcourt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 12	 . . . . . . .    
E	 1071	 0	 N° 7-Cu “20c. blauw” (20x), alle volrandig met curiositeit zoals “verlenging van de kaderhoeken”, 
			   “griffe in zegelbeeld” enz... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 42	 . . . . . . .    
E	 1072	 0	 N° 7-Cu “20c. blauw”, volrandig, curiositeit verlenging van twee verticale kaderlijnen zowel links 
			   als rechts (verlenging van de ondergebuur), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 18	 . . . . . . .    
F	 1073	 0	 N° 7, verzamelwerk vd Balasse variëteiten (20 verschillende), alle volrandig (V2 en V22 ontbreken),  
			   prachtgeheel.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 150	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Perceptie
E	 1074	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling P.21-Boussu (nummer “1” van 21 heeft volledige 
			   verticale horizontale lijn rechts), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 1075	 0	 N° 7 “20c. blauw”, strip van 4, volrandig, met afstempeling P.24-Brussel, zm (OBP  €140). . . . . . . . . . .          F	 18	 . . . . . . .    
E	 1076	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, met meteoor-afstempeling P.24-Bruxelles (17-balken), gebruikt  
			   tussen 8 januari 1856 en 3 april 1856, zm (COBA €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 95	 . . . . . . .    
E	 1077	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met hoekboorden, afstempeling P.30-Couvin, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 12	 . . . . . . .    
E	 1078	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met rechter- en linkergebuur, afstempeling P.43-Fosses,  
			   zm (COBA €10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 10	 . . . . . . .    
E	 1079	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met verlengde rechterkaderlijn naar beneden, centrale afstempeling 
			   P.46-Gedinne, zm (COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1080	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met curiositeit “verlenging horizontaal van linkerbovenkaderhoek”, 
			   afstempeling P.58-Heer, zm (COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 12	 . . . . . . .    
E	 1081	 0	 N° 7 “20c. blauw” in strip van 4, met drie volrandige zegels, afstempeling P.84-Mouscron,  
			   met kleurvlekken, zm (OBP ++€150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 1082	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig paar, met linkerbladboord, spoor van boven- en ondergebuur,  
			   centrale afstempeling P.130-Wavre, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 14	 . . . . . . .    
E	 1083	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling P.163-Floreffe, zm (COBA €10). . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    
E	 1084	 0	 N° 7 “20c. blauw”, mooie randen met licht aangesneden linkerbenedenhoek, centrale afstempeling 
			   P.167-Chièvre-Attre, zm/m (COBA €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 16	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1085	 0	 N° 7 “20c. blauw”, afstempeling 14-balken + n° 10 “10c. bruin”, 18-balken stempel,  
			   niet volrandig, mooie centrale stempel, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1086	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, afstempeling P.104, P.107, P.110, P.112, P.118, P.128, P.133, 
			   P.142, P.148, P.150 en P.169, zm (COBA €89) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 28	 . . . . . . .    
E	 1087	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, afstempeling P.80, P.83, P.84, P.86, P.87, P.88, P.95 (paar) en 
			   P.97, zm (COBA €68). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 24	 . . . . . . .    
E	 1088	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, horizontaal en verticaal paar, zm (OBP ++€50). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 18	 . . . . . . .    
E	 1089	 0	 N° 7 “20c. blauw”, 9 volrandige zegels, enkele afstempeling (P.27 - P.133.. ) en enkele zegels  
			   met griffen en geburen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 22	 . . . . . . .    
E	 1090	 ✉	 1853 N° 7 “20c. blauw”, op brief zonder inhoud, volrandig, vanuit P.24-Bruxelles, dd. 18 mei 1853, 
			   naar Gand, correcte frankering met “20c., maar de brief kan niet afgeleverd worden in Gand en  
			   een nieuw adres wordt op de brief vermeld, namelijk “Hotel De Hollande, Rue de la Paix, à Paris” 
			   (Frankrijk), er wordt ook een “Debourse Gand” stempel aangebracht op de keerzijde,  
			   aankomststempel van Parijs is op 20 mei 1853, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 48	 . . . . . . .    
E	 1091	 ✉	 1853 N° 7 “20c. blauw”, twee ex. (met geburen) op brief met inhoud, vanuit P.45-Gand,  
			   dd. 29 januari 1853, naar Kerkhove, met aankomststempel Avelghem, dubbele port binnenland,  
			   meer dan 30 kilometer, geen gewichtsaanduiding, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1092	 ✉	 1854 N° 7 (volrandig) en 8 (ingesneden), op briefomslag, met afstempeling P.4-Anvers,  
			   dd. 25 juli 1854, naar Wiesbaden (Duitsland) met ambulante stempel (Est N° 3) en grensstempel  
			   Aachen, op voorzijde rode stempel “Franco” (en manuscript “franco”) in kader en “PD” in kader  
			   zwart, op . . . . . . . . . .         keerzijde, ronde zwarte stempel op twee lijnen “D1/27 7”, Duits gedeelte port op  
			   keerzijde van 2 decimen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 68	 . . . . . . .    
E	 1093	 ✉	 1855 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met rechterbladboord en 3 geburen, op brief met inhoud, 
			   afstempeling P.27-Chimay, dd. 11 december 1855, naar Charleroi, briefaanhef is Baileux, zm . . . . . . .        @	 14	 . . . . . . .    
E	 1094	 ✉	 1855 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.45-Gand, twee exemplaren beide 
			   ingesneden, dd. 6 augustus 1855, naar Rotterdam (Nederland), “PD” in kastje zwart, manuscript “ 
			   fabr. in pijpen en expediteurs”, frankering: “40c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 14	 . . . . . . .    
E	 1095	 ✉	 1856 N° 7 “20c. blauw”, 4 ex. op brief met inhoud, vanuit P.4-Anvers, dd. 7 april 1856, naar Wellin,  
			   manuscript “Ech sans valeur” (staal zonder waarde), driedubbele port binnenland meer dan  
			   30 kilometer, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 16	 . . . . . . .    
E	 1096	 ✉	 1857 N° 7 “20c. blauw”, op brief zonder inhoud, afgestempeld met P.126-Virton, dd. 20 maart 1857, 
			   naar Arlon, brief heeft manuscript “9 g/2”, dewelke tweede gewichtsklasse is en “20c.” moet 
			   gefrankeerd zijn, “PP” (2x) in kader (parallellogram) rood, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 36	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1097	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, verticale accordeonplooi, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 16	 . . . . . . .    
E	 1098	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, afstempeling D.2-Amay, zm (COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1099	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, mooie centrale afstempeling D.14-Esneux, zm (COBA €125). . . . . . . . . . .          F	 48	 . . . . . . .    
E	 1100	 ✉	 N° 7 “20c. blauw”, op brief met inhoud, volrandige zegel, briefaanhef is Ermeton-sur-Biert,  
			   dd. 21 juni 1855, afgestempeld D.28-Mettet, naar “Charleroy , zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1101	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling D.36-Anthée, zm (COBA €25) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 14	 . . . . . . .    
E	 1102	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met ondergebuur, afstempeling D.38-Nandrin, zm (COBA €25) . . . . . . . . .        F	 14	 . . . . . . .    
E	 1103	 0	 N° 7 “20c. blauw, volrandig, met ambulante afstempeling “N.II-Nord nr. 2”, zm (COBA €40). . . . . . . .         @	 16	 . . . . . . .    
E	 1104	 0	 N° 7 “20c. blauw, volrandig, met ambulante afstempeling “O.I-Ouest nr. 1”, zm (COBA €25). . . . . . . . .        F	 14	 . . . . . . .    
E	 1105	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, centrale afstempeling “O.III”, zm (COBA €25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 12	 . . . . . . .    
E	 1106	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met klein bovenbladboord, ambulante afstempeling “M.I.”,  
			   zm (COBA €25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 14	 . . . . . . .    
E	 1107	 0	 N° 7 “20c. blauw”, ingesneden, met groene afstempeling (waarschijnlijk “E.I”), m. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 12	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Samenstellingen
F	 1108	 0	 N° 7 “20c. blauw” (46x) en 2 paren, alle volrandig met enkele afstempelingen en mooie griffen,  
			   voor de plater, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 40	 . . . . . . .    
E	 1109	 0	 N° 7 “20c. bruin” (27x), verschillende stempels, vele griffen en kleurnuances, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
E	 1110	 0	 N° 7 “20c. bruin” (15x), verschillende stempels, vele griffen en kleurnuances, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1111	 0	 N° 7 “20c. blauw” (57 Ex.), meeste volrandig, leuke samenstelling voor enkele stempels  
			   (waaronder D.71) en griffen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 34	 . . . . . . .    
E	 1112	 0	 N° 7 “20c. blauw”, horizontaal paar en 13 losse exemplaren, alle (behalve eentje) volrandig,  
			   meerdere griffen, boorden en geburen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 12	 . . . . . . .    
F	 1113	 0	 N° 7 “20c. blauw” (133x), gemengde kwaliteit, enkele mooie afstempelingen, griffen, zm/m/ntz. . . . .      @	 32	 . . . . . . .    
E	 1114	 0	 N° 7 “20c. blauw” (6x), alle volrandig en met bladboorden + enkele leuke afstempelingen, zm. . . . . .       @	 24	 . . . . . . .    
F	 1115	 0	 N° 7 “20c. blauw”, verzameling van 228 zegels, gemengde kwaliteit, mooie griffen voor de plater 
			   specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    
F	 1116	 0	 N° 7 “20c. blauw” (59x), na te kijken, met enkele afstempelingen en mooie griffen, voor de plater, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 24	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1117	 0	 N° 7 “20c. blauw”, strip van 3 (afstempeling P.120 punt) en drie ex. met afstempeling P.142,  
			   P.160 en D.65 (op fragment), mooie stempels, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 24	 . . . . . . .    
E	 1118	 0	 N° 7 “20c. blauw”, 4 volrandige zegels, enkele kleine bladboorden, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 14	 . . . . . . .    
A	 1119	 ✉	 N° 7 “20c. blauw”, verzameling van +/- 50 brieven, meestal vanuit “Bruges”, enkele verschillende 
			   porten, 1 brief van N° 6, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 40	 . . . . . . .    
F	 1120	 ✉	 1852/1957 N° 7 “20c. blauw”, verzamellotje van 8 brieven, vanuit Avelgem, Courtrai, etc.,  
			   goede kwaliteit van brieven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 10	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Kleuren
E	 1121	 0	 N° 8 en 8a, prachtige kleurnuances, volrandig, beiden met afstempeling P.76-Louvain,  
			   zm (OBP +€250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 36	 . . . . . . .    
E	 1122	 0	 N° 8 “40c. karmijn” (11x), gemengde kwaliteit, met mooie kleurnuances van licht tot rood  
			   (baksteen), m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1123	 0	 N° 8Aa “40c. baksteenrood”, volrandig met linker- en rechtergebuur, mooie beïnkting en  
			   griffen in de marge, dubbele afstempeling P.24-Bruxelles, zm (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 18	 . . . . . . .    
E	 1124	 0	 N° 8a “40c. karmijnrood”, prachtige kleurnuance, zm (OBP €135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Variëteiten
E	 1125	 0	 N° 8-Cu “40c. karmijn”, volrandig met curiositeit “linkse verticale kaderlijn verlengd naar beneden”,  
			   centrale afstempeling P.24-Bruxelles, zm (OBP +€120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 1126	 0	 N° 8-Cu “40c. karmijn”, volrandig met curiositeit “linkeronderste hoek met twee griffen in de marge” 
			   (Schuin langs verticale kaderlijn - horizontaal in de marge), centrale afstempeling P.85-Namur,  
			   zm (OBP +€120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 12	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Perceptie
E	 1127	 0	 N° 8 ‘40 cent. karmijn’ (strip van 4) niet volrandig, afst. P.24 Bruxelles, m/ntz (OBP € 1.500) . . . . . . . .       F	 100	 . . . . . . .    
E	 1128	 0	 N° 8A “40c. karmijnrood” in verticale strip van 3, vier mooie perceptiestempels P. 24,  
			   m/ntz (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 20	 . . . . . . .    
E	 1129	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met kleine bladboord links, afstempeling P.24-Bruxelles,  
			   zm (OBP €125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 16	 . . . . . . .    
E	 1130	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig, met mooie centrale afstempeling P.24-Bruxelles, zm (OBP €125) . . . . . .     F	 14	 . . . . . . .    
E	 1131	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met bovengebuur, afstempeling P.24-Bruxelles, zm (OBP €125). . . . . . .        @	 10	 . . . . . . .    
E	 1132	 0	 N° 8 “40c. karmijn” (2x), beide volrandig met afstempeling P.24-Bruxelles (14-balken) en 
			   P.24-Bruxelles (18-balken), zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 16	 . . . . . . .    
E	 1133	 ✉	 N° 8 “40c. karmijn” op brief met inhoud, vanuit P.24-Bruxelles, naar Anvers, dd. 23 juni 1858, 
			   manuscript “15”, dewelke 15 gram is en dubbele port voor meer dan 30 kilometer, leuke brief,  
			   zm/m (OBP €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 8	 . . . . . . .    
E	 1134	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met rechtergebuur, beïnkting en griffen in de marge, afstempeling 
			   P.24-Bruxelles (14-balken), zm (OBP €125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 16	 . . . . . . .    
E	 1135	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig, lichte beïnkting en griffen in de marge, afstempeling 
			   P.25-Charleroi, zm (OBP €125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 16	 . . . . . . .    
E	 1136	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig, afstempeling P.45-Gand, zm (OBP €125) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 1137	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig, afstempeling P.58-Heer, zm (COBA €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 22	 . . . . . . .    
E	 1138	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig, afstempeling P.62-Huy, zm (OBP €125) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 18	 . . . . . . .    
E	 1139	 0	 N° 8A ‘40 cent. vermiljoen’ (volrandig, rechts nipt), mooie centrale afst. P.75 Lokeren, zm/m 
			   (OBP € 120 + Coba € 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 14	 . . . . . . .    
E	 1140	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, ingesneden, maar eerst afgestempeld met rode inkt, daarna met zwarte inkt, 
			   afstempeling P.83-Mons, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 24	 . . . . . . .    
E	 1141	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig, afstempeling P.109-Sotteghem, zm (COBA €30) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 22	 . . . . . . .    
E	 1142	 0	 N° 8A “40c. karmijnrood”, volrandig met ondergebuur, mooie beïnkting en griffen in de marge,  
			   dubbele afstempeling P.123/A1-Verviers, zm (OBP €120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 20	 . . . . . . .    
E	 1143	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met prachtige accordeonplooi, afstempeling P.142-Westerloo,  
			   luxe exemplaar, zm (OBP +++€125 + COBA €50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 48	 . . . . . . .    
E	 1144	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met gebuur, met afstempeling P.163-Floreffe, m (OBP €125). . . . . . . . .          @	 16	 . . . . . . .    
E	 1145	 ✉	 1854 N° 8 “40c. karmijnroze” op brief van P.4-Anvers, 8 mei 1854 naar Merxplas via  
			   Turnhout, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 18	 . . . . . . .    
E	 1146	 ✉	 1854 N° 8 “40c. karmijn”, twee exemplaren op brief (eentje volrandig), dubbel port buitenland, 
			   afstempeling P.24-Bruxelles, dd. 25 september 1854, naar Parijs (Frankrijk) “PD” in kader zwart, 
			   mooie manuscript “8” van het gewicht op de voorzijde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 82	 . . . . . . .    
E	 1147	 ✉	 1856 N° 8 “40c. karmijn”, twee ex. op brief waarvan 1 volrandig, vanuit P.123-Verviers,  
			   dd. 30 januari 1856, naar Bruxelles, drie dubbele port binnenland. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 34	 . . . . . . .    
E	 1148	 ✉	 1857 N° 8 “40c. karmijn”, op brief met inhoud, vanuit P.25-Charleroi, dd. 8 april 57, naar Etreux 
			   (Frankrijk), “PD” in kastje rood, geen ontvangststempel op de keerzijde, m (OBP €200). . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1149	 0	 Kleine collectie medaillons met bladboorden, “10c.” (3x), “20c.” (2x) en “40c.” (1x), zm . . . . . . . . . . .            @	 18	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1150	 0	 N° 8A ‘40 cent. karmijnrood’ met P/D 2 Alost, bovenaan ingesneden, m (OBP € 125 + Coba € 50). . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1151	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met ambulante afstempeling “O.I.”, zm  (COBA €100). . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Samenstellingen
E	 1152	 0	 N° 8 “40c. karmijn” (2x), lichtjes aangesneden, met beide een verschillende kleurtint, m/ntz. . . . . . . .         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1153	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, 3 volrandige zegels, mooie kleurnuances en veel kleur in de marges,  
			   zm (OBP €375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 28	 . . . . . . .    
E	 1154	 0	 N° 8 “40c. karmijn” (7 ex.), alle met klein gebrek, maar met prachtige kleurnuances, m/ntz . . . . . . . .         @	 28	 . . . . . . .    
E	 1155	 0	 N° 8 “40c. karmijn” (3x), alle met gebrek, m/ntz (OBP --€375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 22	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Algemeen
E	 1156	 *	 N° 9b “1c. donkergroen”, mooie regelmatige randen, bewerkte gom, prachtig uitzicht,  
			   zm/m/ntz (OBP €700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 100	 . . . . . . .    
E	 1157	 (*)	 N° 9 “1c. groen”, kleine beschadiging bovenaan, m (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Kleuren
E	 1158	 0	 N° 9 “1c. groen”, zeer mooi volrandig, kleur neigt naar flessegroen (N° 9c), zm (OBP € +140) . . . . . . .      F	 18	 . . . . . . .    
E	 1159	 0	 N° 9 “1c. groen”, 4 volrandige exemplaren, alle met verschillende kleurnuances, zm/m (OBP €560). . .    @	 40	 . . . . . . .    
E	 1160	 0	 N° 9 “1c. groen”, 3 exemplaren w.o. 1 volrandig, 3 verschillende kleurnuances,  
			   zm/m/ntz (OBP ++€140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 18	 . . . . . . .    
E	 1161	 0	 N° 9a “1c. bleekgroen”, volrandig, lichte onleesbare stempel, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 1162	 0	 N° 9b “1c. donkergroen”, linksonder zijn de kaderlijnen aangesneden, lichte onleesbare stempel, 
			   zm (OBP €160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 1163	 0	 N° 9c “1c. flessengroen”, volrandig, met stempel “Tirlemont”, zm (OBP €410) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 72	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Variëteiten
E	 1164	 0	 N° 9-Cu “1c. groen”, volrandig met prachtige curiositeit “twee griffen in de marge boven  
			   de linker 1 - verlenging van de tweede onderste kaderlijn rechts tot tegen de buitenste kaderlijn”, 
			   zm (OBP ++€140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 16	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent.- Perceptie
E	 1165	 0	 N° 9 “1c. groen”, volrandig, Bruxelles in ovaalvormige stempel met P.D. in het segment 
			   (Type Fs3 Luc van Pamel), zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 14	 . . . . . . .    
E	 1166	 0	 N° 9 “1c. groen”, volrandig, onleesbare stempel, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 1167	 0	 N° 9 “1c. groen”, volrandig met brede boorden, slecht leesbare stempel van Liège, meerdere  
			   griffen in boord, met bovengebuur, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 22	 . . . . . . .    
E	 1168	 0	 N° 9 “1c. groen”, volrandig met brede boorden, enkel cirkel “Bruxelles 1862”  
			   (twee stempels op 1 zegel), zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 22	 . . . . . . .    
E	 1169	 0	 N° 9 “1c. groen”, volrandig (nipt) met Dca stempel, dd. 14 october, zm/m (OBP €140). . . . . . . . . . . .             @	 18	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Samenstellingen
E	 1170	 0	 N° 9 (5x), merendeel volrandig (1x nipt), zm (OBP € 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 80	 . . . . . . .    
E	 1171	 0	 N° 9 “10c. groen”, ingesneden links en bovenaan, maar met onderbladboord en volledige  
			   rechtergebuur, plaatmateriaal, m/ntz (OBP €170) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1172	 0	 N° 9 “1c. groen” (11x), gemengde kwaliteit, met mooie kleurnuances, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Algemeen 
E	 1173	 0	 N° 10 (strip van 4), goed gerand (rechts onder aangesneden), zm/m (OBP € 125). . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Variëteiten
E	 1174	 0	 N° 10A ‘10 cent. bruin’ curiositeit ‘3x accordeonplooi’, afst. P.78 Mechelen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 22	 . . . . . . .    
E	 1175	 0	 N° 10-Cu “10c. bruin”, volrandig rechtopstaand paar, met curiositeit “verlenging van de  
			   linkerkaderlijn van boven tot aan de bovenste zegel”, lichte afstempeling P.199-Auvelais (8-balken), 
			   zm (COBA ++€20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 18	 . . . . . . .    
E	 1176	 0	 N° 10-Cu “10c. bruin”, volrandig horizontaal paar, curiositeit “horizontale verlengde 
			   onderkaderlijn”, afstempeling P.102-Rouleurs, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 14	 . . . . . . .    
E	 1177	 0	 N° 10A-Cu “10c. bruin”, volrandig met bovenbladboord, spectaculaire verlenging van de rechtse 
			   verticale kaderlijn naar boven, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1178	 0	 N° 10a-V5 “10c. bruin”, met variëteit “Bijwerking van de lijnen in beide onderhoeken” op fragment 
			   met vertrekstempel Marchienne-au-pont, dd.24 augustus 1861, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
E	 1179	 0	 N° 10A-Cu “10c. bruin”, volrandig met bovenbladboord, curiositeit “verlenging van de rechter 
			   verticale kaderlijn naar boven”, afstempeling P.123-Verviers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 16	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Perceptie
E	 1180	 0	 N° 10A ‘10 cent. bruin’ volrandig (met bladboord) afst. P.2 Alost (8 baren), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 1181	 0	 N° 10A “10c. bruin, mooie randen met licht aangesneden rechterbenedenhoek, met gebuur  
			   en rechterbladrand, centrale afstempeling P.40-Florennes, zm/m (COBA +€15) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1182	 0	 N° 10, volrandig (met hoekbladboord), afst. P. 73 Liège, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 14	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1183	 0	 N° 10A “10c. bruin, volrandig, met centrale afstempeling P.90-Hameau, zm (COBA €20). . . . . . . . . . .            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1184	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig, met afstempeling P.92-Peer, zm (COBA €35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 14	 . . . . . . .    
E	 1185	 0	 N° 10 “10c. bruin”, mooi volrandig paar, met gebuur en centrale afstempeling P.114-Termonde, zm. . .    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1186	 0	 N° 10 “10c. bruin”, mooi gerand met maar liefst 6 geburen, afstempeling P.122-Turnhout, zm. . . . . . . .       F	 14	 . . . . . . .    
E	 1187	 0	 N° 10 “10c. bruin”, mooi volrandig paar, met drie geburen en afstempeling P.123-Verviers, zm. . . . . . .        @	 12	 . . . . . . .    
E	 1188	 0	 N° 10 “10c. bruin”, mooi volrandig paar, met gebuur en centrale afstempeling  
			   P.123-A.1.-Verviers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 10	 . . . . . . .    
E	 1189	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met rechterbladboord, afstempeling P.162-Tamines, zm. . . . . . . . . . . . .            F	 12	 . . . . . . .    
E	 1190	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.174-Antoing, zm (COBA €15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 12	 . . . . . . .    
E	 1191	 0	 N° 10 “10c. bruin”, paar met een volrandige rechterzegel, afstempeling P.176-Herstal (8-balken), 
			   zm/m (COBA ++€30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 16	 . . . . . . .    
E	 1192	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling P.202-Fleron (8-balken), zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . . . . . . .    
E	 1193	 ✉	 1860 N° 10A “10c. bruin”, op brief (halve inhoud), afstempeling P.22-Braine-le-Comte,  
			   dd. 28 juni 1860, met zwarte vertrekstempel (prachtig), naar Mons, hoofdkantoren werden  
			   met rode vertrekstempel voorzien, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 24	 . . . . . . .    
E	 1194	 ✉	 1861 N° 10 “10c. bruin” in verticaal paar op brief (bovenste zegel ingesneden) van P.1-Aerschot,  
			   15 nov. 1861 naar Liège, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 1195	 ✉	 1861 N° 10 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.25-Charleroi, volrandig maar nipt  
			   onderaan, dd. 30 november 1861, naar Thuin, gewichtsaanduiding manuscript “11/”, dubbel  
			   port gewicht waardoor er onvoldoende gefrankeerd was, extra getaxeerd met 2 deciemen port, zm. . .    @	 14	 . . . . . . .    
E	 1196	 ✉	 1861 N° 10A “10c. bruin”, in blok van 4, twee onderste zegels ingesneden, afstempeling 
			   P.25-Charleroi, dd. 21 september 1861, naar Maubeuge (Frankrijk), “PD” in kader zwart, drie 
			   poststempels op de keerzijde w.o. France par Charleroi, zm/m (OBP €800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 180	 . . . . . . .    
E	 1197	 ✉	 1863 N° 10 “10c. bruin”, horizontale strip van 4 (w.o. 3 volrandig) op brief met inhoud, vanuit 
			   Charleroi, dd. 15 januari 63, naar Paris (Frankrijk), “PD” in kastje zwart, zm (OBP €200). . . . . . . . . . .            @	 28	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1198	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig horizontaal paar, afstempeling D.28-Mettet, zm (COBA ++€30). . . . . . . . .        F	 16	 . . . . . . .    
E	 1199	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling D.63-Willebroeck, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 12	 . . . . . . .    
E	 1200	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig in strip van 3, met afstempeling D.66, dit is een moeilijk te 
	 	 	 identificeren afstempeling, maar volgens de COBA, kan dit alleen maar het kantoor Brecht zijn,  
			   zm (COBA RR). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 82	 . . . . . . .    
E	 1201	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig, mooie centrale afstempeling D.79-Wervicq, m (COBA €10) . . . . . . . . . .           @	 8	 . . . . . . .    
E	 1202	 0	 N° 10 “10c. bruin”, D.83-Le-Brûly, volrandig, prachtige centrale stempel, zm (COBA €40) . . . . . . . . . .           @	 10	 . . . . . . .    
E	 1203	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met bovenbladboord, met centrale afstempeling D.135-Montzen,  
			   luxe exemplaar, zm (COBA ++€40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 18	 . . . . . . .    
E	 1204	 0	 N° 10/10A “10c. bruin”, alle drie met een klein gebrek, maar prachtige afstempeling D.36-Anthée, 
			   D.53-Morialme en D.71-Engis, prachtige afwachtingsexemplaren, zm/m/ntz (COBA €48). . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1205	 0	 N° 10 “10c. bruin, volrandig, met ambulante afstempeling “O.I-Ouest nr. 1”, zm (COBA €30). . . . . . . .         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1206	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig, ambulante afstempeling “M.IV.”, zm (COBA €30). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 14	 . . . . . . .    
E	 1207	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig, met enkelcirkel afstempeling “Dour” (enkel de twee laatste letters 
			   goed leesbaar), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1208	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met gebuur, afstempeling centraal D.38-Nadrin, zm (COBA €30). . . . . .       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1209	 ✉	 1859 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met bovenbladboord, op brief met inhoud, afstempeling 
			   D.11-Seraing, dd. 22 januari 1859, naar Landenne-sur-Meuse, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1210	 ✉	 1861 N° 10 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling D.2-Alost (vrij zeldzaam op brief), 
			   ingesneden, dd. 3 juni 1861, naar Gand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Samenstellingen
F	 1211	 0	 N° 10A, bijna volledige plaat VII (er ontbreken slechts 7 posities), zm/m (posities na te zien). . . . . . .        @	 200	 . . . . . . .    
F	 1212	 0	 N° 10 “10c. bruin” (96x), gemengde kwaliteit, enkele betere afstempelingen, griffen, zm/m/ntz . . . . .      @	 22	 . . . . . . .    
F	 1213	 0	 N° 10/10A “10c. bruin”, 8 zegels, 1 brief en 10 paren, zeer mooie samenstelling van stempels,  
			   mooi gerand, met mooie centrale afstempeling waaronder P.1, D.87 enz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 74	 . . . . . . .    
E	 1214	 0	 N° 10/10A, 4 exemplaren afstempeling P.189, P.192, P.195 en D.100, alle met heel kleine gebreken,  
			   zeer mooi van uitzicht, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 22	 . . . . . . .    
E	 1215	 0	 N° 10/10A, 3 zegels, alle volrandig en met bladboord, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 1216	 0	 N° 10A “10c. bruin” en 11 “20c. blauw”, beiden onderaan ingesneden, met onleesbare  
			   puntstempel, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 1217	 0	 N° 10A “10c. bruin”, 9 volrandige zegels, meerdere kleurtinten, enkele afstempelingen, w.o. D.11  
			   en P.57 (8-balken), meerdere geburen en griffen, zeer mooie samenstelling op deze emissie, zm. . . . .      @	 28	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. - Algemeen
E	 1218	 *	 N° 11 “20c. blauw”, volrandig met gebuur boven en onder, zegel onfris en enkele lichte  
			   verdunningen, m/ntz (OBP €1.575) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 60	 . . . . . . .    



— 35 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. - Variëteiten
E	 1219	 0	 N° 11A “20c. blauw” met curiositeit - cirkel in omkadering links boven -, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Perceptie
E	 1220	 0	 N° 11 “20c. blauw”, blok van 4 met drie geburen, volrandig, afstempeling P.4-Anvers,  
			   zm/m (OBP €375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 24	 . . . . . . .    
E	 1221	 0	 N° 11 “20c. blauw”, volrandig, met afstempeling P.149-Solre-sur-Sambre, zm (COBA €20). . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1222	 0	 N° 11 “20c. blauw”, volrandig, afstempeling P.149-Solre-sur-Sambre, zm (COBA €12). . . . . . . . . . . . .              @	 10	 . . . . . . .    
E	 1223	 0	 N° 11 “20c. blauw”, volrandig met bovenbladboord (mooie griffe in bladboord), centrale  
			   afstempeling P.185-Seraing (8-balken), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 12	 . . . . . . .    
E	 1224	 0	 N° 11A “20c. blauw”, mooi volrandig paar, met enorm hoogteverschil tussen de zegels,  
			   met centrale afstempeling P.4-Anvers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 12	 . . . . . . .    
E	 1225	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig met onderbladboord (meerdere griffen in de ondermarge),  
			   afstempeling P.30-Couvin, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 14	 . . . . . . .    
E	 1226	 0	 N° 11A “20c. blauw”, mooi volrandig paar, met volledige ondergebuur en vele griffen in de 
			   ondermarge, met centrale afstempeling P.63-Iseghem (8-balken), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 1227	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig met groot bovengebuur, met centrale afstempeling  
			   P.78-Mechelen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1228	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig, met centrale afstempeling P.149-Solre-Sur-Sambre,  
			   zm (COBA €15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 1229	 ✉	 N° 11 en 12 (in paar, w.v. 1 zegel volrandig en met gebuur), op brief uit P. 23 Bruges 18 nov 1862, 
			   naar Marino (Castel Condulfo) Pauselijke Staten, de brief is geadresseerd aan een Pauselijke 
			   Zouave ‘Henri Van den Driessche’, 2° Compagnie, tarief : 1 frank via Frankrijk (tot 7,5 gram), 
			   achterzijde ‘France par Mouscron’, mooi, zeldzame bestemming en adressering!. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 140	 . . . . . . .    
E	 1230	 ✉	 N° 11, afst. P.23 Bruges 12/03/1862, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 1231	 ✉	 N° 11 (2x), op brief uit P.80 Sombreffe met vertrekstempel ‘Marchienne au Pont’ 29 Juil. 1861, 
			   met ‘PD’ in kader (zwart) naar Frankrijk, zm (OBP € 40 + Coba € 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 1232	 ✉	 N° 11 ‘20 cent. blauw’ afst. P.85 Namur, naar Thuin 19/07/1961, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1233	 ✉	 N° 11A en 12A (beide licht ingesneden), op omslag, met afstempel P.120-Tournai (8-balken),  
			   dd. 20 april 1859, naar Berlin (Duitsland), mooie stempel op voorzijde “Aus Belgien par Aachen 
			   FRANCO”, “PD” in kader zwart, vertrekstempel is in zwart, op keerzijde mooi afstempeling 
			   cirkel zwart in twee lijnen “2/5 11-12Vm”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 58	 . . . . . . .    
E	 1234	 ✉	 1858 N° 11 “20c. blauw”, in strip van 4, (3 volrandige zegels, eentje nipt), met geburen,  
			   afstempeling P.24-Bruxelles, dd. 16 december 1858, op klein fragment, zm (OBP ++€150). . . . . . . . .          @	 24	 . . . . . . .    
E	 1235	 ✉	 1860 N° 11A (3x) op brief met inhoud, met afstempeling P.4-Anvers, dd. 3 december 1860,  
			   naar Milan (Italië), “PD” stempel in kastje zwart, op de keerzijde, stempel “MIDI 2” in zwart  
			   en ontvangststempel Milan, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 42	 . . . . . . .    
E	 1236	 ✉	 1860 N° 11A “20c. blauw”, 2 rechtopstaande paren, beide volrandig, vanuit Liège, dd.  
			   16 februari 1860, naar Marseille (Frankrijk), manuscript “12/2”, 12gr. dewelke dubbele port  
			   buitenland aanduidt, “PD” in kader zwart, zeldzaam rechtopstaande paren voor buitenlandse  
			   brief, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 88	 . . . . . . .    
E	 1237	 ✉	 1861 N° 11 “20c. blauw”, tweemaal op brief van Gent, P.45 (14-balken), dd. 26 oktober 1861,  
			   naar Garlin (Frankrijk), brief werd doorgestuurd van Garlin naar Pau (vertrekstempel “Garlin  
			   30 OCT. 61”), Belgische zegels waren niet geldig en werden door de postbediende met een kruis  
			   nietig verklaard en bracht “30c.” strafport aan (zijnde “20c.” port + “10c.” strafport), manuscript  
			   “trouve a la boîte”, meerdere poststempels aanwezig op de keerzijde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 82	 . . . . . . .    
E	 1238	 ✉	 1862 N° 11 “20c. blauw”, twee ex. op brief met inhoud, 1 volrandige zegel met 4 geburen en  
			   verlenging onderste kaderlijn links en rechts, 2x ingesneden, vanuit P.105-Sint-Niklaas (P105),  
			   dd. 2 augustus 62, naar Dampremy (met manuscript “Près Charleroi”, dubbele port binnenland,  
			   meer dan 30 kilometer, geen gewichtsaanduiding, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1239	 ✉	 1862 N° 11 “20c. blauw” op brief van P.57-Hasselt (8 lijnen), mooi volrandig, 9-4-1862  
			   naar Liège, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 24	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Distributie en speciale stempels
E	 1240	 0	 N° 11 “20c. blauw”, breed gerand (met gebuur), prachtige centrale ogenvrije afst. D.74-Grez-Doiceau,  
			   pracht ex., zm (OBP €10 + COBA €30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 1241	 0	 N° 11 ‘20 cent. blauw’ volrandig (met bovengebuur), met puntstempel 78 Chatelet- zeldzaam op 
			   ongetande medaillon, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 20	 . . . . . . .    
E	 1242	 0	 N° 11 “20c. blauw”, volrandig met bovengebuur, centrale afstempeling D.41-Ghistelle,  
			   zm (COBA €30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 14	 . . . . . . .    
E	 1243	 0	 N° 11 en 11A “20c. blauw”, beide volrandig met centrale afstempeling D.79-Wervicq,  
			   zm (COBA €24) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1244	 0	 N° 11 “20c. blauw”, volrandig met centrale afstempeling D.102-Lodelinsart, zm (COBA €8). . . . . . . . .          @	 12	 . . . . . . .    
E	 1245	 ✉	 N° 11, volrandig (met bladboord), afst. D. 104 Momignies, mooi (OBP € 20 + Coba € 30). . . . . . . . . .           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1246	 0	 N° 11 “20c. blauw”, volrandig met linker- en volledige ondergebuur, met centrale afstempeling 
			   D.135-Montzen, luxe exemplaar, zm (COBA ++€50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 20	 . . . . . . .    



— 36 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1247	 0	 N° 11 “10c. blauw”, volrandig met naamstempel “BRUXELLES” (2x gedrukt), zm  . . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    
E	 1248	 0	 N° 11 “20c. blauw”, volrandig, met ambulante centrale afstempeling “M.VI” horizontaal,  
			   zm (COBA €20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1249	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig, met centrale afstempeling D.119-Obourg, zm (COBA R). . . . . . . . . . . .           F	 36	 . . . . . . .    
E	 1250	 ✉	 1860 N° 11A “20c. blauw”, volrandig op brief, manuscript “Lembecq”, evenals de briefaanhef,  
			   maar deze brief heeft geen vertrekstempel, afstempeling is “M.VI” naar Courcelles, met  
			   aankomststempel “Roux”, dd. 8 februari 1860, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 42	 . . . . . . .    
E	 1251	 ✉	 1861 N° 11 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.65-Jemappes, niet volrandig,  
			   dd. 31 augustus 1861, naar Charleroi, gewichtsaanduiding manuscript “10 1/2”, dubbele  
			   gewichtsport waardoor er onvoldoende gefrankeerd was, extra getaxeerd met 3 deciemen port, zm . . .  F	 22	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Samenstellingen
F	 1252	 0	 N° 11/11A “20c. blauw” (100x), na te kijken, maar met enkele afstempelingen en mooie griffen,  
			   voor de plater, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 40	 . . . . . . .    
F	 1253	 0	 N° 11 “20c. blauw” (109x), gemengde kwaliteit, enkele betere afstempelingen, griffen, zm/m/ntz. . . .     @	 24	 . . . . . . .    
F	 1254	 0	 N° 11A “20c. blauw”, verzameling van 15 zegels die allemaal een griffe hebben die door het 
			   zegelbeeld gaat, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1255	 0	 N° 11A “20c. blauw”, 9 volrandige zegels, meerdere kleurtinten, enkele afstempelingen  
			   w.o. Nord, Est, meerdere geburen en griffen, zeer mooie samenstelling op deze emissie, zm. . . . . . . .         @	 18	 . . . . . . .    
F	 1256	 ✉	 Ongetande medaillons “10c. bruin en 20c. blauw”, 23 zegels en 4 brieven, leuk geheel, zm/m/ntz. . . .     @	 22	 . . . . . . .    
E	 1257	 ✉	 Ongetande medaillons “20c. blauw”, 3 brieven, P.24-Brussel met afstempeling 8-balken, 14-balken  
			   en 18-balken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 18	 . . . . . . .    
F	 1258	 ✉	 Kleine samenstelling van 5 brieven met n° 11/11A “20c. blauw”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Algemeen 
E	 1259	 (*)	 N° 12 “40c. vermiljoen, korte randen, geraakt linksboven en onderaan, mooi van kleur en  
			   ongestempeld, zeldzame zegel, met fotoattest Stolow dd 06-02-1955, m/ntz (OBP €3.400). . . . . . . . . .         F	 150	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Kleuren
E	 1260	 0	 N° 12Aa “40c. rozerood”, volrandig met ondergebuur, mooie beïnkting en griffen in de marge, 
			   afstempeling P.24-Bruxelles, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 22	 . . . . . . .    
E	 1261	 0	 N° 12a “40c. karmijnroze”, volrandig met ondergebuur, afstempeling P.4-Anvers, zm (OBP €100). . . . .      @	 16	 . . . . . . .    
E	 1262	 0	 N° 12a “40c. karmijnroze”, volrandig met griffe in de marges, zeer lichte afstempeling,  
			   zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 16	 . . . . . . .    
E	 1263	 0	 N° 12Ab “40c. hevig vermiljoenrood”, in strip van 4, niet volrandig, met 6 geburen, afstempeling 
			   P.29-Kortrijk, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 85	 . . . . . . .    
E	 1264	 ✉	 1861 N° 12Ab “40c. hevig vermiljoenrood”, volrandig met inhoud, vanuit Anvers (P.4),  
			   dd. 23 januari 1861, naar Londen, “PD” in kastje zwart, zm (OBP €250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 16	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Variëteiten
E	 1265	 0	 N° 12A-V2 “40c. vermiljoen”, gebarsten plaat, positie 170, volrandig met linkergebuur, mooie lichte 
			   kleurtint, afstempeling P.24-Bruxelles, zm (OBP €650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 100	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Perceptie
E	 1266	 0	 N° 12 ‘40 cent. vermiljoen’ 4 brede randen, zm (OBP € 90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 18	 . . . . . . .    
E	 1267	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig, linkerbladboord, mooie beïnkting en griffen in de marge, 
			   afstempeling P.5-Arlon, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 16	 . . . . . . .    
E	 1268	 0	 N° 12 en 12A, beide met afstempeling P.24 (8-balken), mooi gerand, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . .              @	 12	 . . . . . . .    
E	 1269	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig met boven- en rechtergebuur, afstempeling P.24-Bruxelles  
			   (8 dikke balken), zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 16	 . . . . . . .    
E	 1270	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig, afstempeling P.24-Bruxelles (8-balken), zm (OBP €90). . . . . . . . . . .          F	 14	 . . . . . . .    
E	 1271	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig, afstempeling P.24-Bruxelles (8-balken), zm (OBP €90). . . . . . . . . . .          F	 14	 . . . . . . .    
E	 1272	 0	 N° 12 (2x, waarvan 1 volrandig), afstempeling P.24 (14 en 8 balken), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 1273	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig, met afstempeling P.26-Châtelineau, zm (COBA €8). . . . . . . . . . . . .            F	 18	 . . . . . . .    
E	 1274	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig met bovengebuur, afstempeling P.33-Dinant, zm (COBA €10) . . . . .      @	 16	 . . . . . . .    
E	 1275	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, zeer mooie kleurnuance, volrandig met ondergebuur, afstempeling 
			   P.50-Gosselies, zm (OBP €100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 18	 . . . . . . .    
E	 1276	 0	 N° 12 ‘40 cent. karmijnrood’ afst. P.185 Seraing (8 baren), zm (OBP € 90 + Coba € 10). . . . . . . . . . .            @	 14	 . . . . . . .    
E	 1277	 0	 N° 12 en 12A “40c. vermiljoen”, volrandig, beide met afstempeling (8-balken), zm (OBP €220). . . . . .       @	 24	 . . . . . . .    
E	 1278	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig, geburen, kleurnuance, mooie beïnkting en griffen in de marge,  
			   zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1279	 0	 N° 12A “40c vermiljoen”, volrandig, beïnkting en griffen in de marge, afstempeling P.4-Anvers,  
			   zm (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 22	 . . . . . . .    
E	 1280	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, volrandig, 4 geburen, griffen in de marge, afstempeling P.4-Anvers,  
			   zm (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 22	 . . . . . . .    
E	 1281	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, volrandig, met afstempeling P.24-Bruxelles, zm (OBP €130) . . . . . . . . . . . .             @	 14	 . . . . . . .    
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E	 1282	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, volrandig, 3 geburen, afstempeling P.24-Bruxelles, zm (OBP €130) . . . . . . . .       F	 22	 . . . . . . .    
E	 1283	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, in rechtsopstaand paar, op fragment, volrandig, met drie volledige 
			   geburen, afstempeling P.24 (8-balken) - Brussel, dd. 18 november 61, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . .             @	 34	 . . . . . . .    
E	 1284	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, volrandig, afstempeling P.33-Dinant, zm (OBP €130) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 18	 . . . . . . .    
E	 1285	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, volrandig met rechtergebuur, mooie kleurtint, beïnkting en griffen  
			   in de marge, afstempeling P.103-St.-Ghislain, zm (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 22	 . . . . . . .    
E	 1286	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, volrandig, afstempeling P.104-St.-Hubert, zm (COBA €75). . . . . . . . . . . . . . .              F	 28	 . . . . . . .    
E	 1287	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, volrandig met volledige bovengebuur, afstempeling P.118-Tirlemont,  
			   zm (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 18	 . . . . . . .    
E	 1288	 ✉	 N° 12A ‘40 cent. karmijn’ met bovenbuur (maar ingesneden aan andere zijden),  
			   afst. P.90 Oostende, naar Frankrijk 29 aug 1860, PD in zwart kader met transitstempel Calais,  
			   m/ntz (OBP € 120 + Coba € 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 1289	 ✉	 1859 N° 12A “40c. vermiljoen”, 2 ex. (1 volrandig met curiositeit “Verlengde kaderljin” en 1 links 
			   ingesneden met meerdere geburen, op brief zonder inhoud, vanuit Anvers (P.4), dd. 17 februari 1859 
			   naar Parijs (Frankrijk), “PD” in kastje zwart, dubbel port buitenland Frankrijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 34	 . . . . . . .    
E	 1290	 ✉	 1859 N° 12A “20c. vermiljoen”, 2 volrandige exemplaren op brief zonder inhoud, afstempeling 
			   P.4-Anvers, vertrekstempel Dcb (21 mm), dd. 11 avril 1859, naar Paris (Frankrijk), “PD” in 
			   kastje zwart, mooie manuscript “12/2”, dubbele port buitenland Frankrijk, zm (COBA ++€210). . . . . .       @	 28	 . . . . . . .    
E	 1291	 ✉	 1859 N° 12A “40c. vermiljoen”, volrandig op brief met inhoud, afstempeling P.24-Bruxelles,  
			   dd. 21 oktober 1859, naar Gand. Dubbele port binnenland meer dan 30 kilometer, zm (OBP €210) . . . .   F	 36	 . . . . . . .    
E	 1292	 ✉	 1860 N° 11 (ingesneden) en 12 (volrandig), op omslag met brief (datums komen overeen), vanuit 
			   Antwerpen, dd. 20 september 1860, naar Tetschen “près de Bodenbach” (Boheme), mooie rode  
			   stempel op de voorzijde “AUS BELGIEN PER AACHEN * FRANCO *”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 16	 . . . . . . .    
E	 1293	 ✉	 1860 N° 10A, 11A en 12A (2x) op brief met inhoud, met afstempeling P.123 A1-Verviers, 
			   dd. 16 april 1860, Genes (Piemont-Italië), op de keerzijde mooie stempel “Ambt. Du Midi N° 2”  
			   en Genova, dd. 19 april 60, manuscript “8/2” - dubbele port buitenland, gefrankeerd met  
			   “1,10 frank”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 62	 . . . . . . .    
E	 1294	 ✉	 1861 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig met liefst 5 geburen, op brief met inhoud, afstempeling 
			   P.25-Charleroi, dd. 24 maart 1861 naar Saint Amand (Frankrijk), met aankomststempel 
			   Saint-Amand-Les-Eaux, zm (OBP €210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 34	 . . . . . . .    
E	 1295	 ✉	 1861 N° 12 “40c. vermiljoen”, briefomslag zonder inhoud, afstempeling P.97-Poperinghe, niet 
			   volrandig, dd. 26 mei 1861, naar Pessac de Gens (Frankrijk - Gironde), “PD” in kastje zwart, zm. . . . . .     F	 22	 . . . . . . .    
E	 1296	 ✉	 1861 N° 12A “40c. vermiljoen”, volrandig (met linkergebuur en kleurvlek in de marge), op brief met 
			   inhoud, briefaanhef Grand-Hornu, afgestempeld in P.103-St.-Ghislain, dd. 15 maart 1860, naar 
			   Parijs (Frankrijk). Mooie stempel op keerzijde van ‘AMBT MIDI’, PD in kastje zwart, zm (OBP €210). . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1297	 ✉	 1862 N° 12a “40c. karmijnroze” op brief met inhoud, vanuit Namur (P.85), dd. 31 juli 62 naar 
			   Frankrijk, met enkele mooie stempels op de keerzijde, “PD” in kastje zwart, zm (OBP €185). . . . . . . .         @	 14	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1298	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig, afstempeling naamstempel “Bruxelles” in kader zwart,  
			   zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 18	 . . . . . . .    
E	 1299	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, rechts ingesneden, met Pt.350-Templeuve, niet beschreven in COBA, 
			   liefhebbersprijs, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 82	 . . . . . . .    
E	 1300	 0	 N° 12 en 12A “40c. vermiljoen”, beide volrandig met ambulante afstempeling “NI”, zm (COBA €32). . .    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1301	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, volrandig met naamstempel “BRUXELLES”, zm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
E	 1302	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig, ambulante afstempeling “NORD”, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . .              F	 18	 . . . . . . .    
E	 1303	 ✉	 1862 N° 12 “40c. vermiljoen”, op brief met inhoud, vertrekstempel is Mons, dd. 25 april 1862,  
			   maar de zegel is niet afgestempeld bij vertrek, brief is naar Saint-Quetin (Frankrijk), getransporteerd 
			   via het spoor “Ambulant Midi 1”, tijdens het verwerken van de brief, werd er opgemerkt dat de zegel 
			   niet is ontwaard, en wordt dadelijk in het kantoor ontwaard met P.24 (8-balken), m. . . . . . . . . . . . . . .              F	 48	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Samenstellingen
E	 1304	 0	 N° 12/12A “40c. vermiljoen” (27x), gemengde kwaliteit, enkele mooie afstempelingen, griffen, 
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 58	 . . . . . . .    
E	 1305	 0	 N° 12/12A “40c. vermiljoen”, enkele mooie exemplaren, 14 stuks w.o. 1 paartje en 1x op fragment, 
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 56	 . . . . . . .    
E	 1306	 0	 N° 12/12A, 2 exemplaren afstempeling P.4 en D.71, beide met heel kleine gebreken, zeer mooi  
			   van uitzicht, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 24	 . . . . . . .    

Medaillons - Geplaat
E	 1307	 0	 N° 3 “10c. bruin”, 3 ex. waarvan 1 volrandig, mooie griffen, voor de plater,  
			   zm/m/ntz (OBP ++€110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 14	 . . . . . . .    
E	 1308	 0	 N° 3 “10c. bruin”, 13 zegel en 4 paren, met o.a. afstempeling P.27, griffen, mooi van uitzicht. 
			   Ntz. Hoge côte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 78	 . . . . . . .    
E	 1309	 0	 N° 3 “10c. bruin”, 2 exemplaren mooi gerand, N° 4 “20c. blauw”, 3 exemplaren gerand maar  
			   enkele plaatsen kort, mooi plating materiaal, vele griffen, zm (OBP €440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 1310	 0	 N° 4 “20c. blauw”, links boven licht ingesneden, afstempeling P.45-Gent, met ondergebuur  
			   die een zeer duidelijke dubbele lijn in de marge heeft linksboven, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 8	 . . . . . . .    
E	 1311	 0	 N° 4 “20c. blauw”, 19 ex. alle volrandig, met mooie griffen, voor de plaatverzamelaar,  
			   zm (OBP €1330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 74	 . . . . . . .    
E	 1312	 0	 N° 5 Volrandig, met twee prachtige griffen in de bovenmarge, ideaal voor de plaatverzamelaar,  
			   zm (OBP €575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 38	 . . . . . . .    
E	 1313	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig paar met geburen en zeer brede randen, plaat IV, afstempeling 
			   P.120-Doornik (punten), prachtstuk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 24	 . . . . . . .    
E	 1314	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, 7 volrandige ex., met afstempeling zoals P.89 en P.105, meerdere griffen en 
			   kleurnuances, plaatmateriaal, zm (OBP €840). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 64	 . . . . . . .    
E	 1315	 0	 N° 10/10A “10c. bruin”, 59 zegels en 4 rechtopstaande paren (afstempeling P.45 (14-balken), P.73, 
			   P.73 en P.4), 1 horizontaal paar (afstempeling P.73), plaatmateriaal, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 64	 . . . . . . .    
E	 1316	 0	 N° 10A “10c. bruin”, plaat VI, 14 volrandige en geplate zegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1317	 0	 N° 10, 11 en 12, alle volrandig, meerdere geburen en griffen, mooi plating materiaal,  
			   afstempeling P.4-Anvers, zm (OBP +€110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1318	 0	 Verzameling ongetande medaillons, met enkele paren, boordstukken, enkele leukere stempels,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 22	 . . . . . . .    
F	 1319	 0	 Verzameling ongetande medaillons, 43 exemplaren, meerdere griffen en enkele leukere stempels,  
			   zmm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 22	 . . . . . . .    

Verzameling postbusstempels van medaillons 
E	 1320	 ✉	 N° 6 op 3 brieven allen naar Cruyshautem, 2 vanuit Avelghem met postbus A en Y, 1 vanuit 
			   Audenaerde met postbus “R”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 1321	 ✉	 N° 7, afst. D. 47 Rance en postbusletter Q in zeshoek (zwart) (beschreven in La Poste rurale), m 
			   (OBP € 17,50 en Coba € 10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 18	 . . . . . . .    
E	 1322	 ✉	 1851 N° 3 “10c. bruin”, in paar, volrandig met 2 bovengeburen, op brief met inhoud, afstempeling 
			   P.65-La-Louvière, dd. 18 maart 1851 (zwarte vertrekstempel), naar Tongres Notre Dame met 
			   ontvangststempel “Ath. Postbus H” (Houdeng-Goegnies) in cirkel zwart, zm (OBP €450). . . . . . . . . . . .           F	 62	 . . . . . . .    
E	 1323	 ✉	 1853 N° 6 “10c. bruin”, linksonder aangesneden, op brief zonder inhoud, afstempeling P.167-Chièvres 
			   d’Attre, dd. 17 april 1853, naar Hornu met onvangstststempel “St. Ghislain”, postbus AC (Chièvres)  
			   in cirkel zwart, zm/m (COBA €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 14	 . . . . . . .    
E	 1324	 ✉	 N° 6, (met 2 geburen) op brief met D.24 Mariembourg 1 aug. 1854, postbusletter AT, naar Chimay, 
			   zm (OBP € 17,50 + Coba € 15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 1325	 ✉	 1854 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.148-Walcourt, niet volrandig,  
			   dd. 2 augustus 1854, naar Charleroi, postbus “N” in cirkel zwart, Laneffe, de briefhoofding is 
			   “Hauts-Journaux de Laneffe”, mooi historisch document, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1326	 ✉	 N° 6, volrandig, op brief met afst. P.69 Overpelt 29 juni 1855 + postbusletter AA Achel, naar 
			   Heusden, m/ntz (OBP € 17,50 + Coba € 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 1327	 ✉	 1856 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.101-Rochefort, niet volrandig, dd.  
			   21 augustus 1856, naar Anvers, postbus “F” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”  
			   in 1850 of in 1868, manuscript “Seringchamps” in het document, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 1328	 ✉	 1856 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.45-Gand, volrandig, dd.  
			   19 augustus 1856, naar Tournay, postbus “H” in cirkel zwart, Melsen, manuscript “Vurste”  
			   in het document, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1329	 ✉	 1856 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, twee exemplaren (1 volrandig met prachtige griffe in de 
			   bovenmarge), afstempeling P.103-St.-Ghislain, dd. 21 october 1856, naar St.-Servais (près Namur),  
			   postbus “K” in cirkel zwart, Baudour, tevens ook de manuscript in de brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 1330	 ✉	 1857 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.101-Rochefort, niet volrandig, dd.  
			   28 januari 1857, naar “Rettigny - canton Houffalize”, aankomststempel is “Houffalize , postbus “AT” 
			   in cirkel zwart, Villers/Lesse, manuscript “Villlers sur lesse” in het document, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 1331	 ✉	 1857 N° 6 “10c. bruin”, briefomslag zonder inhoud, afstempeling P.68-La-Louvière, volrandig, dd.  
			   9 april 1857, naar Mons, postbus “D” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” voor de 
			   periode 1850, wel voor 1868 (Houdeng-Aimeries), een van de eerste brieven met deze postbus, zm. .   @	 16	 . . . . . . .    
E	 1332	 ✉	 1857 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.97-Poperinghe, niet volrandig, dd.  
			   28 mei 1857, naar Furnes (Veurne), postbus “W” in cirkel zwart, “Watou”, identiek aan de  
			   briefaanhef, mooie brief, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 18	 . . . . . . .    
E	 1333	 ✉	 1857 N° 7 “20c. blauw”, volrandig op omslag, vanuit D.23-Herck-la-ville, dd. 15 augustus 1857,  
			   naar Puers, mooie postbusstempel “U” in cirkel zwart “Haelen”, zm/m (COBA +€50). . . . . . . . . . . . . .               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1334	 ✉	 1858 N° 7 “20c. blauw”, op brief met inhoud, ingesneden, afstempeling P.84-Mouscron, dd.  
			   22 augustus 1858, naar Gosselies, postbus stempel “U” (Dottegnies) in cirkel zwart, zm/m. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1335	 ✉	 N° 10A (In paar), op brief met afst. D. 66 ‘Lanklaer’ (met gebuur en bladboord) 7 juin 1859 + 
			   postbusletter van Boorsheim ‘AA’, naar Luik, zm/m (OBP € 75 + Coba € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1336	 ✉	 1860 N° 11A “20c. blauw”, briefomslag zonder inhoud, afstempeling P.101-Rochefort, niet volrandig 
			   met geburen, dd. 8 januari 1860, naar Bruxelles, postbus “A” in cirkel zwart, niet beschreven in 
			   “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 16	 . . . . . . .    
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E	 1337	 PWST	 1860 N° 11A “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.101-Rochefort, niet volrandig, dd.  
			   25 november 1860, naar Anvers, postbus “F” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”  
			   in 1850 of in 1868, manuscript “Serinchamps” in het document, deze postbus werd toegewezen  
			   aan de letter “H” (maar met vraagteken), mooi bewijsstuk van de andere postbusstempel, 
			   voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 26	 . . . . . . .    
E	 1338	 ✉	 1863 N° 15 “20c. blauw”, op brief zonder inhoud, vanuit Walcourt, afstempeling P.148, dd.  
			   10 juli 1863, naar Hornu met ontvangststempel St.-Ghislain, mooie postbus “Z” in cirkel zwart 
			   (Silenrieux), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 28	 . . . . . . .    
E	 1339	 ✉	 1864 N° 15 “20c. blauw”, zegel heeft en onbedrukte vlek linksonderaan, afstempeling P.9-Audenaarde, 
			   dd. 12 april 1864, naar Hornu, met aankomststempel “St.-Ghislain”, moelijk leesbare postbus, 
			   waarschijnlijk “AL” or “AR” in cirkel zwart, de briefaanhef is Eyne, voor de specialist, zm. . . . . . . . . . .            @	 24	 . . . . . . .    
E	 1340	 ✉	 1864 N° 15 “20c. blauw”, op omslag, afstempeling Pt.315-Rouleurs, dd. 9 augustus 64, naar 
			   Charleroi, postbus “M” in cirkel zwart (niet beschreven in la Poste Rurale), voor de specialist, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 16	 . . . . . . .    
E	 1341	 ✉	 1868 N° 11A “20c. blauw”, briefomslag zonder inhoud, afstempeling P.75-Lokeren, niet volrandig met 
			   bovengebuur, dd. 6 september 1859, naar Nederbrakel (mooie aankomststempel), postbus “AZ” in 
			   zeshoek zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 18	 . . . . . . .    

MEDAILLONS - GETAND
Medaillons - Getand - 1 cent. - Algemeen 
E	 1342	 */(*)	 N° 13 “1c. groen”, samenstelling van 10 waarden, na te zien op kwaliteit, tanding en kleuren, ntz. . . .     @	 20	 . . . . . . .    
F	 1343	 0	 N° 13 “1c. groen”, studie over de verticale tanding 12 1/2 x 13 1/2 , zegels gepresenteerd met 
			   voorbeeld over het verloop van de tanding van 20 rijen, ex. Jadoul, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 120	 . . . . . . .    
E	 1344	 *	 N° 13A “1c. geelgroen”, getekend Diena, n° 14B “10c. donkerbruin” zeer mooie centrage +150%,  
			   m (OBP ++€310). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 26	 . . . . . . .    
E	 1345	 0	 N° 13 “1c. groen”, vier zegels, drie paren, twee strippen van 3 en strip van 4, Ntz (Hoge 
			   cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 74	 . . . . . . .    
E	 1346	 0	 N° 13 “1c. groen”, 1 zonder gom, 1 met afstempeling “Jumet”, N° 43 (afstempeling “Mons” Station), 
			   zm/m/ntz (OBP €225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 24	 . . . . . . .    
E	 1347	 0	 N° 13 “1c. geelgroen”, tanding 12 1/2, stempel OSTENDE, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 1348	 0	 N° 13, 13b, 13A, 13Aa en 13Ba, vijf verschillende versies van “1c. groen” getand, kwaliteit na te 
			   zien, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 22	 . . . . . . .    
E	 1349	 ✉	 N° 13 “1c. groen”, op krantenwikkel, zegels zijn gescheurd waar de wikkel is geopend,  
	 	 	 afstempeling Lierre, dd. 1865, naar Cappellen, mooie firmastempel “Impr-Librairie de Joseph  
			   van In & Cie à Lierre”, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 1350	 *	 N° 13A en 15A “1c. geelgroen” en “20c. blauw”, “1c.” mooie centrage, “20c.” grote gomloze vlek,  
			   zm (OBP €405). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 40	 . . . . . . .    
E	 1351	 *	 N° 13A “1c. groen”, mooie frisse zegel, met miniem scharnierspoor, spoor van linkergebuur,  
			   voor de specialist, zm (OBP €150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 24	 . . . . . . .    
E	 1352	 0	 N° 13A “1c. groen”, met prachtige curiositeit rechterhoek en flank kleurvlekken en onduidelijk 
			   gravering, met spoor van rechtergebuur, spectaculair, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 82	 . . . . . . .    
E	 1353	 0	 N° 13A “1c. groen”, behoorlijke centrage, in strip van 3, met enkel twee afstempelingen 
			   (onreglementair), dubbelcirkel afstempeling van Sint-Joost Ten Noode, dd. 20 februari 65,  
			   zm (OBP €185). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 36	 . . . . . . .    
E	 1354	 0	 N° 13A “1c. groen”, groot stuk van bovengebuur zichtbaar, met prachtige griffe in de bovenmarge, 
			   voor de specialist, zm (OBP €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 16	 . . . . . . .    
E	 1355	 0	 N° 13A “1c. groen”, behoorlijke centrage, met onregelmatige rechtertanding, mooie afstempeling  
			   Dca “Jodoigne”, dd. 27 mai 65, met griffen in de marge, zm/m (OBP €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 12	 . . . . . . .    
E	 1356	 0	 N° 13A “1c. groen”, afstempeling Dca Bruxelles, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 1357	 (**)	 N° 13B “1c. groen”, nagegomd, met prachtige decentrage naar links, zeer brede bladboord  
			   zichtbaar, magere druk, voor de specialist, zm (OBP €120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 26	 . . . . . . .    
E	 1358	 **/(*)	 N° 13B en 14B “1c. groen” en “20c. blauw”, 13B postfris, maar gedecentreerd, n° 14B is zeer  
			   mooi gecentreerd, maar nagegomd, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1359	 *	 N° 13B “1c. groen”, paar met eerste scharnierspoor, zeer frisse zegel, zm (OBP €100) . . . . . . . . . . . . .            F	 16	 . . . . . . .    
E	 1360	 *	 N° 13B “1c. groen”, klein miniem scharnierspoor, behoorlijke centrage, zm (OBP €120). . . . . . . . . . . . .            F	 18	 . . . . . . .    
E	 1361	 0	 N° 13B “1c. groen”, behoorlijke centrage, met afstempelingen Dca. Eeclo, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 1362	 0	 N° 13 B ‘1 cent. groen’ mooie centrale enkelcirkelafst. Gand, zm (OBP € 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 10 cent. - Algemeen
E	 1363	 (*)	 N° 14/16 Alle zegels na te zien op kwaliteit, tanding en kleuren, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
F	 1364	 0	 N° 14 “10c. bruin”, plaat II, studie over de verticale tanding 12 1/2 x 13 1/2, zegels 
			   gepresenteerd met voorbeeld over het verloop van de tanding van 20 rijen, ex. Jadoul, zm. . . . . . . . .          @	 32	 . . . . . . .    
F	 1365	 0	 N° 14 “10c. bruin”, plaat II, studie over de verticale tanding 12 1/2 x 13 1/2, zegels 
			   gepresenteerd met voorbeeld over het verloop van de tanding van 20 rijen, ex. Jadoul, zm. . . . . . . . .          @	 32	 . . . . . . .    



— 40 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1366	 0	 N° 14 “10c. bruin”, 2 ex. met afstempeling Bruxelles, twee type afstempelingen Dca. met  
			   smalle en brede letters, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 1367	 0	 N° 14 “10c. bruin”, met ambulante afstempeling M.5-Bruxelles Namur, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . .             @	 12	 . . . . . . .    
F	 1368	 0	 N° 14 (14x) ,15 (19x) en 16 (6x) Leuke samenstelling met enkele betere stempels, w.o. P.17,  
			   Camp de Beverloo, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 18	 . . . . . . .    
F	 1369	 0	 N° 14 (19x) + 15 (40x), met balk- en puntstempels, leuke samenstelling, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 28	 . . . . . . .    
F	 1370	 0	 N° 14 “10c. bruin” (114x), gemengde kwaliteit, enkele betere afstempelingen, griffen,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 32	 . . . . . . .    
E	 1371	 0	 N° 14 “10c. bruin” (9x) en N° 15 “20c. blauw” (3x) alle met brede boord boven of onderaan,  
			   leuke exemplaren voor de plaatverzamelaar, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1372	 0	 N° 14-Cu ‘10 cent. bruin- curiositeit : zeer sterk verschoven tanding (met groot deel van andere 
			   zegel), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1373	 ✉	 N° 14 (2x), met afst. Nord (8 baren), naar St. Nicolas 16 Janv 64 (brief met inhoud), m. . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1374	 ✉	 N°14 “10c. Bruin” op brief, afstempeling DINANT 30/9/1863, bestemming ORET met passage 
			   MORIALME, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1375	 0	 N° 14A “10c. bruin”, met ambulante afstempeling M.6-Bruxelles Namur, zm (COBA €15). . . . . . . . . . .            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1376	 0	 N° 14A “10c. bruin” (in paar), tanding 12 1/2 x 13 1/2 met centrale stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 80	 . . . . . . .    
E	 1377	 0	 N° 14A “10c. bruin, tanding 12 1/2 x 13 1/2, D. 95 - DOTTIGNIES, zm/m/NTZ (COBA 50). . . . . . . . . .           @	 10	 . . . . . . .    
E	 1378	 0	 N° 14A “10c. bruin”, met centrale afstempeling Dca. Ixelles(Bruxelles), dd. 28 juni 1865, zm. . . . . . . .         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1379	 (*)	 N° 14B “10c. bruin”, behoorlijke tanding en centrage, zm (OBP €135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 18	 . . . . . . .    
E	 1380	 0	 N° 14B “10c. bruin”, met afstempeling Pt.400-Westerloo en Pt.8-Annevoie, zm (COBA €30). . . . . . . . .          @	 16	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 20 cent. - Algemeen
E	 1381	 0	 N° 15 “20c. blauw”, vele bijwerkingen en vlekken, vooral in het bovenste gedeelte van  
			   het zegelbeeld, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1382	 0	 N° 15 “20c. blauw” (73x), gemengde kwaliteit, enkele betere afstempelingen, griffen, zm/m/ntz. . . . .      @	 22	 . . . . . . .    
E	 1383	 0	 N° 14A en 15A, enkele korte tanden, afstempeling P.143-Lanaeken (8-balken),  
			   m/ntz (COBA €55) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 1384	 0	 N° 14A en 15A, enkele korte tanden, afstempeling D.135-Montzen, m/ntz (COBA €75). . . . . . . . . . . .             @	 24	 . . . . . . .    
E	 1385	 0	 N° 15A-Cu “20c. blauw”, met curiositeit “gebrekkige druk”, vooral de volledige rechterzijde  
			   is zeer wazig, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 12	 . . . . . . .    
E	 1386	 0	 N° 15A “20c. blauw”, met mooie Guilochin opdruk in rood (G15), enkele korte tanden,  
			   m (OBP €380) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 46	 . . . . . . .    
E	 1387	 (*)	 N° 15Aa “20c. donkerblauw”, mooie frisse zegel, spoor van bovengebuur, kleurnuance is zeer  
	 	 	 specifiek en heeft een wazige indruk, getinte gom, voor de specialist, zm (OBP €70) . . . . . . . . . . . . .              @	 12	 . . . . . . .    
E	 1388	 0	 N° 15A “20c. blauw” in blok van 5, afstempeling P.24-Bruxelles (10-balken), Luxe exemplaar,  
			   ZM (COBA ++€120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 36	 . . . . . . .    
E	 1389	 0	 N° 15A “20c. blauw”, randinscriptie “TIMBRE” postes, met punstempel P.12-Anvers, m/ntz. . . . . . . . . .         F	 84	 . . . . . . .    
E	 1390	 ✉	 N° 15, afst. P.74 Lierre (8 baren), naar Brussel 10 mars 64, zm (OBP € 16 + Coba € 12). . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1391	 ✉	 N° 15 “20c. blauw”, op brief met gedeelte inhoud, vanuit P.198-Mont-St.Guibert (8-balken),  
			   dd. 12 mai 1863, naar Braine-l’Alleud, met mooie vertrekstempel, onleesbare balkstempel,  
			   zm (OBP €30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1392	 ✉	 1863 N° 15 “20c. blauw”, op brief met inhoud vanuit Chimay (afstempeling P.27), dd.  
			   15 september 1863, naar Lierre, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 40 cent. - Algemeen
E	 1393	 0	 N° 16 (27x), w.o. 3 paren, 9 verschillende puntstempels, zm/m (OBP € +740). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 70	 . . . . . . .    
E	 1394	 0	 N° 16A “40c. Karmijnroze”, tanding 12 1/2 x 13 1/2, balkstempel “50” GOSSELIES  
			   (OBP €30 + COBA €15), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 1395	 ✉	 N° 16 ‘40 cent. karmijnroze’ op brief van Antwerpen P.4, naar Parijs 24 nov 1863, zegel sterk 
			   verschoven tanding (OBP € 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 1396	 0	 N° 16 “40c. karmijn”, in rechtopstaande strip van 3, met afstempeling “N.I.”, zeldzaam, zm. . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
E	 1397	 0	 N° 16 (6x - PT 164, PT243, PT292, ...), 34 (2x) met mooie kleurtint, 35, 36, 76 (afstempeling 
			   Souvret) en 174 (Gent 3C), zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1398	 0	 N° 16-Cu “40c. karmijnroze”, afstempeling Pt.12-Anvers, met verlaagde druk en onderbroken  
			   boven kaderlijn, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1399	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze”, 19 exemplaren en 1 paar, mooi platingmateriaal, zm/ntz (OBP +€800). . . . .      @	 42	 . . . . . . .    
F	 1400	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze”, studie over de verticale tanding 12 1/2 x 13 1/2, zegels gepresenteerd  
			   met voorbeeld over het verloop van de tanding van 20 rijen, ex. Jadoul, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 98	 . . . . . . .    
E	 1401	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze”, 10 stuks met verschillende kleuren, ook voor de stempelzoeker,  
			   zm/m/ntz (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 1402	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze” (7x), met balk- en puntstempels, zm/m (Hogere cataloguswaarde). . . . . . . .         @	 28	 . . . . . . .    
E	 1403	 0	 N° 16 ‘40 cent. karmijnrood’ puntstempel 240 Mariemont, zm (OBP € 40 + Coba € 50). . . . . . . . . . . . .            F	 14	 . . . . . . .    
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E	 1404	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze” (15x), gemengde kwaliteit, enkele betere afstempelingen, griffen,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 42	 . . . . . . .    
E	 1405	 0	 N° 16A “40c. karmijnroze”, met centrale afstempeling Pt.6-Andenne, zm (COBA €25). . . . . . . . . . . . . .             F	 18	 . . . . . . .    
E	 1406	 0	 N° 16A “40c. karmijnroze”, met centrale afstempeling Pt.42-Blankenberghe, zm (COBA €40). . . . . . . . .        F	 18	 . . . . . . .    
E	 1407	 0	 N° 16A “40c. karmijnroze”, met centrale afstempeling Pt.43-Blaton, zm (COBA €60). . . . . . . . . . . . . . .              F	 22	 . . . . . . .    
E	 1408	 0	 N° 16A “40c. karmijnroze”, met centrale afstempeling Pt.112-Ensival, zm (COBA €25). . . . . . . . . . . . . .             F	 14	 . . . . . . .    
E	 1409	 0	 N° 16A “40c. karmijnroze”, met centrale afstempeling P.199-Auvelais (8-balken), zm (COBA €40). . . . . F	 18	 . . . . . . .    
E	 1410	 *	 N° 16B “40c. karmijnroze” met opdruk “SPECIMEN”, m (OBP €210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 1411	 0	 N° 16B “40c. karmijnroze”, redelijke tanding, met afstempeling P.83-Mons (8-balken), zm/m. . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1412	 0	 N° 16B N6 “40c. roodkarmijn” in paar, met lichte maar goede leesbare afstempeling  
			   PT 141 “Gand”, zm (OBP €125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 8	 . . . . . . .    
E	 1413	 0	 N° 16B “40c. karmijnroze”, met centrale afstempeling Dca. Ixelles(Bruxelles), dd.  
			   14 december 1865, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 14	 . . . . . . .    
E	 1414	 0	 N° 16B “40c. karmijnroze”, met  afstempeling Dca. Bruxelles (Nord), dd. 7 november 1865, zm. . . . . . .      F	 14	 . . . . . . .    
E	 1415	 0	 N° 16B “40c. karmijnroze”, met centrale afstempeling Pt.33-Beauraing, zm (COBA €40). . . . . . . . . . . .           F	 18	 . . . . . . .    
E	 1416	 0	 N° 16B “40c. karmijnroze”, met centrale afstempeling Pt.49-Boussu, zm (COBA €20) . . . . . . . . . . . . . .             F	 14	 . . . . . . .    
E	 1417	 ✉	 1863 N° 16 “40c. karmijnroze” op brief van P.4-Anvers, 29 okt. 1863 + “Belg. 2 Erquelines” in 
			   blauw naar Paris, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 1418	 ✉	 1864 N° 16 “40c. karmijn” op brief zonder inhoud vanuit Antwerpen, met afstempeling P.4,  
			   dd. 23 januari 1864, naar Arriane (Frankrijk), “PD” in kastje zwart, met meerdere stempels  
			   op de keerzijde (Lyon - Marseille - Paris), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 16	 . . . . . . .    
E	 1419	 ✉	 1865 N° 16A op Amb. Brief “Nord1-Anvers”, dd. 23 april 1865, naar Belfast (Ierland), stempel 
			   “PD” in zwart kastje en stempel “London Paid 24 april”, op achterzijde stempel “Angleterre par 
			   Ouest 2” en aankomststempel “Belfast 25 april 65”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 1420	 ✉	 1865 N° 16A “40c. karmijn” op brief zonder inhoud vanuit Bruxelles, dd. 9 juni 1865, naar Sienne 
			   (Italië), “PD” in kastje zwart, met mooie stempel “Italië/Ambt MIDI” op de keerzijde, zm. . . . . . . . . .           @	 16	 . . . . . . .    
E	 1421	 ✉	 1865 N° 16A “40c. karmijnroze”, in paar met twee bovengeburen, met afstempeling Pt.12-Anvers,  
			   met vertrekstempel zwart dd. 3 februari 65, naar Paris (Frankrijk), mooie manuscript “15”, dewelke 
			   dubbele port buitenland aanduid, “PD” in kader zwart, op keerzijde zwarte stempel  
			   “France par Ambt N° 1”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 58	 . . . . . . .    
E	 1422	 ✉	 1873 N° 16 “40c. karmijnroze”, op brief met inhoud, afstempeling PT N.1 en Dca “NORD I ANVERS  
			   6 juli 65”, naar Rhenen (Nederland), aankomststempel “Wageningen 7 1865”, brieftarief 
			   Nederland “40c.” tussen 10 en 20 gram (periode 1/7/65 en 14/12/73), “PD” in kastje zwart, zm . . . . .      @	 16	 . . . . . . .    

Samenstellingen MEDAILLONS 
F	 1423	 0	 Tussen n° 6 en 16, verzameling (120 zegels) op oude albumbladen, verzameld op kleuren,  
			   tandingen en stempel, mooi studielot, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 70	 . . . . . . .    
F	 1424	 0	 Tussen n° 6 en 16, (55 zegels), mooi gerand w.o. betere stempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 40	 . . . . . . .    
E	 1425	 0	 Mooie samenstelling ongetande medaillons, 34 exemplaren, allen met centrale / goed leesbare 
			   afstempelingen, mooi geheel, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 22	 . . . . . . .    
E	 1426	 0	 N° 3, 4 en 5 betere samenstelling van 8 exemplaren, w.o. enkele mooi volrandig, N° 5 met ster 
			   keurmerk, zm/m/ntz (OBP 1800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 40	 . . . . . . .    
E	 1427	 0	 Samenstelling 22 ongetande medaillons met distributie adstempeling, w.o. D 83 LE-BRULY,  
			   D 80 SOMBREFFE, D 53 MORIALME, D 91 BURDINNE, D 95 DOTTIGNIES, D 68 ASSCHE  
			   zm/m/ntz (Hoge COBA). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 60	 . . . . . . .    
E	 1428	 0	 Samenstelling tussen N° 6 en N° 14, allen met mooie afstempeling “HERENTHALS”, 9 stuks, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1429	 0	 N° 14 (20x), allen met puntstempel, ook betere o.a. 169 Harlebeke, 331 Selzaete, 317 Roux, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1430	 MIX	 N° 13 (4x), 14 (x), 15 (4x) en 16 (3x), w.o. 13-14-15 ongestempeld (*), mooi geheel,  
			   zm/m, (OBP +€350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    
KB	1431	 0	 Interessante samenstelling meestal N° 6, 7, 10 en 11+ enkele getande N° 14, 15 en 16,  
			   overwegend goed leesbare stempels, na te zien op variëteiten (+/- 260 stuks), m/ntz.. . . . . . . . . . . .             @	 70	 . . . . . . .    
E	 1432	 0	 Mooie samenstelling ‘Ongetande medaillons’ 10 cent. bruin (16x) en 20 cent. blauw (2x), alle met 
			   distributiestempel w.o. Ruysselede, Evergem, Staden, Somergem, Capellen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .            @	 24	 . . . . . . .    
E	 1433	 0	 N° 3 “10c. bruin” (4 ex.) + n° 4, “20c. blauw” (2 ex.), gemengde kwaliteit, meerdere griffen  
			   in zegelbeeld en marges, voor de plater, m/ntz (OBP --€600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 34	 . . . . . . .    
E	 1434	 0	 N° 3/5 Alle volrandige zegels, 10c 6 ex., 20c 5 ex. en 40c 2 ex., met brede boorden,  
			   Ntz, hoge côte.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 140	 . . . . . . .    
E	 1435	 0	 N° 3 (2x) en 4 (2x), alle volrandig, meerdere griffen, zm (OBP €370) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1436	 0	 N° 3 ‘10 cent. bruin’ (6x) en N° 4 ‘20 cent. blauw’, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . .              @	 14	 . . . . . . .    
E	 1437	 0	 N° 4 (P.5-Arlon rechts kort), “20c. blauw” (2x), “40c. karmijn” (3 zegels + 1 paar),  
			   alle ingesneden, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 1438	 0	 Tussen N° 6 en 12, 12 stuks, met boorden en 1 afstempeling D.58, vele griffen en boorden,  
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 28	 . . . . . . .    
F	 1439	 0	 N° 6/12, studielot, ideaal voor plating, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 18	 . . . . . . .    
F	 1440	 0	 N° 6, 7, 10, 11 en 14, 58 zegels allen met leesbare distributiestempel w.o. enkele paren, zm/m/ntz. . .   @	 40	 . . . . . . .    
E	 1441	 0	 N° 6 (2x ), 7 en 8 Twee exemplaren op fragment, gemengde kwaliteit, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 14	 . . . . . . .    
F	 1442	 ✉	 N° 10/10A/11A, op brief of fragment, vanuit Heyst-op-den-berg (D.25), Santhoven (D.49) en Bree 
			   (D.9). Leuke samenstelling . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 28	 . . . . . . .    
E	 1443	 0	 N° 10/10A, 11/11A, mooi lotje met bladboorden, 1 paartje, 5 losse ex. (eentje op fragment ),  
			   met o.a. afstempelingen P.102, P.3, P.46, etc., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 24	 . . . . . . .    
F	 1444	 ✉	 N° 10/12A mooie samenstelling van meerdere zegels en twee brieven, mixed kwaliteit, enkele 
			   afstempelingen (D.119 enz.), kleurnuances, vele griffen en verlengde kaderlijnen, Ntz . . . . . . . . . . . .             @	 74	 . . . . . . .    
E	 1445	 0	 N° 10, 11 en 12, alle volrandig met afstempeling “Bruxelles” in kader zwart, n° 7 heeft bladboord  
			   en n° 8 heeft verlengd kaderlijn, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 64	 . . . . . . .    
F	 1446	 0	 N° 10/10A, 11/11A, 11 paren en 55 zegels, meestal mooi gerand, enkele stempels, meerdere  
			   griffen en geburen, zeker voor de plater, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1447	 0	 N° 10A (2x) en 11A (8x), alle volrandig, enkele mooie kleurtinten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 1448	 0	 N° 13/16 met verschillende afstempelingen waaronder punt (o.a. Thourhout PT 358),  
			   balk (Oostende P.90) en dubbelcirkel afstempeling, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 8	 . . . . . . .    
E	 1449	 ✉	 Tussen n° 13 en 16, 10 zegels en 1 brief met verschillende stempels, w.o. met 8 en 12 balken,  
			   Dca en puntstempel, brief is van Verviers naar Gand, dd. 12 augustus 65, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1450	 0	 N° 13/16, meerdere tandingen, behoorlijke tanding, stempels, mooie griffen, leuke samenstelling 
			   (totaal 39 zegels). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 38	 . . . . . . .    
E	 1451	 (*)/0	 N° 13 (2x), 14 (3x), 15 (4x) en 16 (3x) Verschillende tandingen, enkele leukere stukken voor  
			   de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1452	 0	 N° 13/16, met N° 13 afstempeling “Liège, dd. 9 october 69”, zm (OBP €141). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1453	 0	 N° 13/16B Meerdere tandingen, mooie griffen en kleurnuances, voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . .             @	 28	 . . . . . . .    
E	 1454	 0	 N° 13 (2x), 14 (11x), 15 (11x) en 16 (3x) Meerdere griffen, enkele stempels (punt- en  
			   balkenstempel), enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 46	 . . . . . . .    
E	 1455	 0	 N° 14 (4x), 15 (3x), 16 (4x) en 30 (2x), alle met dubbele afstempeling dubbelcirkel en puntstempels, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 14	 . . . . . . .    
F	 1456	 0	 N° 14 (29x), 15 (37x) en 16 (1x), verschillende tandingen, enkele leukere exemplaren voor de 
			   specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 30	 . . . . . . .    
B	 1457	 0	 N° 14 (412x) en 15 (148x) Uitgebreide studie op stempels, variëteiten, w.o. aantal paren, zm/m. . . . .      @	 100	 . . . . . . .    
B	 1458	 ✉	 1851/1862, interessante samenstelling perceptie- en distributiestempels, w.o. enkele met 
			   postbusletter,alle ongetande 10- en 20 cent., zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 80	 . . . . . . .    
F	 1459	 0	 Lotje “20c.”, tussen N° 2 en 11, totaal 35 stuks, gemengde kwaliteit en maar enkele betere zegels  
			   en stempels (meerdere griffen), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 48	 . . . . . . .    
F	 1460	 0	 Lotje “10c.”, tussen N° 1 en 10, totaal 46 stuks, gemengde kwaliteit en maar enkele betere zegels  
			   en stempels (meerdere griffen), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 48	 . . . . . . .    
F	 1461	 0	 1852/1863, 10 cent. bruin en 20 cent. blauw en 40 cent. rood, alle met afst. P.45 Gand, 12 zegels 
			   w.v. 1x N° 6 op brief,, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 14	 . . . . . . .    
E	 1462	 0	 Verzamellotje van medaillons vanaf N°4 tot N°16, zegels met o.a. accordeonplooi, afstempelingen 
			   (P.170 en D.29), voor de specialist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 42	 . . . . . . .    
F	 1463	 0	 Verzameling ongetande medaillons tussen 10 en 12A, “10c.” (62x), “20c.” (46x), “40c.” (10x), 
			   wisselende kwaliteit, meerdere stempels, griffen, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 40	 . . . . . . .    
F	 1464	 0	 Ongetande medaillons, watermerk zonder kader, 46 stuks en 5 paren (N° 6), meerdere volrandig,  
			   met enkele stempels (D.33), griffen en boordstukken, zeker inkijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 36	 . . . . . . .    
F	 1465	 ✉	 24 brieven (meeste opgemaakt op bladen), merendeel is “10c.” (vooral in en rond Antwerpen),  
			   met een paar, postbusstempels, dubbel port, etc., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 36	 . . . . . . .    
F	 1466	 0	 Ongetande medaillons, zonder watermerk, 54 stuks (waarvan 9 van “40c.”), vele volrandig,  
			   enkele stempels, griffen, geburen, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 36	 . . . . . . .    
F	 1467	 0	 Prachtig verzamellotje van 8 baren stempels, “10c.” (8x ongetand en 7x getand), “20c.”  
			   (9x ongetand en 5x getand), “40c.” (2x ongetand), zie scan, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 24	 . . . . . . .    
F	 1468	 0	 Kleine verzameling ongetande medaillons, enkele met distributiestempels, enkele op brieffragmenten, 
			   enkele geplaat (D.6, D.54, D.2, D.46, D.22, D.8, etc.), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 24	 . . . . . . .    
F	 1469	 ✉	 Kleine verzameling van 5 brieven vanuit Moustier, met ongetande medaillons, “10c.”, “20c.” en 
			   “40c.”, met meerdere poststempels (“PD” in rood en zwart, postbusstempel “U”, etc.), zm/m/ntz. . . . .      @	 18	 . . . . . . .    
F	 1470	 ✉	 1851/1860 Ongetande medaillons, n° 3 op brief, niet volrandig, vanuit P.19-Boom, dd. 22 juni 1851 
			   naar Anvers, n° 6 op twee brieven waarvan eentje net volrandig, vanuit P.19-Boom, dd. 24 augustus 
			   1854 naar Hingene (afstempeling “Puers”) en dd. 12 september 1857 naar Puers, n° 10 op brief, 
			   volrandig vanuit P.19-Boom, dd. 5 december 1860 naar Niel met aankomststempel Boom, zm/m/ntz. .   @	 18	 . . . . . . .    
E	 1471	 0	 21 ex. van “10c. bruin”, 1 rechtopstaand en 1 horizontaal paar, enkele betere afstempelingen zoals 
			   D.34-Martelange, D.70-Braine-l’Alleud, voor de stempelzoeker en plaatverzamelaar, zm/m. . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    
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KB	1472	 ✉	 Ongetande medaillons, 15 brieven, kwaliteit na te kijken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1473	 ✉	 4 medaillon brieven (3 ongetand) met inhoud, alle “20c.”, met verschillende poststempels,  
			   w.o. “E.III” ( Paliseul in kader ) en n° 15 met P.24 (10-balken), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1474	 ✉	 Ongetande medaillons op brief, w.o. P.44-Furnes, P.103-St.-Ghislain, P.9-Audenaarde, zm/m/ntz . . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1475	 ✉	 1854/1862 Ongetande medaillons, “10c.” (3 brieven), “20c.” (1 brief), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1476	 ✉	 3 brieven/ omslagen en brieffragmenten, vanuit Anvers, Lanaeken en Mons, brief van Mons  
	 	 	 heeft een mooie firmastempel als sluitstempel “V. Dessigny à Mons”, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    

UITGIFTE 1865 - LEOPOLD I  
E	 1477	 ❒	 STES 1175, 1178, 1182, 1186, 1192/96, 9 kleurproeven van de plaat, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 120	 . . . . . . .    
F	 1478	 ❒	 N° 17/21 “Reproducties van E. Renard” (1962) + n° 21 (1944), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1479	 ❒	 N° 17/21” Reproducties van Renard”, 1966, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1480	 ❒	 N° 17/21B Herdrukken van de matrijs, uitgesneden uit velletjes op dun gesatineerd papier, zm 
			   (OBP €130,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 1481	 (*)	 N° 17 (6x) en 18 (1x) Samenstelling in diverse kwaliteiten, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 1482	 *	 N° 18A ‘20 cent. blauw, tanding 15’ (spoor van scharnier), met fotocertificaat, zm/m (OBP € 750). . . .     @	 70	 . . . . . . .    
E	 1483	 *	 N° 18 ‘20 cent. blauw, tanding 14 1/2x14’ zeer frisse zegel ondanks miniem bruin puntje, met 
	 	 	 fotocertificaat, zm/m (OBP € 1.270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 1484	 *	 N° 18Aa ‘20 cent.hemelsblauw, tanding 15’ met fotocertificaat, zm/m (OBP € 1.100) . . . . . . . . . . . . . .             F	 100	 . . . . . . .    
E	 1485	 *	 N° 18Aa “20c. hemelsblauw”, tanding 15, mooie centrage, maar zware scharnieren en kleine  
			   verdunning, m/ntz (OBP €1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 60	 . . . . . . .    
E	 1486	 *	 N° 18A “20c. ultramarijn”, tanding 15, bovenaan originele onregelmatige tanding en degelijke 
			   centrage, m/ntz (OBP €750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 80	 . . . . . . .    
E	 1487	 (*)	 N° 18 “20c. blauw”, ongetand zonder gom en zonder “SPECIMEN”, m (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 32	 . . . . . . .    
E	 1488	 *	 N° 19 “35c. donkerbruin”, onderaan onregelmatige tanding, maar mooie centrage en volle 
			   originele gom, licht scharnierspoor, zm/m (OBP €2.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 200	 . . . . . . .    
E	 1489	 *	 N° 19A “30c. bisterbruin”, tanding 15, volle gomlaag, maar kleine verdunning onderaan,  
			   m/ntz (OBP €1.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 100	 . . . . . . .    
E	 1490	 */(*)	 N° 19A “35c. bisterbruin”, gom bewerkt en bruinig, mooie centrage, tanding 15, m/ntz (OBP €1.600) . . F	 100	 . . . . . . .    
E	 1491	 (*)	 N° 19 en 19a “30c. donkerbruin en bisterbruin”, beide zegels hersteld, met opdruk “SPECIMEN”, 
			   m/ntz (OBP €420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 1492	 *	 N° 20 “40c. karmijn” ongetand in horizontaal paar, zonder “SPECIMEN”, bladboord rechts, 
			   enkele lichte verdunningen wegens afsplinterende gom, bruine vlek rechtsboven in bladboord,  
			   m (OBP €1.320) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 160	 . . . . . . .    
E	 1493	 *	 N° 20A “40c. bleekroze”, lichte verdunning bovenaan en ontbrekende gom, fris van uitzicht  
			   en mooie originele gomlaag, tanding 15, ntz (OBP €2.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 1494	 *	 N° 20 “40c. karmijn” met opdruk “SPECIMEN”, zm (OBP €245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 36	 . . . . . . .    
E	 1495	 (**)	 N° 20a “40c. karmijnroze”, gom niet origineel, gerekend als zonder gom, ntz (OBP €725). . . . . . . . . . .          F	 50	 . . . . . . .    
E	 1496	 */(**)	 N° 21Aa “1fr. violet”, fris van kleur, maar tanding rondom bijgewerkt en zware scharniersporen, 
			   m/ntz (OBP €5.250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 100	 . . . . . . .    
E	 1497	 *	 N° 20A “40c. bleekroze” in tanding 15, mooie centrage, maar kleine gomherstelling in het midden  
	 	 	 van de zegel, fotocertificaat Soeteman dd. 13/05/2014, frisse zegel, zm/m (OBP €2.050). . . . . . . . . . .          F	 200	 . . . . . . .    
E	 1498	 *	 N° 21B “1fr. lila” in tanding 15, voor deze uitgifte zeer mooie centrage, tanding en gom hersteld, 
	 	 	 fotocertificaat De Groote dd. 15/10/1998, diverse keurmerken, m/ntz (OBP €4.100). . . . . . . . . . . . . .               @	 140	 . . . . . . .    
E	 1499	 (**)	 N° 21B “Londense druk 1fr. lila”, hergomd + 3 dunne plekjes, mooi als albumstuk, ntz. . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1865 - Leopold I - Gebruikt
F	 1500	 0	 N° 17/18, kleine stempelstudie met beter materiaal, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 1501	 0	 N° 17/21 “Volledige reeks”, alle met Pt. 12-Anvers afstempeling, n° 21 is gerepareerd,  
			   zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 1502	 0	 N° 17/21 Stempelverzameling, meestal n° 17 en 18, 346 zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 26	 . . . . . . .    
A	 1503	 0	 N° 17 (1048x) “1c. grijs”, exemplaren meestal puntstempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 90	 . . . . . . .    
E	 1504	 0	 N° 17/21 “Volledige reeks”, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 1505	 0	 N° 17/21 “Volledige reeks”, alle ex. zijn gedecentreerd, waarbij n° 18, 19 en 21 een restant van  
			   de andere zegel zichtbaar zijn, zm (OBP €220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 1506	 0	 N° 17 “10c. grijs” in blok van 4, met afstempeling Pt.132-Fontaine-l’Évêque, zm/m . . . . . . . . . . . . . .               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1507	 0	 N° 17 (7 ex. en 1 brieffragment), 18 (4x), 19 (2x) en 20 (2) Voor de stempel- en plaatverzamelaar, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 32	 . . . . . . .    
A	 1508	 0	 N° 17/20, verzameling van enkele duizenden zegels (meestal 17 en 18) in album, voor de  
			   stempelzoeker, variëteiten, curiositeiten en plating, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 120	 . . . . . . .    
F	 1509	 0	 N° 17/20, totaal van 90 zegels en 3 paren, verschillende tandingen, meerdere kleurnuances,  
			   alle met Pt.12-Anvers, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1510	 0	 N° 17A/21A “Volledige reeks”, alle in paar, zm (OBP €430). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 22	 . . . . . . .    
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E	 1511	 0	 N° 19 (10 zegels) + 20 (9 zegels, w.o. “NI”), voor de stempelzoeker en plater, zm/m/ntz. . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    
E	 1512	 0	 N° 19A “30c. bister”, met centrale afstempeling Dca. Florennes, dd. 20 juni 1869, zm. . . . . . . . . . . . . .             F	 18	 . . . . . . .    
E	 1513	 0	 N° 19A “30c. bister”, met centrale afstempeling Dca. Gedinne, dd. 28 december 1868, zm. . . . . . . . . .         F	 18	 . . . . . . .    
E	 1514	 0	 N° 20 en 21, beide met puntstempel, zm (OBP €200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1515	 0	 N° 20 “40c. bleekroze”, PT 416 “Bruxelles” (Rue Rogier), mooie centrale stempel, zm (COBA R) . . . . .      @	 18	 . . . . . . .    
E	 1516	 0	 N° 21 “1fr. violet”, goede centrage, met Pt.217-Liège, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1517	 0	 N° 21A “1fr. violet”, afstempeling Pt.198-Jodoigne, zm (OBP €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 14	 . . . . . . .    
F	 1518	 0	 N° 21 “1fr. violet” (34x) Vele verschillende kleurtinten, wisselende centrages en kwaliteit, 
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 120	 . . . . . . .    
E	 1519	 0	 N° 21 “1fr. violet” met prachtige centrale dubbel cirkelstempel “Pepinster”, dd. 3 juli  
			   (jaartal moeilijk leesbaar), zm (OBP €175) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 1520	 0	 N° 21 “1fr. violet” (4x) met verschillende tandingen, 4 verschillende kleurnuances, zm (OBP €440) . . .    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1521	 0	 N° 21 “1fr. violet”, puntstempel 340, Spa, regelmatige tanding, lichte verdunning, zm (COBA €30). . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1522	 0	 N° 21B “1fr. lila”, in strip van 3, afstempeling Pt.12-Anvers, zm (OBP €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 60	 . . . . . . .    
E	 1523	 0	 N° 21B “1fr. lila”, afstempeling Pt.12-Anvers, zm (OBP €125) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1524	 0	 N° 21 Mooie samenstelling, 10 exemplaren, verschillende tandingen en kleurnuances,  
			   mooi geheel, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 120	 . . . . . . .    
F	 1525	 0	 Verzamellotje met o.a. n° 17 (25x), 18 (44x), 19 (34x) en 20 (29x), enkele leukere stempels,  
			   veel halo’s en griffen, zm/m/ntz (OBP +€1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 40	 . . . . . . .    
F	 1526	 0	 N° 17 (7 ex. en 1 paar), 18 (1 ex. 18 balken), 19 (17 ex.), 20 (6 ex.), leuk materiaal voor 
			   curiositeiten, enkele stempels en kleurnuances (zeker bij de N° 19), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 36	 . . . . . . .    
F	 1527	 0	 Verzamellotje n° 17 (8x) + 18 (72x) met enkele betere stempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1528	 0	 N° 17 (16x), 18 (17x), 19 (3x), 20 (2x) en 21 Leuke samenstelling, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 14	 . . . . . . .    
F	 1529	 0	 N° 17/17A (44 ex.), 18/18A (24 ex.), 20/20A (40 ex.) Vele kleurtinten, enkele moeilijke 
			   afstempelingen (N° 21A + PT 377, na te zien), zm/m/ntz (OBP €1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1865 - Leopold I - Brieven
E	 1530	 ✉	 N° 17, puntstempel 232 Maldegem 21 Juill. 67, naar Gent, zm (Coba € 15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1531	 ✉	 N° 17, puntstempel 247 Mettet 8 dec 68, naar Anthée, mooi (Coba € 6) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1532	 ✉	 N° 17, puntstempel 249 Moerbeke 25 oct 68, naar Gand, zm (OBP € 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1533	 ✉	 1865 N° 20 “40c. bleekroze”, op brief met inhoud, vanuit Pt.244-Merbes-le-Château,  
			   dd. 7 september 65, naar Berlin (Duitsland), “PD” stempel in kader zwart op voorzijde,  
			   keerzijde mooie blauwe cirkel met “9/9 7_9V” en “Verviers 8 9 I Coeln”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 48	 . . . . . . .    
E	 1534	 ✉	 1866 N° 20 “40c. karmijn” in paar op brief met inhoud, vanuit Gand dd. 21 juli 66 naar Namur.  
			   Het gewicht is vermeld als 22 gram, dewelke 3 dubbelport binnenland meer dan 30 kilometer,  
			   zm (OBP ++€90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 1535	 ✉	 1867 N° 17/18 op brief met inhoud vanuit Isegem (Pt192), dd. 12 december 67 naar Lille, “PD”  
			   in zwart kastje en n° 17 op omslag, 20 april 69 naar Brugge, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1536	 ✉	 1867 N° 17 (2x), 18 en 20 “Tricolore”, vanuit Anvers, Pt. 12, dd. 11 december 1867, naar Namur, 
			   manuscript “22” (22gr.), driedubbel port binnenland buiten de 30 km (“80c.”), “PD” in kader zwart, 
			   dewelke zeldzaam voorkomt bij binnenlandse zendingen, betekenis van “PD” op binnenlandse zending  
			   is dat de frankering (waarde) door de postbode op het kantoor gedaan is en als deze niet voldoende 
			   gefrankeerd zou zijn, zal de postbode moeten bijbetalen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 82	 . . . . . . .    
E	 1537	 ✉	 1867 N° 17 (2x) en 18, vanuit Anvers, Pt. 12, dd. 20 februari 1867, naar Namur, dubbel port 
			   binnenland buiten de 30 km “40c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 32	 . . . . . . .    
E	 1538	 ✉	 1867 N° 18 en 19, op brief met inhoud, afstempeling PT N.1-Bruxelles-Anvers en Dca  
			   “NORD I ANVERS 15 januari 67”, naar Belfast (Ierland), op voorzijde, transitstempel  
			   “London D/PAID/A 16 JA 67”. Op achterzijde, grensovergangstempel “ANGLETERRE PAR OUEST 2  
			   15 JANV 5-6-S” en aankomststempel “A BELFAST JA:17 67”, frankering is “60c.” voor tarief naar  
			   Engeland (via Oostende), gewicht tussen 15 en 30 gram (periode 1/8/65 en 30/6/73), “PD”  
			   in kastje zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 22	 . . . . . . .    
E	 1539	 ✉	 1868 N° 17 “10c. grijs”, 2x op brief met inhoud, afstempeling PT N.1 en Dca  
			   “NORD I ANVERS 3 september 68”, naar Quievrain, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 8	 . . . . . . .    
E	 1540	 ✉	 1868 N° 17 “10c. grijs”, in horizontaal paar op brief met inhoud, met afstempeling Pt.94-Deynze,  
			   5 november 68, naar St-Ghislain, postbus “O” (niet beschreven in la Poste Rurale) in cirkel zwart, 
			   briefaanhef is Bachte-Maria-Leerne, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 16	 . . . . . . .    
E	 1541	 ✉	 1868 N° 19 “30c. donkerbruin”, 2x op brief met inhoud, manuscript “11/” - dubbele gewichtsport, 
			   afstempeling PT 197-Jemeppe, dd. 14 april 68, naar Bordeaux (Frankrijk), “PD” in kastje zwart, 
			   tweede gewichtsklasse Frankrijk tussen 10 en 20 gram periode 1/1/66-12/12/70, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 16	 . . . . . . .    
E	 1542	 ✉	 1868 N° 20 “40c. bleekroze” op brief met inhoud, vanuit PT 374-Verviers, dd. 2 juni 68, naar 
			   Auscha - Bohême (Duitsland - Huidige naam is Ú t k in Tsjechië), op de keerzijde blauwe stempel 
			   op drie lijnen “Verviers 2 6 JV Coeln”, “PD” (groot formaat) in kastje zwart, zm/m (OBP €90) . . . . . . .        @	 16	 . . . . . . .    
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E	 1543	 ✉	 1869 N° 17 en 19 op aangetekende zending, in parallellogram zwart “Recommande” en manuscript 
			   “Lettre recommandée”, vanuit Gand, dd. 16 november 69, naar Mons, tweede gewichtsklasse port 
			   binnenland (manuscript “27 G 40”), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 28	 . . . . . . .    
E	 1544	 ✉	 1869 N° 18 en 20, op aangetekende briefomslag, met afstempeling Pt.217-Liège, dd. 12 maart 69,  
			   naar Bruxelles, manuscript “28/2”, dubbele port binnenland meer dan 30 km, tarief “40c. + 20c.” 
			   aantekenrecht, mooie stempel parallellogram “recommandé”, leuke lakzegel als sluiting van de 
			   briefomslag, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 48	 . . . . . . .    
E	 1545	 ✉	 1870 N° 19 “30c. donkerbruin”, op brief met inhoud, afstempeling PT 292-Pepinster, dd. 2 april 70, 
			   naar Carouge (près Genève - Zwitserland), “PD” in kastje zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 12	 . . . . . . .    
E	 1546	 ✉	 1870 N° 19, aangetekende zending op briefomslag, vanuit Mons, dd. 15 februari 1870, puntstempel  
			   Pt. 252 (Mons), naar Hensies, mooie ontvangststempel van Quievrain en ambulante stempel  
			   “MIDI 1”, “Retour a l’envoyeur” met mooie tekst van de postbode op de keerzijde, 5 lakszegels  
			   op keerzijde, voorzijde heeft manuscript “7” (gewicht) en stempel “Recommande” in parallellogram  
			   zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 32	 . . . . . . .    
E	 1547	 ✉	 1871 N° 18 en 20, op brief zonder inhoud, vanuit Gand met afstempeling Pt.160-Gand (Faub. De 
			   Bruges), dd. december 71, naar Londen (Engeland), “PD” in kastje zwart, dubbele gewichtsport 
			   buitenland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 48	 . . . . . . .    
B	 1548	 ✉	 Samenstelling 12 brieven, gefrankeerd met n° 17, diverse bestemmingen, w.o. strip van 3,  
			   paren, diverse stempels, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 1549	 ✉	 N° 18 “20c. blauw”, 35 brieven, met de meest voorkomende stempels, materiaal voor plating  
			   en curiositeiten op brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1550	 ✉	 Verzamellotje, 4 brieven en/of brieffragmenten (voorkant), alle naar Frankrijk, zm/m . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    

                Veilingdagen - Zonder publiek!	             Jours de ventes - Sans public! 

	 maandag 23 juni 2025		  lundi 23 juin 2025	
	 dinsdag 24 juni 2025		  mardi 24 juin 2025	
	 woensdag 25 juni 2025		  mercredi 25 juin 2025	
	 donderdag 26 juni 2025		  jeudi 26 juin 2025
	 vrijdag 27 juni 2025		  vendredi 27 juin 2025
	 zaterdag 28 juni 2025		  samedi 28 juin 2025
	

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 1 juli 2025
Les lots sont disponibles à partir du mardi 1 juillet 2025

	

! BEZICHTIGING: ENKEL OP AFSPRAAK / VISION DES LOTS: UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS !

 dinsdag / mardi	 10/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 11/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 12/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 13/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 14/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

 dinsdag / mardi	 17/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 18/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 19/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 20/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 21/06		  GEEN BEZICHTIGING !!!




